Krajský úřad Zlínského kraje

Odbor právní a Krajský živnostenský úřad

Oznamování přístupnosti při pořádání kinematografických představení

Každé kinematografické dílo musí být před svým prvním zpřístupněním na území České republiky označeno klasifikací z hlediska vhodnosti jeho obsahu. Účelem klasifikace je omezit přístupnost kinematografických děl, jejichž obsah může ohrozit duševní nebo mravní vývoj dětí nebo mladistvých. Kinematografické dílo musí být z hlediska vhodnosti jeho obsahu pro děti a mladistvé klasifikováno jako: a) přístupné bez omezení, b) nevhodné pro děti do 12 let, c) nepřístupné pro děti do 15 let, nebo d) nepřístupné pro děti a mladistvé do 18 let.

Distributor je povinen oznámit provedenou klasifikaci každému pořadateli kinematografického představení, poskytovateli audiovizuálních mediálních služeb na vyžádání a ostatním osobám, jimž pro území České republiky poskytne oprávnění k užití díla.

Pořadatel kinematografického představení je povinen podle ust. § 5 odst. 5) zákona č. 496/2012 Sb., o audiovizuálních dílech a podpoře kinematografie a o změně některých zákonů (zákon o audiovizi), v souvislosti s oznámením konání představení, zajistit zveřejnění distributorem sdělené klasifikace omezení přístupnosti například na programovém plakátě, případně v místě prodeje vstupenek. Oznámení je třeba vyznačit shora uvedeným plným textem, tak jak je definován v § 4 zákona o audiovizi.

Na programu musí být uvedeno plně znění textu, například „nepřístupné pro děti do 15 let“. Není přípustné nahrazení textu klasifikace kinematografického díla pouze číslovkou (nesprávně provedené upozornění, například „0“ - značí přístupné bez omezení, „15“ - značí nepřístupné pro děti do 15 let). 

Za porušení uvedené povinnosti uloží příslušný správní orgán podle ust. § 55 odst. 7 písm. b) zákona o audiovizi pokutu do 100 000 Kč. 
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