ZLÍNSKÝ KRAJ

Příloha č. 0331-13Z-P02

Informace o provedených rozpočtových opatřeních schválených Radou ZK

od 11. 3. 2013 do 22. 4. 2013
RZK/0028/2013 – Záštity a dotace
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 11 tis. Kč v rozpočtu Odboru Kancelář hejtmana z akce "ZZK - věcné výdaje" do rozpočtu Odboru řízení lidských zdrojů na akci "KÚ - osobní výdaje" v souvislosti s výplatou odměn školitelům okrskových volebních komisí ve věci voleb do zastupitelstev obcí Krhová, Poličná, Študlov a Lačnov.
RZK/0029/2013 – Dotace obcím na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí a rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK ve výši 5 000 tis. Kč o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva vnitra – Generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR v rámci odboru Kancelář hejtmana na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí ZK dle Rozhodnutí č.j. MV-9352-15/PO-IZS-2013.
RZK/0030/2013 – Mezinárodní projekty ve školství

Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu Programového fondu ZK v rámci Odboru školství, mládeže a sportu o 91,68 tis. Kč z důvodu podání projektové žádosti projektu „Safe Arrival Project“. Projektový a finanční rámec projektu byl schválen RZK dne 22. 1. 2013.

RZK/0031/2013 – Kultura - Rodinné pasy 2013
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 50 tis. Kč v rámci odboru kultury a PP z akce "Velehrad 2013" na akci "Rodinné pasy" z důvodu zajištění minimální kampaně, která obsahuje realizaci, propojení a vzájemnou uznatelnost Rodinných pasů. Dále je také třeba zajištění správy a aktualizaci databáze poskytovatelů a uživatelů, na webové stránky projektu nutné k registraci rodin, zabezpečení pravidelné komunikace mezi uživateli formou e-magazínu, pozvánek, telemarketingu, mailingu, rozesílání obnovovacích dopisů a dalších aktivit. V opačném případě by mohlo dojít k narušení fungování projektu a karty by zůstaly zcela nevyužity, tato skutečnost by se dotkla také všech zapojených rodin a poskytovatelů.
RZK/0032/2013 – Kultura - Dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ČR
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK ve výši 7,96 tis. Kč o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj pro Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně na projekt "Západní Karpaty - společná hranice" z operačního programu Přeshraniční spolupráce SR – ČR.
RZK/0033/2013 – Albertova vila - investiční záměr
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků v rámci rozpočtu na rok 2013 Odboru investic ve výši 1 750 tis. Kč na financování investiční akce "Albertova vila - sanační a statické opatření". Jedná se o nezbytnou opravu a údržbové práce realizované na Albertově vile vedoucí k udržení technických a užitných vlastností objektu. Investiční záměr č. 918/3/140/010/01/13 je předložen ke schválení na zasedání RZK dne 11. 3. 2013.
RZK/0034/2013 – Školství - dotace ze SR - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu Odboru školství, mládeže a sportu o finanční prostředky poskytnuté z OP VK na projekt EU peníze školám ve výši 233,46 tis. Kč, prostředky na bezplatnou výuku ČJ cizinců z třetích zemí ve výši 212,82 tis. Kč, na zajištění podmínek základního vzdělávání azylantů 190,25 tis. Kč, prostředky na financování asistentů pedagoga v soukromých školách ve výši 2 334,78 tis. Kč, z OP Přeshraniční spolupráce SR-ČR 2007-2013 ve výši 13,47 tis. Kč, na zabezpečení soutěží a přehlídek ve výši 140 tis. Kč.
RZK/0035/2013 – Zdravotnictví - rozpočtové opatření

Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 600 tis. Kč v rámci rozpočtu odboru zdravotnictví z akce "Úpravy majetku ZK pronajatého nemocnicím" na akci "Mimořádné výdaje" v souvislosti s nálezem Ústavního soudu ČR č. Pl. ÚS 1/12 ze dne 27. 11. 2012 o zrušení povinnosti tzv. přeregistrace a časového omezení platnosti stávajících registrací nestátních zdravotnických zařízení. Nález byl vyhlášen ve Sbírce zákonů dne 10. 12. 2012 pod č. 437/2012 Sb. V období, kdy proces povinné přeregistrace upravoval § 121 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách, tj. od 1. 4. 2012 do 10. 12. 2012, obdržel odbor zdravotnictví celkem 1 100 žádostí o přeregistraci. Podané žádosti zůstaly nevyřízeny, neboť zák. č. 372/2011 Sb., stanovil lhůtu pro jejich vyřízení do 31. 3. 2015. S podáním žádosti byla spojena úhrada správního poplatku za provedení správního úkonu ve výši 1 tis. Kč. Účastníci řízení nyní žádají o zpětvzetí žádosti a o vrácení zaplaceného správního poplatku. V průběhu 1. pololetí 2013 odbor zdravotnictví předpokládá požadavky na vrácení správních poplatků ve výši 600 tis. Kč. Kč. Z tohoto důvodu přesunuje odbor zdravotnictví finanční prostředky ve výši 600 tis. Kč z položky opravy a udržování na ostatní neinvestiční výdaje. Z důvodu nutnosti provádění oprav na nemovitém majetku pronajatém nemocnicím ZK požaduje odbor zdravotnictví tyto prostředky vrátit do rozpočtu Odboru zdravotnictví po zapojení přebytku hospodaření ZK z roku 2012.

RZK/0036/2013 – Projekt "Zvýšení efektivity řízení Zlínského kraje"
Projektový a finanční rámec projektu "Zvýšení efektivity řízení na KÚZK" byl schválen usnesením č. 0563/R16/12  ze dne 25. 6. 2012. Žádost o finanční příspěvek na projekt byla předložena dne 27. 7. 2012 v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. Dne 16. 11. 2012 obdržel Zlínský kraj Oznámení o vyřazení žádosti o finanční podporu na základě výsledku věcného hodnocení projektu. Z důvodu neschválení projektu „Zvýšení efektivity řízení Zlínského kraje“ dochází v rozpočtu prostřednictvím rozpočtového opatření ke snížení příjmů a výdajů ve výši 1 722,38 tis. Kč. 

RZK/0037/2013 – Zdravotnictví - Dodatek č. 1 investičního záměru, investiční fondy a odpisové plány na rok 2013

Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 231 tis. Kč v rámci Odboru zdravotnictví. Radě Zlínského kraje (dále jen „RZK“) je předložen ke schválení dodatek č. 1 investičního záměru č. 892/3/170/159/07/12 – 01/02/13 Zdravotnické záchranné služby Zlínského kraje, příspěvkové organizace (dále jen „ZZS ZK“), na akci "ZZS ZK - sanitní vozidla II.". Dodatek je předkládán mj. z důvodu snížení celkových nákladů akce o 231 tis. Kč na celkovou výši 7 077 tis. Kč. V návaznosti na výše uvedený dodatek, strukturu financování investiční akce a změnu č. 1 Rozhodnutí o poskytnutí investiční dotace č. 01/2012/ZD dochází ke snížení investiční dotace Zdravotnické záchranné službě Zlínského kraje na výše uvedenou akci. Z důvodu snížení investiční dotace je RZK předloženo ke schválení rozpočtové opatření, kterým se přesouvá 231 tis. Kč v rámci Odboru zdravotnictví z položky investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím k dalšímu využití na položku opravy a udržování nemovitého majetku pronajatého nemocnicím založeným Zlínským krajem.

RZK/0038/2013 – Dotace MPSV ČR - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů Odboru sociálních věcí o poskytnutou účelovou neinvestiční dotaci z MPSV ve výši 4 100 tis. Kč na zabezpečení výplaty státní příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc. MPSV ČR poskytlo ZK v souladu s § 58 odst. 1 zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, finanční prostředky na zabezpečení výplaty státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc v celkové výši 5 000 tis. Kč, které budou zapojeny do rozpočtu Odboru sociálních věcí ve výši 4 100 tis. Kč a zbylé finanční prostředky ve výši 900 tis. Kč jsou již zapojeny v rozpočtu Odboru zdravotnictví. Z  částky 4 100 tis. Kč budou dle správních rozhodnutí vydaných odborem sociálních věcí Krajského úřadu ZK čerpány jednotlivé částky určené pro organizaci Fond ohrožených dětí.

RZK/0039/2013 – Daňová povinnost kraje a porušení rozpočtové kázně - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů ve výši 14 446,20 tis. Kč v rámci odboru ekonomického z důvodu upravení výše daně z příjmů právnických osob placenou krajem v souladu s vypracovaným Přiznáním k dani z příjmů právnických osob podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů za zdaňovací období 2012. Výše daně z příjmů právnických osob je dle daňového přiznání stanovena na 29 446,20 tis. Kč. Schválený rozpočet ZK na rok 2013 predikoval daň ve výši 15 000 tis Kč. Dále rozpočtové opatření řeší zapojení prostředků z roku 2012 do rozpočtu roku 2013 ve výši 1,86 tis. Kč v souvislosti s prominutím penále za porušení rozpočtové kázně organizaci Metod Konzult IPM s. r. o. Olomouc.
RZK/0040/2013 – Zdravotnictví - dotace z Ministerstva financí na úhradu nákladů nehrazených ze zdravotního pojištění (odstranění nepoužitelných léčiv, TBC)
Předmětem rozpočtového opatření je navýšení příjmů ZK ve výši 381,56 tis. Kč o dotaci MF ČR na úhradu nákladů spojených s činností zdravotnických zařízení v oblasti zabránění vzniku, rozvoje a šíření onemocnění tuberkulózou, které nejsou hrazeny z prostředků veřejného zdravotního pojištění. Výdaje za tyto činnosti hradí nestátnímu zdravotnickému zařízení stát prostřednictvím orgánu příslušného k registraci nestátního zdravotnického zařízení – krajského úřadu. Z tohoto důvodu je současně navrhováno navýšení výdajů ZK o stejnou částku. Dále je předmětem rozpočtového opatření navýšení příjmů ZK ve výši 34,70 tis. Kč o dotaci MF ČR na úhradu nákladů spojených se sběrem a likvidací nepoužitelných léčiv odevzdaných fyzickými osobami lékárně. Náklady vzniklé s odevzdáním nepoužitelných léčiv osobám uvedeným v § odst. 3 zákona č. 378/2007 Sb. a s jejich odstraněním těmito osobami hradí příslušný kraj v přenesené působnosti. Na území Zlínského kraje je výše uvedené ustanovení předmětného zákona zajištěno smlouvou s firmou provádějící svoz a likvidaci nepoužitelných léčiv z jednotlivých lékáren na území Zlínského kraje. Z tohoto důvodu je současně navrženo navýšení výdajů ZK o stejnou částku.
RZK/0041/2013 – Sociální služby Uherské Hradiště - Transformace pobytových sociálních služeb Velehrad - Salašská I. etapa - dodatek č. 2 investičního záměru
Rozpočtové opatření řeší snížení příjmů Odboru sociálních věcí o částku 751 tis. Kč z důvodu posunutí nařízeného odvodu z investičního fondu příspěvkové organizace Sociální služby Uherské Hradiště do následujícího roku. Tato operace souvisí se schvalováním dodatku č. 2 k investičnímu záměru akce Transformace pobytových sociálních služeb Velehrad-Salašská I. etapa - CHB Staré Město - v souladu s přepracováním projektové žádosti do IOP dochází ke snížení výdajů za přípravné projektové práce a zapojení nezpůsobilých výdajů v roce 2013 a dále změnám v harmonogramu realizace a financování projektu. Rozpočtové opatření proto dále řeší u této akce zapojení příjmů v celkové výši 270 tis. Kč, zapojení výdajů ve výši 20 tis. Kč na úhradu nezpůsobilých nákladů a snížení výdajů celkem o 501 tis. Kč z důvodu přesunu jejich čerpání do následujícího roku.
RZK/0042/2013 – Kultura - 14|15 Baťův institut, p. o. - dispoziční úpravy kanceláří v 5. NP budovy 15 - investiční záměr
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 3 337 tis. Kč z rozpočtu Odboru Kancelář ředitele do rozpočtu Odboru investic na financování investiční akce "14/15 Baťův institut, p. o. - dispoziční úpravy kanceláří v 5 NP budovy 15".
RZK/0043/2013 – Školství - dotace z MŠMT - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu Odboru školství, mládeže a sportu o poskytnuté účelové neinvestiční dotace z MŠMT – na zabezpečení soutěží a přehlídek ve výši 1 103 tis. Kč, na rozvojový program „ Hodnocení žáků a škol podle výsledků v soutěžích v roce 2012 – Excelence středních škol 2012“ ve výši 1 618,13 tis. Kč, na projekt z OP VK EU-peníze školám ve výši 556,45 tis. Kč a pro sportovní gymnázium ve výši 3 185,80 tis. Kč.  
RZK/0044/2013 – Podprogramy na rok 2013 na úseku životního prostředí a rozvoje venkova
Na realizaci projektů v rámci PF 02-13 Podprogramu na podporu obnovy venkova bylo v rámci rozpočtu roku 2013 alokováno 23 086 000,- Kč jako kapitálové výdaje. Na základě výsledků jednání výběrové komise bylo doporučeno ke schválení podpory 55 projektů žadatelů o dotace. Rozpočtovým opatřením dochází tímto k úpravě rozpočtu v členění kapitálové výdaje 20 805 tis. Kč, běžné výdaje 2 281 tis. Kč dle jednotlivých příjemců. Na realizaci projektů v rámci Podpory vodohospodářské infrastruktury v obcích ZK je v rámci rozpočtu roku 2013 alokováno 12 650 tis. Kč. Obec Nedachlebice připravuje výstavbu kanalizace v plánovaném objemu 44,891 mil. Kč. Na tuto akci je obci navržena částka 4 490 tis. Kč. Jedná se o 10 % spolufinancování programu 129 250 Výstavba a technické zhodnocení vodovodů a kanalizací MZe ČR, do kterého jsou zařazeny projekty ze zásobníku akcí Programu 129 180. Projektu byla dodatečně udělena nejvyšší priorita kraje, čímž se Zlínský kraj zavázal spolufinancovat akci minimálně ve výši 10 %. Podmínkou pro získání dotace od MZe ČR je uzavřená smlouva se Zlínským krajem. Rozpočtovým opatřením dochází k rozdělení prostředků ve výši 4 490 tis. Kč na příjemce podpory.
RZK/0045/2013 – Dotace na proplacení náhrady škod způsobené zvláště chráněným živočichem - rozpočtové opatření – NESCHVÁLENO
RZK/0046/2013 – SPZ Holešov - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků z Odboru investic na nový odbor ZK – „Odbor koordinace rozvojových aktivit“ - v rámci financování Strategické průmyslové zóny Holešov. 

1.
Výdaje – akce „SPZ Holešov“ a akce „SPZ Holešov – daně a poplatky“ ve výši 193 546,62 tis. Kč (v tom půjčka Odboru investic ve výši 25 000 tis. Kč)

2.
Příjmy – akce „SPZ Holešov“ ve výši 8 906,59 tis. Kč

3.
Financování – akce „Dlouhodobé přijaté půjčky a úvěry“ ve výši 150 000 tis. Kč
Změna organizační struktury Krajského úřadu Zlínského kraje byla s účinností od 01. 04. 2013 schválena Radou Zlínského kraje dne 18. 02. 2013, usnesení č. 0179/R04/13. Následně Zastupitelstvo Zlínského kraje dne 20. 02. 2013 zmocnilo usnesením č. 0059/Z03/13 Radu Zlínského kraje k provedení rozpočtového opatření, kterým budou stanoveny závazné ukazatele novému Odboru koordinace rozvojových aktivit.

RZK/0047/2013 – Projekt Velehrad 2013 - neinvestiční účelové dotace
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 2 000 tis. Kč z rozpočtu Odboru kultury a PP z akce "Velehrad 2013" do rozpočtu Odboru Kancelář hejtmana na akci "Krajská záštita dotace" na poskytnutí účelové dotace Arcibiskupství olomouckému jako mimořádné náklady na akci Dny lidí dobré vůle 2013 v rámci vyvrcholení cyrilometodějského jubilea. Dále dochází k přesunu finančních prostředků ve výši 2 074 tis. Kč na akci "Příspěvky a dotace PO" na navýšení příspěvků na provoz příspěvkovým organizacím ZK v oblasti kultury a sociálních věcí v souvislosti s prezentací a propagací projektu Velehrad 2013.
RZK/0048/2013 – "Standardizace krajského operačního střediska Zdravotnické záchranné služby Zlínského kraje p. o." - dodatek investičního záměru
Rozpočtové opatření řeší zapojení prostředků v celkové výši 4 416 tis. Kč nevyčerpaných v roce 2012 v rámci Programového fondu ZK, Odboru řízení dotačních programů, do výdajů roku 2013 u akce Standardizace krajského operačního střediska Zdravotnické záchranné služby Zlínského kraje p.o. Rozpočtové opatření dále řeší snížení příjmů a výdajů u této akce dle schvalovaného dodatku č. 2 k investičnímu záměru z důvodu časového posunu při realizaci akce. Příjmy se snižují celkem o 25 873,15 tis. Kč, výdaje celkem o 25 319 tis. Kč a jejich čerpání se přesouvá do následujícího roku. Schválením rozpočtového opatření dle tohoto IS jsou podmíněny další 2 rozpočtová opatření schvalovaná Radou ZK dne 25. 3. 2013 a to v rámci tisku č. 0297-13 a tisku č. 0325-13.
RZK/0049/2013 – Zdravotnictví - dotace z Ministerstva financí na úhradu nákladů nehrazených ze zdravotního pojištění (odstranění nepoužitelných léčiv, TBC)
Zlínský kraj poskytuje stabilizační příspěvek lékařům-absolventům, kteří se připravují na praxi praktického lékaře pro dospělé a praktického lékaře pro děti a dorost. Tito lékaři budou po absolvování odborné praxe a úspěšném vykonání atestační zkoušky provozovat ambulanci na území Zlínského kraje po dobu určenou ve smlouvě. Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 288 tis. Kč, které jsou rozpočtovány na stabilizační příspěvek lékařům-absolventům, z položky poskytnuté neinvestiční příspěvky a náhrady na položku neinvestiční transfery fyzickým osobám. Přesun finančních prostředků se uskuteční v rámci Odboru zdravotnictví.

RZK/0050/2013 – Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s. - dotace a půjčka
Rozpočtové opatření řeší:

1. Přesun finančních prostředků ve výši 300 tis. Kč v rámci rozpočtu "Velehrad 2013". Jedná se o přesun finančních prostředků ve výši 300 tis. Kč z rozpočtu Odboru kultury a PP z akce „Velehrad 2013" do rozpočtu Odboru strategického rozvoje kraje na akci "Centrála cestovního ruchu Východní Moravy - dotace" na navýšení poskytnuté účelové neinvestiční dotace k účelům prezentace a propagace projektu Velehrad 2013 a na aktivity v rámci projektu Evropské kulturní stezky sv. Cyrila a Metoděje.

2. Centrála cestovního ruchu Východní Moravy o. p. s. předkládá do ROP SM 3 nové projekty:

· Kroměříž žádanou destinací s rozpočtem 1 452,50 tis. Kč 

· Marketingová podpora vybraných segmentů cestovního ruchu Zlínského kraje – spa, wellness, medical, poutní a zážitková turistika pro relevantní zdrojové trhy Rusko, Itálie s rozpočtem 2 463 tis. Kč
· Inovace turistického informačního portálu Východní Moravy s rozpočtem 1 770 tis. Kč

V roce 2012 bylo žádáno o navýšení rozpočtu roku 2013 a 2014 na uvedené projekty. Vyhověno bylo pouze v navýšení dotace v rozpočtu roku 2013 a v poskytnutí úročené půjčky. Navýšení neinvestiční dotace na uvedené projekty v dalších letech je řešeno změnou rozpočtového výhledu. Předfinancování projektů bude řešeno úročenou půjčkou ze strany Zlínského kraje v období 2013 - 2015. Z důvodu časového posunu při realizaci projektů dochází ke změně při čerpání finanční půjčky v letech 2013 - 2014 a také poskytované neinvestiční dotace v roce 2013. Z tohoto důvodu dochází k přesunu prostředků ve výši 1 269 tis. Kč z roku 2013 do roku 2014. Navržená úroková sazba půjčky 3,39 % p.a. je odvozena z přehledu úrokových sazeb poskytovaných bankami nefinančním podnikům k 31. 1. 2013. Údaj převzat ze statistiky ČNB. Úroky byly vypočteny a zaokrouhleny pro rok 2013 ve výši 14 tis. Kč, pro rok 2014 79 tis. Kč, pro rok 2015 85 tis. Kč. O úroky se upravují příjmy rozpočtu 2013 - 2015 akce „Úroky a zhodnocení finančního majetku“ a výdaje akce „Centrála cestovního ruchu východní Moravy – dotace“.

RZK/0051/2013 – Projekt "CENTRA VZDĚLÁVÁNÍ - Centra přírodovědného a technického vzdělávání pro moderní výuku žáků středních a základních škol ve Zlínském kraji"
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů ve výši 36 000 tis. Kč projektu „Centra přírodovědného a technického vzdělávání pro moderní výuku žáků středních a základních škol ve Zlínském kraji“, který bude předložen do výzvy č. 44 Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, Prioritní osy 1 – Počáteční vzdělávání, Oblasti podpory 1.1 – Zvyšování kvality ve vzdělávání. Výše finanční podpory na tento projekt dosahuje 100 % způsobilých výdajů projektu. Spolufinancování z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost dosáhne 85 % způsobilých výdajů projektu, zbývajících 15 % způsobilých výdajů bude hrazeno ze státního rozpočtu. První zálohová platba se předpokládá ve výši 10 % celkových způsobilých výdajů projektu, které obdržíme s Rozhodnutím o poskytnutí dotace. Druhá zálohová platba ve výši 20% celkových způsobilých výdajů projektu se předpokládá po třech měsících realizace projektu. Projekt nepředpokládá nezpůsobilé výdaje.
RZK/0052/2013 – Školství - SŠ-COPT Kroměříž - Modernizace technologického vybavení - ROP

Rozpočtové opatření řeší navýšení výdajů v rámci Programového fondu ZK, Odbor řízení dotačních programů celkem o 612 tis. Kč u akce „SŠ-COPT Kroměříž - Modernizace technologického vybavení“. V souladu s přepracovávanou projektovou žádostí do ROP SM a schvalovaného dodatku č. 1 investičního záměru dochází k navýšení celkových nákladů akce i k navýšení předpokládané výše dotace z ROP SM. Příspěvkové organizaci se navyšuje investiční dotace zřizovatele o 262 tis. Kč a návratná finanční výpomoc o 350 tis. Kč. Toto navýšení výdajů je kryto z akce „Financování krajských rozvojových projektů“. Použití finančních prostředků z této akce je podmíněno schválením rozpočtového opatření Radou ZK dne 25. 3. 2013 v rámci tisku č. 0297-13.
RZK/0053/2013 – Školství - dodatky investičních záměrů - OP Životní prostředí
Rozpočtové opatření řeší zapojení prostředků v celkové výši 315,20 tis. Kč nevyčerpaných v roce 2012 v rámci Programového fondu ZK, Odboru řízení dotačních programů u akcí z oblasti školství, projekty z opatření - OPŽP:

a) Střední odborná škola a Gymnázium Staré Město - realizace úspor energie - tělocvična Uherské Hradiště – částka 310 tis. Kč představuje nečerpanou investiční dotaci zřizovatele z důvodu posunu realizace této akce a převádí se do roku 2013;

b) Základní škola Zlín, Mostní – Stavební úpravy stravovacího objektu - částka 5,20 tis. Kč představuje nedočerpanou investiční dotaci zřizovatele z důvodu úspor při realizaci této akce a převádí se do rezervy PF.

Rozpočtové opatření dále řeší úpravu výdajů roku 2013 u akcí z oblasti školství, projektů z opatření – OPŽP zařazených v rámci Programového fondu ZK dle schvalovaných dodatků k investičním záměrům. U těchto akcí dochází k úpravě nákladů a zdrojů jejich financování dle dopracovaných projektových dokumentací a schválených projektových žádostí předložených v rámci OPŽP. Navýšení výdajů u jednotlivých akcí činí:

a) celkem 196 tis. Kč u akce Střední škola hotelová a služeb Kroměříž - realizace úspor energie - internát,

b)  celkem 1 241 tis. Kč u akce Střední průmyslová škola strojnická Vsetín - realizace úspor energie - internát,

c) celkem 310 tis. Kč u akce Střední odborná škola a Gymnázium Staré Město - realizace úspor energie - tělocvična Uherské Hradiště,

d) celkem 789 tis. Kč u akce Zlín, Mostní – Stavební úpravy stravovacího objektu.

V rámci výše uvedených úprav výdajů činí navýšení NFV pro dotčené příspěvkové organizace celkem 3 592 tis. Kč. Tyto prostředky jsou nakryty formou snížení částky přesouvané do následujícího roku u akce Standardizace krajského operačního střediska Zdravotnické záchranné služby Zlínského kraje p.o. K vrácení stejné částky do rozpočtu ZK dojde v roce 2014. Použití výše uvedené převodové rezervy je podmíněno schválením rozpočtového opatření Radou ZK dne 25. 3. 2013 v rámci tisku č. 0282-13. Dále dochází v rámci výše uvedených úprav ke snížení celkového objemu poskytnutých investičních dotací těmto příspěvkovým organizacím o 1 393 tis. Kč. Tato částka se převádí ve prospěch akce „Financování krajských rozvojových projektů“.
RZK/0054/2013 – Sociální služby - Investiční záměry - ROP
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů Odboru sociálních věcí o celkem 1 929 tis. Kč o nařízený odvod z investičního fondu příspěvkové organizace Sociální služby Uherské Hradiště. Dále dochází k přesunu výdajů ve výši 351 tis. Kč z Odboru investic do Programového fondu ZK, Odboru řízení dotačních programů. Tyto finanční prostředky budou použity k navýšení výdajů u dvou níže uvedených akcí z oblasti sociálních věcí, projekty z opatření - ROP:

a) celkem o 1 114 tis. Kč na financování akce Domov pro seniory Luhačovice (ORG 8129000320) dle schvalovaného investičního záměru a připravované projektové žádosti do ROP SM,

b) celkem o 1 166 tis. Kč na financování akce Seniorpark Valašské Meziříčí - II. etapa (ORG 8129030333) dle schvalovaného investičního záměru a připravované projektové žádosti do ROP SM.

Výdaje přesouvané z odboru INV byly dle Střednědobého plánu reprodukce majetku ZK vyčleněny na připravovanou akci DS Loučka p.o. - Stavební úpravy budovy, II etapa, která nebude realizována.
RZK/0055/2013 – Přidělení finanční podpory (dotace) ze Sociálního fondu Zlínského kraje

V rámci vyhlášení výzvy k předkládání žádostí o podporu ze Sociálního fondu ZK (dále jen SF ZK) bylo podáno 99 žádostí s požadavkem o podporu ve výši 5 209 tis. Kč. Hodnotící komisí, ustanovenou Radou ZK, byl projednán návrh na poskytnutí dotace jednotlivým organizacím ve výši 2 501 tis. Kč, který bude předložen ke schválení Radě ZK dne 8. 4. 2013. V rozpočtu ZK na rok 2013 byly do SF ZK schváleny finanční prostředky ve výši 2 000 tis. Kč a převeden konečný zůstatek SF ZK z roku 2012 ve výši 164,75 tis. Kč. Navrhovaná výše dotace není kryta prostředky SF ZK alokovanými v rozpočtu Odboru sociálních věcí akce „Fond sociální“. Z tohoto důvodu je nutno navýšit prostředky na uvedenou akci o částku 336,25 tis. Kč.

Navýšení SF ZK bude zajištěno přesunem prostředků v rámci rozpočtové kapitoly Odboru sociálních věcí z akce „Příspěvky a dotace PO – ostatní“ na akci „Dotace na podporu aktivit v sociální sféře“.
RZK/0056/2013 – Dotace na proplacení náhrady škod způsobených zvláště chráněným živočichem - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší zapojení účelové neinvestiční dotace ze SR na proplacení náhrady škod způsobené bobrem evropským na travních porostech u poškozené Zemědělské společnosti KLM s.r.o., se sídlem Míškovice 136, 768 52 Míškovice, IČ 49454307. Škoda byla vyčíslena na 92,51 tis. Kč. Jedná se o škodu způsobenou vybraným zvláště chráněným živočichem dle zák. č. 115/2000 Sb.
RZK/0057/2013 – Sociální služby - odpisové plány, investiční fondy pro rok 2013
Dvěma níže uvedeným příspěvkovým organizacím v oblasti sociálních služeb jsou usnesením Rady ZK nařízeny odvody finančních prostředků v celkové výši 348 tis. Kč k navýšení příjmů rozpočtové kapitoly odboru sociálních věcí:
Radost, domov pro osoby se zdravotním postižením – 198 tis. Kč

Dům sociálních služeb Návojná – 150 tis. Kč

Tyto finanční prostředky budou následně použity na dofinancování příspěvkových organizací ZK v oblasti sociálních služeb formou příspěvku na provoz v průběhu roku 2013 v souvislosti s výrazným meziročním snížením poskytnutých dotací MPSV o 17 %. Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů rozpočtové kapitoly Odboru sociálních věcí o odvody z investičního fondu příspěvkových organizací ve výši 348 tis. Kč.

RZK/0058/2013 – Rozpočtové opatření na úhradu odvodů za porušení rozpočtové kázně
Rozpočtové opatření řeší převod finančních prostředků v celkové výši 5,31 tis. Kč na úhradu platebních výměrů č. 61/2013 a 62/2013 za porušení rozpočtové kázně při realizaci projektu Poskytování služeb sociální prevence ve Zlínském kraji. Jedná se o následující platební výměry:

Platební výměr č. 61/2013, č.j. 520851/13/3300-04701-706484 ze dne 20. 3. 2013 na částku 797,00 Kč

Platební výměr č. 62/2013, č.j. 520855/13/3300-04701-706484 ze dne 20. 3. 2013 na částku 4 512,00 Kč.

Platební výměry byly vydané na základě výsledků kontroly Finančního úřadu ve Zlíně (zprávy o daňové kontrole i platební výměry jsou založeny na odboru ŘDP).

RZK/0059/2013 – Školství - dotace z MŠMT - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu Odboru školství, mládeže a sportu o poskytnuté účelové dotace z MŠMT v celkové výši 7 331,30 tis. Kč. Jedná se o projekty v rámci OP VK - EU peníze středním školám (4 035,65 tis. Kč), EU peníze školám (324,65 tis. Kč) a na individuální projekty OP VK (1 465,97 tis. Kč) a na financování asistentů pedagoga (1 505,02 tis. Kč).
RZK/0060/2013 – Dotace školám a školským zařízením na zabezpečení a financování soutěží a přehlídek v I. pololetí roku 2013
Rozpočtovým opatřením se navyšuje rozpočet Odboru školství, mládeže a sportu o finanční prostředky poskytnuté z dotačního programu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy Podpora soutěží a přehlídek v zájmovém vzdělávání pro školní rok 2012/2013. MŠMT poskytlo Zlínskému kraji dotaci v celkové výši 1 103 tis. Kč na zabezpečení okresních a krajských kol soutěží a přehlídek konaných v roce 2013. Tyto prostředky se přidělují jednotlivým školám a školským zařízením, které tyto soutěže pořádají. Dotace budou přidělovány na základě rozhodnutí Zlínského kraje. Nyní se rozdělují prostředky na I. pololetí roku 2013 v celkové výši 949,22 tis. Kč. Zbytek prostředků ve výši 153,78 tis. Kč bude rozdělen ve druhém pololetí tohoto roku.
RZK/0061/2013 – Sociální služby - dodatky investičních záměrů
Rozpočtové opatření řeší zapojení nevyčerpaných prostředků z rozpočtu roku 2012 do roku 2013 v rámci Programového fondu ZK ve výši 9 713,13 tis. Kč a úpravu příjmů a výdajů Programového fondu v souvislosti se schvalováním dodatků investičních záměrů níže uvedených akcí.

1. Do výdajů roku 2013 u akce Financování krajských rozvojových projektů jsou zapojovány nevyčerpané prostředky roku 2012 ve výši 276,56 tis. Kč.

2. Do Rezervy PF je zapojována částka 308,75 tis. Kč. Jedná se o nedočerpané investiční dotace poskytnuté na financování projektů v rámci ROP a OPŽP.

3. Do výdajů roku 2013 u akce Transformace pobytových zařízení jsou zapojovány nevyčerpané prostředky roku 2012 ve výši 3 453,43 tis. Kč. Tyto prostředky se společně s již rozpočtovanými výdaji roku 2013 ve výši 2 303,32 tis. Kč přesouvají do roku 2015. 

4. Do výdajů roku 2013 u akce Sociální služby Vsetín p. o. - Domov pro seniory Rožnov pod Radhoštěm - humanizace pobytových služeb jsou zapojovány nevyčerpané prostředky roku 2012 ve výši 398 tis. Kč. U této akce dále dochází ke snížení příjmů a výdajů dle schvalovaného dodatku č. 4 k investičnímu záměru z důvodu časového posunu při realizaci akce. Příjmy se snižují celkem o 338 tis. Kč, výdaje celkem o 35 063 tis. Kč a jejich čerpání se přesouvá do následujícího roku.
5. Do výdajů roku 2013 u akce Domov pro seniory Jasenka, Vsetín jsou zapojovány nevyčerpané prostředky roku 2012 ve výši 1 881,19 tis. Kč. U této akce dále dochází ke snížení příjmů a výdajů dle schvalovaného dodatku č. 4 k investičnímu záměru z důvodu časového posunu při realizaci akce. Příjmy se snižují celkem o 50 000 tis. Kč, výdaje celkem o 78 302,81 tis. Kč a jejich čerpání se přesouvá do následujícího roku.
6. Do výdajů roku 2013 u akce Domov pro seniory - Seniorpark Valašské Meziříčí - I. etapa jsou zapojovány nevyčerpané prostředky roku 2012 ve výši 1 976,20 tis. Kč. U této akce dochází také ke snížení příjmů a výdajů dle schvalovaného dodatku č. 2 k investičnímu záměru z důvodu časového posunu při realizaci akce. Příjmy se snižují celkem o 28 462 tis. Kč, výdaje v souhrnu o 42 972,80 tis. Kč a jejich čerpání se přesouvá do následujícího roku.
Do výdajů roku 2013 u akce Transformace pobytových sociálních služeb Zašová I. etapa – DZP Zašová jsou zapojovány nevyčerpané prostředky roku 2012 ve výši 1 419 tis. Kč. Rozpočtové opatření dále řeší snížení příjmů Odboru sociálních věcí o částku 862 tis. Kč z důvodu posunutí nařízeného odvodu z investičního fondu příspěvkové organizace Sociální služby Uherské Hradiště do následujícího roku v souvislosti se schvalováním dodatku č. 1 k investičnímu záměru této akce. V souladu s přepracováním projektové žádosti do IOP dochází ke změnám v harmonogramu realizace a tedy i financování projektu v jednotlivých letech a zapojení nezpůsobilých výdajů v roce 2013. Proto dále dochází u této akce k zapojení výdajů ve výši 61 tis. Kč na úhradu nezpůsobilých nákladů, snížení příjmů celkem o 14 953 tis. Kč a snížení výdajů celkem o 14 396 tis. Kč z důvodu přesunu jejich čerpání do následujícího roku.
RZK/0062/2013 – NEOBSAZENO – STAŽENO
RZK/0063/2013 – Podpora obci Sulimov
Radě Zlínského kraje byl předložen návrh poskytnutí podpory pro obec Sulimov na opravu havarijního stavu kanalizace. Obec Sulimov požádala o přímou dotaci na opravu havarijního stavu tří úseků kanalizace. Celkové náklady na akci činí 420 tis. Kč. Z vyčleněných prostředků na Podporu vodohospodářské infrastruktury je navrženo spolufinancování Zlínského kraje ve výši 150 tis. Kč jako poskytnutí dotace a 50 tis. Kč jako poskytnutí návratné finanční výpomoci se splatností k 30. 6. 2014. Rozpočtovým opatřením dochází k přesunu prostředků ve výši 200 tis. z kapitálových do běžných výdajů v rámci závazného ukazatele Podpora vodohospodářské infrastruktury na poskytnutí dotace a návratné finanční výpomoci pro obec Sulimov.
RZK/0064/2013 – Kultura - dotace z Ministerstva kultury ČR

Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů ve výši 80 tis. Kč v rámci rozpočtu Odboru kultury a památkové péče o účelovou neinvestiční dotaci z MK ČR dle rozhodnutí MK-S 15337/2012 OULK pro příjemce dotace – Krajská galerie výtvarného umění ve Zlíně, příspěvkovou organizaci, v rámci projektu Prostor Zlín (odborná periodická publikace v tištěné podobě). Ministerstvo kultury poskytlo dotaci ze státního rozpočtu dle § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla) ve znění pozdějších předpisů dle rozhodnutí. Poskytnuté prostředky jsou přísně účelové a podléhají finančnímu vypořádání z MK ČR, tj. státním rozpočtem na rok 2013 dle vyhlášky č. 551/2004 Sb., kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem.
RZK/0065/2013 – Dotace z Fondu kultury Zlínského kraje - kulturní aktivity a akce na rok 2013

Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 568,24 tis. Kč v rámci rozpočtu odboru kultury a památkové péče z akce "Velehrad 2013" do rozpočtu Fondu kultury na akci "Fond kultury - kulturní akce" na poskytnutí účelových neinvestičních dotací z Fondu kultury vybraným příjemcům.
RZK/0066/2013 – Hry VI. letní Olympiády dětí a mládeže ČR 2013 a Sportovec ZK 2012
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků:

1) ve výši 110 tis. Kč z akce „Olympiády dětí a mládeže“ na poskytnutí investiční dotace pro TJ Ostrožská Nová Ves na rekonstrukci cílové věže v areálu loděnice. V tomto areálu budou v rámci Her VI. letní Olympiády dětí a mládeže ČR 2013, jejichž pořadatelem je Zlínský kraj, probíhat soutěže v kanoistice a veslování. 

2) ve výši 15 tis. Kč z akce „Příspěvky a dotace PO – školství“ na akci „Sportovec roku“. Jedná se o navýšení již schválené položky v rámci Odboru školství, mládeže a sportu pro rok 2013, která bude sloužit na úhradu zvýšených nákladů na dodávku sošek Niké. Zvýšené náklady jsou způsobeny nárůstem výše DPH a dále pak nárůstem cen sošek Niké.
RZK/0067/2013 – Školství - dotace ze SR - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší:

1. Navýšení příjmů a výdajů Odboru školství, mládeže a sportu o finanční prostředky poskytnuté z MŠMT na kompenzační učební pomůcky ve výši 450 tis. Kč a na reprezentaci MŠMT a ČR na mezinárodních výstavách ve výši 149 tis. Kč.
2. Zapojení finančních prostředků za porušení rozpočtové kázně v celkové výši 160,08 tis. Kč – z toho Střední škola pedagogická a sociální Zlín, s. r. o. ve výši 159,09 tis. Kč a Středisko volného času Včelín, Bystřice p. H. ve výši 0,99 tis. Kč, které budou následně vráceny na MŠMT.
RZK/0068/2013 – Porušení rozpočtové kázně

Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů za porušení rozpočtové kázně v celkové výši 132,41 tis. Kč. Z toho Odboru řízení dotačních programů ve výši celkem 113,49 tis. Kč (SPŠ strojnická Vsetín 30,70 tis. Kč, Tauferova SOŠ veterinární Kroměříž 71,45 tis. Kč, Regionální HK ZK 0,22 tis. Kč, SPŠ a OA Uherský Brod 11,03 tis. Kč, ZŠ a MŠ Vsetín 0,09 tis. Kč). Odboru ekonomickému penále ve výši celkem 18,92 tis. Kč (USUS s.r.o. Šlapanice 4,23 tis. Kč, SEDUKON o.p.s. Ostrava – Zábřeh 2,54 tis. Kč, Tauferova SOŠ veterinární Kroměříž 12,15 tis. Kč).
RZK/0069/2013 – Záštity a dotace
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 70 tis. Kč z rozpočtu Odboru Kancelář hejtmana z akce "Krajská záštita - dotace" do rozpočtu Odboru zdravotnictví na akci "Příspěvky a dotace PO - ostatní" na poskytnutí neinvestičního příspěvku na úhradu nákladů spojených s přepravou na letní pobyt dětí u moře z Dětského centra ve Zlíně.

RZK/0070/2013 – Školství - projektové a finanční rámce, dodatek investičního záměru - ROP Střední Morava

Rozpočtové opatření řeší zapojení výdajů v celkové výši 1 493 tis. Kč u tří níže uvedených akcí z oblasti školství, zařazených v rámci Programového fondu ZK, Odboru řízení dotačních programů, akce „Projekty z opatření - ROP, za účelem zajištění jejich financování dle schvalovaných projektových a finančních rámců a připravovaných projektových žádostí do ROP SM.

a) U akce „SUPŠ sklářská Valašské Meziříčí - přístavba odborných učeben a stavební úpravy budovy č. p. 603“ se zapojuje celkem 685 tis. Kč (z toho 136 tis. Kč činí investiční dotace zřizovatele a 549 tis. Kč činí návratná finanční výpomoc).

b) U akce „Gymnázium Jana Pivečky a Střední odborná škola Slavičín - Revitalizace a zvýšení atraktivnosti centra pro výuku odborných předmětů“ se zapojuje celkem 461 tis. Kč (návratná finanční výpomoc).

c) U akce „Střední odborné učiliště Uherský Brod - modernizací k efektivitě“ se zapojuje celkem 347 tis. Kč (z toho 104 tis. Kč činí investiční dotace zřizovatele a 243 tis. Kč činí NFV).

Finanční prostředky na poskytnutí investičních dotací v celkové výši 240 tis. Kč jsou nakryty z akce „Financování krajských rozvojových projektů“. Finanční prostředky na poskytnutí NFV v celkové výši 1 253 tis. Kč jsou nakryty formou snížení částky přesouvané do následujícího roku u jiných akcí v rámci akce „Projekty z opatření – ROP“. K vrácení stejné částky do rozpočtu ZK dojde v roce 2014.
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