ZLÍNSKÝ KRAJ

Příloha č. 0501-13Z-P02

Informace o provedených rozpočtových opatřeních schválených Radou ZK

od 6. 5. 2013 do 17. 6. 2013
RZK/0071/2013 – Zrušení projektových a finančních rámců nepodpořených projektů
Rozpočtové opatření řeší snížení příjmů a výdajů ve výši 6 400 tis. Kč u projektů „Rovné příležitosti v PO Zlínského kraje“ a „Rovné příležitosti v organizacích SSL zřizovaných ZK“ z důvodu neschválení projektů. Rozpočtové opatření nemá vliv na rozpočet ZK, protože snížení příjmů a výdajů je realizováno ve stejné výši.
RZK/0072/2013 – Zdravotnictví - Kroměřížská nemocnice a. s. - budova B - dodávka stavby

Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 20 tis. Kč v rámci rozpočtu Odboru investic, u akce „ Kroměřížská nemocnice a. s. – stavební úpravy jižního křídla budovy B“. Jedná se o přesun z investičních prostředků do prostředků neinvestičních na základě upřesnění struktury rozpočtu akce. Rozpočtové opatření bylo součástí materiálu do RZK dne 6. 5. 2013, v němž byl předložen ke schválení dodatek IZ č.  706/3/170/124/07/10 uvedené investiční akce.  

RZK/0073/2013 – Kultura - 14|15 BAŤŮV INSTITUT - realizace projektu

Rozpočtovým opatřením dochází k přesunu výdajů určených na dodávky interiéru, výpočetní a audiovizuální techniky a RFID u akce 14|15 BAŤŮV INSTITUT z položek investičních 6125 (28 587 tis. Kč) a 6127 (500 tis. Kč) na položky neinvestiční 5137 drobný hmotný dlouhodobý majetek (19 661 tis. Kč), 5139 nákup materiálu (2 724 tis Kč), 5169 nákup ostatních služeb (650 tis. Kč) a investiční 6111 software (830 tis. Kč), 6112 autorská díla (200 tis. Kč), 6122 stroje, přístroje, zařízení (5 022 tis. Kč). Při schvalování dodatku č. 2 IZ se vycházelo z původního předpokladu postupné úhrady za dodané prvky interiéru, výpočetní a audiovizuální techniky a RFID s tím, že majetek bude předán k hospodaření příspěvkové organizaci dohromady jako celek. V té době nebylo možné vyčíslit ceny jednotlivých položek, a tudíž nebylo možné rozlišit, zda se jedná o dlouhodobý majetek, či drobný dlouhodobý, či majetek určený k evidenci v operativní evidenci. Při dílčích dodávkách byl majetek dodáván a fakturován po částech a nebyl kompletní. Proto bylo dohodnuto použít k finančnímu krytí smlouvy převážně investiční položky rozpočtu a faktury byly účtovány do nedokončených investic. Vzhledem k časovému posunu při výstavbě, bylo nakonec rozhodnuto majetek interiéru předávat ne jako celek, ale po etapách. V roce 2013 je již možné vyčíslit hodnotu vedlejších nákladů k interiéru, výpočetní a audiovizuální technice a vyčíslit ceny většiny jednotlivých položek. To znamená, že také položky finančního krytí smlouvy budou muset být nastaveny v rozpočtu tak, aby odpovídaly pořizovanému majetku dle jeho charakteru. 

RZK/0074/2013 – Globální granty a Technická pomoc OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Přesun příjmů a výdajů v rámci Programového fondu mezi projekty Globálních grantů OP VK 1.2 – Rovné příležitosti ve vzdělávání v ZK do rozpočtu nového Globálního grantu OP VK 1.2 v celkové výši 88,- Kč z důvodu zjištění porušení rozpočtové kázně při realizaci projektu u příjemce podpory ZŠ a MŠ Vsetín. K porušení rozpočtové kázně došlo tím, že z obdržené zálohy od poskytovatele dotace učinili neoprávněný výdaj.
RZK/0075/2013 – Školství - závazné ukazatele a rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší úpravu příjmů a výdajů rozpočtu Odboru školství, mládeže a sportu v oblasti přímých vzdělávacích výdajů vzhledem k rozpisu neinvestičních výdajů na rok 2013 na jednotlivé krajské a obecní školy.
RZK/0076/2013 – Podnikatelská mise do Jaroslavské oblasti (Rusko)
Přesun finančních prostředků ve výši 100 tis. Kč v rámci rozpočtu odboru Kancelář hejtmana z akce "Zahraniční vztahy - zastoupení ZK v zahraničí" na akci "Dotace a transfery ostatní" v souvislosti s poskytnutím finančních darů jako příspěvek na náklady vzniklé s účastí na prezentaci jednotlivých subjektů v rámci podnikatelské mise do Jaroslavské oblasti (Rusko).

V termínu 19. - 23. května 2013 se uskuteční podnikatelská mise Zlínského kraje do Jaroslavské oblasti. Mise je připravována a organizována oddělením vnějších vztahů Odboru Kancelář hejtmana ve spolupráci s Regionální hospodářskou komorou ZK a Jaroslavskou obchodně-průmyslovou komorou. Cílem mise vytvořit obchodní příležitosti pro individuální projekty malých a středních podniků, představit Zlínský kraj jako vhodné místo z hlediska cestovního ruchu i pro potencionální investory. Během mise budou rovněž představena lázeňská a zdravotnická zařízení v regionu. Prezentace a setkání se uskuteční v městech Jaroslavl a Rybinsk. Podpora subjektů Zlínského kraje je v případě této mise navrhována formou přímého finančního daru ve výši 10 tis. Kč jako příspěvek na náklady vzniklé v souvislosti s účastí na prezentaci jednotlivých subjektů. Za Zlínský kraj se zúčastní 10 společností.
RZK/0077/2013 – Integrovaný projekt "Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje - výjezdová stanoviště a pořízení sanitních vozidel" - ROP Střední Morava
Rozpočtové opatření řeší přesun výdajů ve výši 2 700 tis. Kč z Odboru zdravotnictví do Programového fondu ZK, Odboru řízení dotačních programů. Tyto finanční prostředky budou použity k navýšení výdajů u tří níže uvedených akcí z oblasti zdravotnictví, akce „Projekty z opatření - ROP:

a) celkem o 276 tis. Kč na financování akce Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje – výjezdové stanoviště Rožnov pod Radhoštěm dle schvalovaného finančního rámce a připravované projektové žádosti do ROP SM,

b) celkem o 542 tis. Kč na financování akce Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje – výjezdové stanoviště Morkovice - Slížany dle schvalovaného finančního rámce a připravované projektové žádosti do ROP SM,

c) celkem o 128 tis. Kč na financování akce Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje – pořízení sanitních vozidel včetně technologického vybavení dle schvalovaného finančního rámce a připravované projektové žádosti do ROP SM.

Zbývající část výdajů přesunutých z Odboru zdravotnictví a dále výdaje zapojené na akci „ZZS ZK - výjezdová stanoviště“ na základě rozpočtového opatření č. ZZK/0007/2013 schváleného zastupitelstvem ZK dne 24. 4. 2013, č. usnesení 0102/Z05/13 (celkem 4 454 tis. Kč) se přesouvají do následujících let, za účelem financování výše uvedených akcí v letech 2014 a 2015.
RZK/0078/2013 – Zdravotnictví - Uherskohradišťská nemocnice - investiční záměry
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků rozpočtu v rámci Odboru investic ve výši 1 020 tis. Kč na zabezpečení finančního krytí investiční akce "Uherskohradišťská nemocnice a. s. - rekonstrukce v budově patologie". Realizací uvedené akce dojde ke zhodnocení stavu budovy, ke splnění podmínek z auditu NAS-KL (Národního autorizačního střediska pro klinické laboratoře). Rozpočtové opatření bylo součástí materiálu do RZK dne 20. 5. 2013, v němž byl předložen ke schválení investiční záměr č. 935/3/170/161/04/13 uvedené investiční akce.
RZK/0079/2013 – Zdravotnictví - investiční záměry - ROP
Rozpočtové opatření řeší úpravu výdajů v rámci Programového fondu ZK, Odboru řízení dotačních programů u níže uvedených akcí z oblasti zdravotnictví, dle schvalovaných investičních záměrů a připravovaných projektových žádostí do Regionálního operačního programu Střední Morava, výzva č. 41, podoblast podpory 2.2.6 Rozvoj krizové infrastruktury.

a) U akce „Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje – výjezdová základna Morkovice-Slížany“ dochází proti předpokladu ke snížení nákladů na projektovou dokumentaci v roce 2013 o 20 tis. Kč, o stejnou částku se tyto náklady navyšují v roce 2014.

b) U akce „Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje – výjezdová základna Rožnov pod Radhoštěm“ dochází proti předpokladu k navýšení nákladů na projektovou dokumentaci v roce 2013 o 20 tis. Kč, o stejnou částku se tyto náklady snižují v roce 2014.
RZK/0080/2013 – Kultura - dotace z Ministerstva kultury ČR, změna závazného ukazatele na platy a ostatních osobních nákladů
Rozpočtové opatření řeší zapojení účelových neinvestičních dotací z Ministerstva kultury ČR pro Krajskou knihovnu Františka Bartoše, příspěvková organizace Zlín na projekt VISK 2 – Vzdělávání knihovníků Zlínského kraje pro práci s informačními technologiemi ve výši 22 tis. Kč a na projekt VISK 9 – Obohacení vybraných záznamů článků zobrazených v ANL+ o jmenná a věcná metadata ve výši 20 tis. Kč.  
RZK/0081/2013 – Zdravotnictví - dotace z Ministerstva financí na úhradu nákladů nehrazených ze zdravotního pojištění (odstranění nepoužitelných léčiv)
Předmětem rozpočtového opatření je navýšení příjmů ZK ve výši 48,74 tis. Kč o dotaci MF ČR na úhradu nákladů spojených se sběrem a likvidací nepoužitelných léčiv odevzdaných fyzickými osobami lékárně. Náklady vzniklé s odevzdáním nepoužitelných léčiv osobám uvedeným v § 88 odst. 3 zákona č. 378/2007 Sb. a s jejich odstraněním těmito osobami hradí příslušný kraj v přenesené působnosti. Na území Zlínského kraje je výše uvedené ustanovení předmětného zákona zajištěno smlouvou s firmou provádějící svoz a likvidaci nepoužitelných léčiv z jednotlivých lékáren na území Zlínského kraje. Z tohoto důvodu je současně navrhováno navýšení výdajů ZK o stejnou částku.
RZK/0082/2013 – Porušení rozpočtové kázně
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů za porušení rozpočtové kázně ve výši 5,65 tis. Kč a to Odboru řízení dotačních programů od Střední školy průmyslové, hotelové a zdravotnické Uherské Hradiště.
RZK/0083/2013 – NEOBSAZENO - ODLOŽENO
RZK/0084/2013 – Sociální služby - investiční záměry
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 514 tis. Kč z rozpočtu Odboru sociálních věcí do rozpočtu Odboru investic na poskytnutí investiční dotace pro Sociální služby Vsetín. Tato dotace je určena na financování investiční části akce „Sociální služby Vsetín, p. o. – Domov pro seniory Rožnov p. R. – Oprava a doteplení střech pavilonu A, B. Rozpočtové opatření bylo součástí materiálu do RZK dne 20. 5. 2013, v němž byl předložen ke schválení investiční záměr č. 937/3/100/125/04/13 uvedené akce.
RZK/0085/2013 – Kultura - 14|15 BAŤŮV INSTITUT - předání majetku k hospodaření p. o.
Převod finančních prostředků z Odboru kultury a památkové péče do Odboru Kancelář ředitele ve  výši 1 375,70 tis Kč. Tyto prostředky budou použity na servis a zjištění provozu a podpory pro výpočetní techniku pro objekty 14|15 BAŤOVA INSTITUTU na základě Smlouvy na dodávku IT do KKVC a zajištění souvisejících služeb – D/2368/2012/STR (dodatek č. 1 D/2368/2012/STR-1) po dobu 9 měsíců v roce 2013 (počátek plnění 04/2013). Do rozpisu za  servis a zajištění provozu a podpory IT je zahrnuto 15 tis. ks čipových karet pro Krajskou knihovnu F. Bartoše, p.o. k registraci uživatelů knihovny.  
RZK/0086/2013 – PF04-13 Podprogram "Podpora ekologických aktivit v kraji"
Na realizaci projektů v rámci Podprogramu Podpora ekologických aktivit v kraji je v rozpočtu na rok 2013 vyčleněno 500 tis. Kč. Na základě výsledků jednání výběrové komise bylo doporučeno ke schválení podpory 11 projektů žadatelů o dotace. V roce 2013 bude příjemcům podpory v rámci Podprogramu Podpora ekologických aktivit poskytnuta 40 % záloha dotace. Zbývajících 60 % bude v souladu s platnými smlouvami poskytnuto po vyúčtování projektů. Termín vyúčtování je stanoven k 30. 6. 2014. Čtyři vybraní příjemci předloží vyúčtování v roce 2013, zbývajících sedm příjemců v roce 2014. Proto dochází k přesunu částky ve výši 186,36 tis. Kč z roku 2013 do roku 2014.
RZK/0087/2013 – Školství - dodatky investičních záměrů OP Životní prostředí
Rozpočtové opatření řeší:

1. Úpravu výdajů roku 2013 v rámci Programového fondu ZK, Odboru řízení dotačních programů, u akce z oblasti školství „Gymnázium Otrokovice - realizace úspor energie“ dle schvalovaného dodatku investičního záměru. U této akce dochází k úpravě nákladů a zdrojů jejich financování v letech 2013 a 2014 dle dopracované projektové dokumentace a schválené projektové žádosti předložené v rámci OPŽP. Z důvodu snížení celkových nákladů a navýšení předpokládané dotace z OPŽP se snižuje investiční dotace z rozpočtu ZK o 2 503 tis. Kč a navyšuje se NFV o 1 077 tis. Kč.

2. Přesun výdajů ve výši 2 207 tis. Kč z Programového fondu ZK, Odboru řízení dotačních programů do Odboru investic. Tyto finanční prostředky budou použity k úhradě výdajů spojených s realizací investiční akce z oblasti školství „Gymnázium a Jazyková škola Zlín – Rekonstrukce 3. podlaží budovy školy“. Zdrojem převáděných prostředků je z části úspora u výdajů výše uvedené akce „Gymnázium Otrokovice - realizace úspor energie“ ve výši 1 426 tis. Kč a částečně výdaje na akci „Financování krajských rozvojových projektů“ ve výši 781 tis. Kč, což je zůstatek úspory dalších akcí z oblasti školství v rámci OPŽP. Investiční záměr akce „Gymnázium a Jazyková škola Zlín – Rekonstrukce 3. podlaží budovy školy“ č. 917/3/150/341/01/13 byl předložen ke schválení RZK dne 20. 5. 2013.

Přesun finančních prostředků ve výši 1 500 tis. Kč v rámci rozpočtu Odboru investic u akce „Zabezpečení realizace investiční výstavby“. Jedná se o přesun z akce „Havarijní stavy“ na akci „Zabezpečení realizace investiční výstavby“.
RZK/0088/2013 – Přímá podpora ekonomických subjektů Zlínského kraje - EKOGALA 2013
Rozpočtové opatření řeší úpravu rozpočtu Odboru Kancelář hejtmana ve výši 50 tis. Kč, kdy dochází k přesunu finančních prostředků z akce „Zahraniční vztahy“ na poskytnutí finančních darů na zajištění prezentace regionálních produktů na veletrhu EKOGALA 2013 v Rzeszowě v Polsku a to společnosti MEDOKS, s. r. o., Řeznictví a uzenářství Oldřich Bořuta, Ing. Petr Netopil, Michal Říha a Jaroslav Studeník.
RZK/0089/2013 – Dotace MPSV ČR - rozpočtové opatření
MPSV ČR poskytlo ZK v souladu s § 58 odst. 1 zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, finanční prostředky na zabezpečení výplaty státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc v celkové výši 4 000 tis. Kč, které budou zapojeny do příjmů rozpočtu Odboru sociálních věcí. Ve výdajích budou finanční prostředky ve výši 3 200 tis. Kč zapojeny do rozpočtu Odboru sociálních věcí a ve výši 800 tis. Kč do rozpočtu Odboru zdravotnictví. Z částky 4 000 tis. Kč budou dle správních rozhodnutí vydaných odborem sociálních věcí vypláceny jednotlivé částky určené konkrétním zařízením pro děti vyžadující okamžitou pomoc. Z výše uvedeného vyplývá nutnost zapojení finančních prostředků ve výši 4 000 tis. Kč do příjmů kapitoly Odboru sociálních věcí a do výdajů kapitol Odboru sociálních věcí a Odboru zdravotnictví. Dle Rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků z kapitoly 313 – MPSV ČR je státní příspěvek pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc předmětem finančního vypořádání se státním rozpočtem a je žádoucí, aby veškeré finanční prostředky zaslané na výplatu státního příspěvku byly zapojeny do věcně příslušného odboru. Z těchto důvodů je rozpočtovým opatřením současně řešeno zpětné převedení finančních prostředků v celkové výši 900 tis. Kč z příjmů rozpočtové kapitoly Odboru zdravotnictví do příjmů rozpočtové kapitoly Odboru sociálních věcí.
RZK/0090/2013 – Porušení rozpočtové kázně
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů za porušení rozpočtové kázně v celkové výši 55,89 tis. Kč. Z toho Odboru školství, mládeže a sportu částka 45,49 tis. Kč (SOŠ Josefa Sousedíka Vsetín částka 2,62 tis. Kč, Gymnázium J. A. Komenského Uherský Brod částka 35,42 tis. Kč, SPŠ Otrokovice částka 2,24 tis. Kč, Masarykovo gymnázium Vsetín částka 5,21 tis. Kč), Odboru řízení dotačních programů částka 10,41 tis. Kč (Arcibiskupské gymnázium Kroměříž částka 0,23 tis. Kč, Obec Kašava za ZŠ a MŠ částka 5,38 tis. Kč, Obec Valašská Bystřice za ZŠ částka 4,79 tis. Kč). Dále dochází k úpravě položek a čísel akcí u promítnutých odvodů a penále za porušení rozpočtové kázně – u částky 41,69 tis. Kč (DD Burešov Zlín) a u částky 5,99 tis. Kč (Profima Zlín částka 0,95 tis. Kč, SŠ Kostka Vsetín 0,97 tis. Kč, SPŠ a OA Uherský Brod částka 2,21 tis. Kč a Metod Konzult Olomouc částka 1,86 tis. Kč). Dále rozpočtové opatření řeší navýšení výdajů o 1 Kč u akce „Zavádění evaluačních nástrojů pro zlepšování kvality vzdělávání ve ZK z důvodu nutnosti proúčtování 0,01 Kč na evropském podílu spolufinancovaném u vratky nevyčerpané dotace v celkové výši 45,95 tis. Kč.
RZK/0091/2013 – Kultura - Program regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón na rok 2013
Ministerstvo kultury ČR na základě žádosti Zlínského kraje ze dne 10. 1. 2013, jehož jménem jednal hejtman MVDr. Stanislav Mišák, poskytlo podle § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů, v rámci státní finanční podpory v Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón, schváleného usnesením vlády ze dne 25. 3. 1992, č. 209, rozhodnutím ze dne 26. 3. 2013, č. j. MK 12638/2013 OPP Zlínskému kraji na rok 2013 účelovou dotaci ze státního rozpočtu ve výši 4 820 tis. Kč pro poskytování příspěvků na obnovu nemovitých kulturních památek a movitých kulturních památek pevně spojených se stavbami, které jsou kulturními památkami, na území Zlínského kraje. Toto rozhodnutí také stanoví další podmínky pro užití dotace a následné vypořádání dotace, jako celku, Zlínským krajem. Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu Odboru kultury a památkové péče v celkové výši 4 820 tis. Kč o poskytnutou účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva kultury ČR pro poskytování příspěvků na obnovu nemovitých a movitých kulturních památek.
RZK/0092/2013 – Školství - dotace z MŠMT - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu Odboru školství, mládeže a sportu o poskytnutou účelovou neinvestiční dotaci z MŠMT v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost na projekt EU peníze středním školám v celkové výši 8 130,66 tis. Kč.
RZK/0093/2013 – Školství - investiční záměry - ROP
Rozpočtové opatření řeší snížení výdajů celkem o 240 tis. Kč u níže uvedených akcí z oblasti školství, zařazených v rámci Programového fondu ZK, Odboru řízení dotačních programů, akce „Projekty z opatření – ROP“, v souladu se schvalovanými investičními záměry. Důvodem je vyšší zapojení vlastních zdrojů předmětných škol oproti předpokladu dle projektových a finančních rámců schválených Radou ZK dne 22. 4. 2013 usnesením č. 0363/R09/13.

a) U akce „SUPŠ sklářská Valašské Meziříčí - přístavba odborných učeben a stavební úpravy budovy č. p. 603“ se ruší investiční dotace zřizovatele ve výši 136 tis. Kč.

b) U akce „Střední odborné učiliště Uherský Brod - modernizací k efektivitě“ se se ruší investiční dotace zřizovatele ve výši 104 tis. Kč.

Částka ve výši 136 tis. Kč se převádí zpět ve prospěch výdajů akce „Financování krajských rozvojových projektů“ (původně byla tato dotace nakryta z této akce - viz rozpočtové opatření č. RZK/0070/2013). 

V případě akce ad b) je z důvodu nedostatečného zůstatku v investičním fondu školy nutno snížit již nařízený a rozpočtovaný odvod o předmětnou částku. Proto se o 104 tis. Kč snižují příjmy Odbor školství, mládeže a sportu formou snížení odvodu z investičního fondu SOU Uherský Brod.

RZK/0094/2013 – Hry VI. letní Olympiády dětí a mládeže ČR 2013
Rozpočtové opatření řeší úpravu rozpočtu Odboru školství, mládeže a sportu ve výši 200 tis. Kč, kdy dochází k přesunu finančních prostředků z akce „Olympiády dětí a mládeže“ na akci „Dotace a transfery ostatní“ na poskytnutí investiční dotace pro Obec Ostrožská Nová Ves na dobudování dopravní infrastruktury. Jedná se o komunikaci, která vede k loděnici v Ostrožské Nové Vsi. V areálu této loděnice budou v rámci Her VI. letní Olympiády dětí a mládeže ČR 2013, jejichž pořadatelem je Zlínský kraj, probíhat soutěže v kanoistice a veslování.

RZK/0095/2013 – Zdravotnictví - Zdravotnická záchranná služba - investiční záměry, změna tvorby a použití investičního fondu na rok 2013
Rozpočtové opatření spočívá v přesunu příjmů ve výši 6 956 tis. Kč z Odboru investic do příjmů Odboru zdravotnictví. Jedná se o příjem z odvodu investičních fondu Zdravotnické záchranné služby ZK, p.o. Odvody jsou určeny ke spolufinancování výjezdových základen Vsetín (4 154 tis. Kč), Rožnov pod Radhoštěm (921 tis. Kč) a Morkovice-Slížany (1 881 tis. Kč). Dané akce budou realizovány jako části integrovaného projektu „Zdravotnická záchranná služba ZK – výjezdové základny a pořízení sanitních vozidel“, který předpokládá financování z investiční dotace EU, v rámci ROP Střední Morava. Akce budou hrazeny z Programového fondu - Odboru dotačních programů. Původně měly být akce financovány z rozpočtu Odboru investic (tj. z vlastních zdrojů kraje). Současně je rozpočtovým opatření řešeno snížení výdajů ve výši 9 000 tis. Kč v rámci Odboru zdravotnictví, které byly určeny na poskytnutí investičních dotací Zdravotnické záchranné služby ZK, p.o. na financování připravovaných akcí organizace. Snížení výdajů je navrhováno provést proti neplněním rozpočtovaným příjmů v rámci Odboru zdravotnictví ve výši 5 000 tis. Kč (odvod IF do rozpočtu odboru zdravotnictví) a ve výši 4 000 tis. Kč (nyní přesouvaný odvod IF z rozpočtu odboru investic do odboru zdravotnictví). Dále je rozpočtovým opatřením řešeno snížení neinvestiční dotace ze státního rozpočtu pro Zdravotnickou záchrannou službu ZK, p.o. o 23,07 tis. Kč v rámci rozpočtu Odboru zdravotnictví na financování připravenosti poskytovatele záchranné služby na řešení mimořádných událostí a krizových situací podle zákona č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě. Dotace ze státního rozpočtu na řešení mimořádných událostí a krizových situací je poskytována v návaznosti na počet osob s trvalým nebo hlášeným pobytem na území kraje k 31. 12. předchozího roku. Na jednoho obyvatele kraje je poskytována dotace 10 Kč. V rámci rozpočtu Zlínského kraje byla na rok 2013 rozpočtována neinvestiční dotace na řešení mimořádných a krizových situací ve výši 5 900 tis. Kč. Dne 07. 05. 2013 vydalo Ministerstvo zdravotnictví ČR Rozhodnutí č. BKŘ/14/1102/2013 o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu pro rok 2013 ve výši 5 876,93 tis. Kč. S ohledem na rozpočtovanou výši nyní dochází ke snížení příjmu a současně výdaje neinvestiční dotace ze SR pro Zdravotnickou záchrannou službu, p.o. o částku 23,07 tis. Kč.
RZK/0096/2013 – Sociální služby - rozpočtové opatření, změna závazného ukazatele
Rozpočtové opatření řeší redistribuci finančních prostředků ve výši 111,69 tis. Kč příspěvkové organizaci Hrádek, domov pro osoby se zdravotním postižením. Tyto finanční prostředky byly poskytnuty příspěvkové organizaci na projekt „ První krok k transformaci“ č. CZ. 1.04/3.1.03/87.00001, v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, Ministerstvem práce a sociálních věcí. Cílem projektu je podpořit přípravné fáze procesu transformace pobytové sociální služby a odbornou přípravu pracovníků s cílem vytvořit transformační plán zařízení. Projekt je realizován v období září 2012 až srpen 2014 a financován z prostředků ESF a státního rozpočtu ČR.
RZK/00972013 – Záštity a dotace
Rozpočtové opatření řeší zapojení dotace ve výši 500 tis. Kč z programu "Podpora koordinátorů pro romské záležitosti" do rozpočtu ZK 2013. Dotaci poskytl Úřad vlády ČR – Rozhodnutí č. 15028/2012-KRP a je určena na zabezpečení činnosti koordinátora pro romské záležitosti na krajském úřadě.
RZK/0098/2013 – Projekt Velehrad 2013 - změna č. 4
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 27 tis. Kč z rozpočtu odboru Kancelář hejtmana z akce "Spoluúčast na akcích" do rozpočtu odboru kultury a památkové péče na akci "Příspěvky a dotace PO" na navýšení příspěvku na provoz pro Slovácké muzeum UH v souvislosti se zajištěním udělení titulu Mistr tradiční rukodělné výroby ZK. Finanční prostředky budou použity na upomínkové předměty (věcný dar), občerstvení a jiné náklady (kytice pro nominované, certifikáty aj.).
RZK/0099/2013 – Projekt Velehrad 2013 - změna č. 4
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 300 tis. Kč v rámci rozpočtu Odboru kultury a památkové péče z akce "Velehrad 2013" na akci "Příspěvky a dotace PO" na navýšení příspěvku na provoz Slováckému muzeu UH na úhradu nákladů spojených se zpracováním prezentačních materiálů v rámci akce Velehrad 2013 a dále přesun prostředků ve výši 259 tis. Kč z rozpočtu Odboru kultury a památkové péče z akce "Velehrad 2013" do rozpočtu Odboru dopravy a silničního hospodářství na akci "Pořízení studií a projektů v dopravě" a na navýšení příspěvku na provoz Ředitelství silnic ZK v souvislosti s projektem "Národní pouť Velehrad, přechodné dopravní značení". Tento projekt bude zajišťovat infrastrukturu v rámci Dnů lidí dobré vůle 2013 – vyvrcholení cyrilometodějského jubilea.
RZK/0100/2013 – Školství - dotace ze státního rozpočtu - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu Odboru školství, mládeže a sportu o finanční prostředky poskytnuté z MŠMT ČR v rámci OP VK na projekt EU peníze středním školám ve výši 5 025,05 tis. Kč, na podporu romských žáků středních škol ve výši 72,10 tis. Kč a prostředky z Ministerstva kultury ČR na kulturní aktivity ve výši 15 tis. Kč.
RZK/0101/2013 – Dotace - náhrada škod způsobených zvláště chráněnými živočichy
Rozpočtové opatření řeší zapojení finančních prostředků ze SR na proplacení náhrady škody způsobené kormorány firmě Slavoj Haška, Rybářství Hustopeče nad Bečvou, sídlem Dlouhá 232, 753 66 Hustopeče nad Bečvou, IČ. 60046911, ve výši 360,29 tis. Kč.
RZK/0102/2013 – Poskytnutí fin. darů na zajištění prezentace podnikatelských subjektů v Jaroslavské oblasti
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 20 tis. Kč v rámci odboru Kancelář hejtmana z akce "Zahraniční vztahy" na akci "Dotace a transfery ostatní" v souvislosti s poskytnutím finančních darů jako příspěvek na náklady vzniklé s účastí na prezentaci dalších 2 subjektů v rámci podnikatelské mise do Jaroslavské oblasti (Rusko). Podnikatelská mise do Jaroslavské oblasti byla rozšířena o dva podnikatelské subjekty, PSG-International a.s. a S – projekt plus, a.s., které mohly v rámci projektů malých a středních podniků představit Zlínský kraj jako vhodné místo z hlediska cestovního ruchu i pro potencionální investory.
RZK/0103/2013 – Doprava - smlouva o zajištění přepravy osob (Valašské Klobouky, místní část Mirošov)
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 118,22 tis. Kč v rámci odboru dopravy a silničního hospodářství z akce "Dopravní obslužnost - linková doprava" na akci "Dopravní obslužnost - linková doprava - dotace" na poskytnutí účelové neinvestiční dotace pro město Valašské Klobouky na zajištění náhradní veřejné dopravy v souvislosti se sesuvem na silnici č. III/4942 v úseku Mirošov - Vlachova Lhota. Na jmenovaném úseku je přechodným dopravním značením zakázán průjezd vozidel o hmotnosti vyšší než 3,5 tuny bez výjimky (tedy i BUS) a k navazující uzavírce silničního mostu před Mirošovem, bylo po dohodě se zástupci města Valašské Klobouky a jejich organizace Valašskokloboucké služby s.r.o., rozhodnuto o zajištění přepravy občanů osobním automobilem uvedené organizace.

RZK/0104/2013 – Zdravotnictví - Zdravotnická záchranná služba - investiční záměry, změna tvorby a použití investičního fondu na rok 2013

Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 2 800 tis. Kč z rozpočtu Odboru zdravotnictví do rozpočtu Oboru investic na zajištění financování investiční akce „Vsetínská nemocnice a. s. - zřízení stomatologické ambulance v objektu Centrální sterilizace". Investiční záměr bude předložen Radě ZK ke schválení dne 1. 7. 2013.
RZK/0105/2013 – Finanční dary na odstraňování povodňových škod a rozpočtové opatření

Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 80 tis. Kč v rámci Odboru Kancelář hejtmana z akce "Krizové řízení" na akci "Podpora v krizových situacích" z důvodu poskytnutí finančních darů obcím Komňa a Bystřice pod Lopeníkem na krytí mimořádných výdajů v souvislosti s povodní z přívalových dešťů dne 10. 6. 2013. Kontrola na místě byla provedena oddělením pro zvláštní úkoly a je navrženo částečné krytí výdajů obcí a podle rozhodnutí starostů obcí případně částečně odškodnit sociálně slabé občany postižené povodní.
RZK/0106/2013 – Rozpočtové opatření - monitoring médií pro Zlínský kraj

Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků v rámci Odboru Kancelář hejtmana z akce „Propagace a marketing“ ve výši 185 tis. Kč na posílení výdajů na akci "Zpravodajský a informační servis". Původně rozpočtovaná částka pro tento účel se ukázala nedostačující, neboť došlo k navýšení ceny monitoringu ze strany stávajícího dodavatele. Bylo vypsáno výběrové řízení a částka 185 tis. Kč bude sloužit k zajištění finančního pokrytí smluvního vztahu s dodavatelem, který vítězně vzešel z tohoto výběrového řízení.
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