ZLÍNSKÝ KRAJ

Příloha č. 0826-13Z-P02

Informace o provedených rozpočtových opatřeních schválených Radou ZK

od 1. 7. 2013 do 23. 9. 2013
RZK/0107/2013 – Porušení rozpočtové kázně
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů za porušení rozpočtové kázně v celkové výši 565,54 tis. Kč. Z toho odbor řízení dotačních programů ve výši 520,70 tis. Kč (SŠIE Rožnov pod Radhoštěm 2 tis. Kč, SŠ MESIT Uherské Hradiště 12,50 tis. Kč, Tauferova SŠ veterinární Kroměříž 7,03 tis. Kč, SPŠ Zlín 492,93 tis. Kč, ZŠ Zlín 5,58 tis. Kč, DDM Uherský Brod 0,66 tis. Kč), odbor ekonomický penále ve výši 7,61 tis. Kč (ZŠ Zlín 2,09 tis. Kč, ZŠ Valašská Bystřice 1,86 tis. Kč, Gymnázium L. Jaroše Holešov 0,29 tis. Kč, ZŠ Kašava 3,37 tis. Kč) a odbor školství, mládeže a sportu ve výši 90,33 tis. Kč (Gymnázium Otrokovice 32,49 tis. Kč, Obchodní akademie Kroměříž 4,75 tis. Kč, SPŠ Otrokovice 8,77 tis. Kč a OA Kroměříž 44,32 tis. Kč).
RZK/0108/2013 – Sociální služby - Dům sociálních služeb Návojná - investiční záměr
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 219 tis. Kč v rámci rozpočtu odboru investic na zajištění financování investiční akce "Dům sociálních služeb Návojná, p. o. - oprava střechy". Rozpočtové opatření bylo součástí materiálu do RZK dne 1. 7. 2013, v němž byl předložen ke schválení investiční záměr č. 956/3/100/128/05/13 uvedené akce.
RZK/0109/2013 – Školství - investiční záměry
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků v celkové výši 2 198 tis. Kč v rámci rozpočtu odboru investic, které jsou určeny na navýšení dotace pro SŠ hotelovou a služeb Kroměříž na krytí investiční akce „Rekonstrukce plynové kotelny a topného systému v areálu Pavlákova (1 035 tis. Kč) a na navýšení výdajů na zabezpečení realizace investiční výstavby. Rozpočtové opatření byl součástí materiálu do RZK dne 1. 7. 2013, v němž byl předložen ke schválení dodatek č. 1 investičního záměru č. 922/3/150/344/02/13 akce. Navýšení dotace bude předloženo ke schválení ZZK dne 25. 9. 2013. Dále dochází k zajištění finančního krytí investičního záměru č. 955/3/150/358/05/13  s názvem Střední škola průmyslová, hotelová a zdravotnická Uherské Hradiště – rekonstrukce nástavby (III.NP) – budova J, který řeší přesun odborného výcviku z pronajatých prostor, které jsou v majetku města Uherské Hradiště do prostor SŠHZ Uherské Hradiště, a to:

-
zrušením odvodu SPŠHZ Uherské Hradiště

-
snížením použití původně plánovaných prostředků odboru investic na stavební úpravy Gymnázia a Jazykové školy s právem SJZ Zlín.

RZK/0110/2013 – Zdravotnictví - dotace z Ministerstva financí na úhradu nákladů nehrazených ze zdravotního pojištění (odstranění nepoužitelných léčiv, TBC)
Předmětem rozpočtového opatření je navýšení příjmů ZK ve výši 360,14 tis. Kč o dotaci MF ČR na úhradu nákladů spojených s činností zdravotnických zařízení v oblasti zabránění vzniku, rozvoje a šíření onemocnění tuberkulózou, které nejsou hrazeny z prostředků veřejného zdravotního pojištění. Výdaje za tyto činnosti hradí nestátnímu zdravotnickému zařízení stát prostřednictvím orgánu příslušného k registraci nestátního zdravotnického zařízení – krajského úřadu. Z tohoto důvodu je současně navrhováno navýšení výdajů ZK o stejnou částku.

Dále je předmětem rozpočtového opatření navýšení příjmů ZK ve výši 7,91 tis. Kč o dotaci MF ČR na úhradu nákladů spojených se sběrem a likvidací nepoužitelných léčiv odevzdaných fyzickými osobami lékárně. Náklady vzniklé s odevzdáním nepoužitelných léčiv osobám uvedeným v § 88 odst. 3 zákona č. 378/2007 Sb. a s jejich odstraněním těmito osobami hradí příslušný kraj v přenesené působnosti. Na území Zlínského kraje je výše uvedené ustanovení předmětného zákona zajištěno smlouvou s firmou provádějící svoz a likvidaci nepoužitelných léčiv z jednotlivých lékáren na území Zlínského kraje. Z tohoto důvodu je současně navrhováno navýšení výdajů ZK o stejnou částku.
RZK/0111/2013 – Kultura - navýšení příspěvků na provoz z důvodů realizace projektů, navýšení závazného objemu prostředků na platy  
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 100 tis. Kč z rozpočtu odboru Kancelář hejtmana z akce "Zahraniční vztahy" do rozpočtu odboru kultury a památkové péče na akci "Příspěvky a dotace PO" v souvislosti s navýšení příspěvku na provoz Slováckému muzeu UH na zajištění nákladů spojených s odbornou stáží zaměstnanců muzea Hedmark Norsko. Finanční prostředky budou použity na zajištění nákladů spojených s projektem, který je zaměřen na rozvoj a přenos odborných znalostí a moderní praxe v muzejnictví formou reciproční výměnné měsíční stáže tří odborných pracovníků regionálních muzeí v roce 2013 v ČR a v roce 2014 v Norsku.
RZK/0112/2013 – Kultura - Muzeum Kroměřížska - investiční záměr
Rozpočtovým opatřením se řeší zapojení odvodu příspěvkové organizace Muzeum Kroměřížska ve výši 410 tis. Kč do příjmů odboru kultury a památkové péče a do výdajů odboru investic na zajištění financování akce „Muzeum Kroměřížska, p. o. – odstranění havarijního stavu kotelen“ v souladu s investičním záměrem č. 920/3/090/057/07/13. Rozpočtové opatření bylo součástí materiálu na zasedání RZK dne 1. 7. 2013, v němž byl předložen ke schválení investiční záměr akce.

RZK/0113/2013 – Zdravotnictví - Kroměřížská nemocnice, a. s. - rekonstrukce kuchyně - dodávka stavby
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 750 tis. Kč z rozpočtu odboru zdravotnictví, do rozpočtu odboru investic, na zajištění financování akce „Kroměřížská nemocnice a. s. – rekonstrukce kuchyně“. Rozpočtové opatření bylo součástí materiálu na zasedání RZK dne 1. 7. 2013, v němž byl předložen ke schválení dodatek č. 5 investičního záměru č. 695/3/170/120/06/10 dané investiční akce.
RZK/0114/2013 – Zdravotnictví - Kroměřížská nemocnice a. s. - dodatek inv. záměru
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků v celkové výši 65 tis. Kč v rámci rozpočtu odboru investic na zajištění finančního krytí akce „ Kroměřížská nemocnice a. s. – oprava jižního křídla budovy B“. Jedná se o přesun neinvestičních prostředků do prostředků investičních na základě upřesnění struktury rozpočtu akce (14 tis. Kč) a o dokrytí investičních prostředků z akce „Zabezpečení realizace investiční výstavby“ (51 tis. Kč). Rozpočtové opatření bylo součástí materiálu na zasedání RZK dne 1. 7. 2013, v němž byl předložen ke schválení dodatek č. 3 investičního záměru č.  706/3/170/124/07/10 - 03/06/13.

Dále dochází k přesunu finančních prostředků v celkové výši 3 912 tis. Kč z rozpočtu odboru zdravotnictví do rozpočtu odboru investic na zajištění financování připravovaných akcí: „Vsetínská nemocnice a. s. – Rekonstrukce prostor pro zřízení výdejny léků“ (2 440 tis. Kč) a „Uherskohradišťská nemocnice a. s. – Modernizace plynové kotelny – Stará Tenice“ (1 472 tis. Kč). Investiční záměry akcí byly předloženy Radě ZK ke schválení dne 12. 8. 2013.
RZK/0115/2013 – SPZ Holešov - Sanace kanalizace
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků v rámci rozpočtu odboru Koordinace rozvojových aktivit a odboru investic ve výši 6 tis. Kč z důvodu změny metodiky uplatňování DPH u realizace akce "SPZ Holešov - Vnitřní infrastruktura". Zlínskému kraji bylo správcem Programu odsouhlaseno (dopis č.j. 45905/12/61300/1456), že v souvislosti s realizací NFV (ISPROFIN 222D232000035) dle zákona č. 234/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, může uplatňovat daň na vstupu. Následně bylo rozhodnuto, že v rámci NFV budou registrovány a propláceny pouze náklady v cenách bez daně z přidané hodnoty a DPH bude hrazeno z finančních prostředků Zlínského kraje. 

K tomu, aby mohlo být provedeno přeúčtování, je zapotřebí převedení potřebných prostředků mezi rozpočty odboru investic a odboru Koordinace rozvojových aktivit, protože se vznikem nového odboru Koordinace rozvojových aktivit byl rozpočet odboru investic upraven na výši skutečně čerpaných prostředků a nejsou zde tedy volné prostředky. Přesun pouze v rámci odboru investic mezi ORGy nelze provést z toho důvodu, že je zapotřebí, aby v součtu za odbor investic a odbor Koordinace rozvojových aktivit na ORG 4500000005 NFV zůstala pro rok 2013 hodnota 145 599,08 tis. Kč (nutné zachovat schválenou výši NFV 150 000 tis. Kč). Bilance rozpočtu odboru investic a odboru Koordinace rozvojových aktivit zůstane zachována.

RZK/0116/2013 – Projekt "Edukací ke kvalitě"
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů roce 2013 u projektu „Edukací ke kvalitě“, který bude předložen v rámci výzvy A9 k předkládání individuálních projektů do Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, osa 3 Sociální integrace a rovné příležitosti, Oblast podpory 3.1 Podpora sociální integrace a sociálních služeb. Dle podmínek daného operačního programu Zlínský kraj obdrží první zálohovou platbu ve výši 10 % až 20 % celkových výdajů na začátku realizace projektu. Předpokládána je záloha ve výši 10 % z celkových výdajů, tj. 1.630 tis. Kč.
RZK/0117/2013 – Školství - dotace ze státního rozpočtu - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů odboru školství, mládeže a sportu o poskytnuté účelové dotace z MŠMT ČR v rámci OP VK v celkové výši 5 121,21 tis. Kč a to dotace EU peníze středním školám ve výši 3 216,72 tis. Kč, na individuální projekt Inovace vzdělávacích metod ve výši 950,54 tis. Kč, EU peníze školám ve výši 953,95 tis. Kč. Dále dochází k zapojení vratky nevyčerpaných finančních prostředků z projektu poskytnutého v rámci OP VK ve výši 101,82 tis. Kč, která se bude vracet zpět na MŠMT ČR.
RZK/0118/2013 – Školství - investiční záměr
Rozpočtové opatření řeší snížení výše odvodu z investičního fondu uloženého RZK dne 6. 5. 2013, číslo usnesení 0410/R10/13 příspěvkové organizaci SOŠ Otrokovice ve výši 2 450 tis. Kč a to o 550 tis. Kč. Odvod se snižuje z důvodu nedostatku finančních prostředků na investičním fondu organizace na pořízení osobního automobilu. Automobil je nezbytný pro zajištění provozu jídelny 21. budovy.
RZK/0119/2013 – Záštity a dotace
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 500 tis. Kč v rozpočtu odboru ekonomického z akce "Splátky úroků z úvěru" do rozpočtu odboru Kancelář hejtmana na akci "Krajská záštita - dotace" z důvodu velkého počtu žádostí o dotace na společenské, kulturní a sportovní akce.
RZK/0120/2013 – Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje: mikroprojekty Zlínského kraje
Rozpočtové opatření řeší snížení výdajů u projektu „JOFFREI“ ve výši 250 tis. Kč. Projekt měl být podán do programu Evropské komise s názvem Spolupráce projektů na vytvoření nadnárodních produktů na kulturním a průmyslovém dědictví. Projektová žádost nebude podána, protože není k dispozici dostatečný počet partnerů. Původně nasmlouvaní partneři nesplnili podmínky pro podání žádosti. Projekt proto bude v rozpočtu zrušen a část prostředků ve výši 88,84 tis. Kč bude využita pro financování nově předkládaného projektu „Poutní stezka sv. Cyrila a Metoděje – průvodce a web“. Zbývající prostředky ve výši 161,16 tis. Kč se přesunují do Rezervy PF.
RZK/0121/2013 – Dotace z Ministerstva dopravy ČR na dopravní obslužnost - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK ve výši 90 877 tis. Kč v rámci odboru dopravy a SH o účelovou neinvestiční dotaci z MD ČR na úhradu prokazatelné ztráty v železniční dopravě v roce 2013 dle rozhodnutí č. j. 18/2013-190-STSP/2. Rozhodnutím o poskytnutí účelové dotace ke krytí nákladů Zlínského kraje na úhradu prokazatelné ztráty ze závazku veřejné služby ve veřejné železniční osobní dopravě byla Zlínskému kraji poskytnuta dotace na doplnění finančních zdrojů na úhradu této prokazatelné ztráty.
RZK/0122/2013 – Projekt Velehrad 2013
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 18 tis. Kč z rozpočtu odboru kultury a památkové péče z akce "Velehrad 2013" do rozpočtu odboru Kancelář hejtmana na akci "Propagace a marketing" z důvodu zajištění úhrady propagačních předmětů „Kniha Světla na zemi i na nebi“ v rámci projektu Velehrad 2013.
RZK/0123/2013 – Dotace Ministerstva zemědělství na hrazení bystřin a náhradu škod způsobených zvláště chráněnými živočichy - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření je nutné k navýšení rozpočtu odboru životního prostředí a zemědělství v oblasti investičních dotací ve výši 806 tis. Kč a v oblasti neinvestičních dotací ve výši 139 tis. Kč. Jde o finanční prostředky převedené z Ministerstva zemědělství ČR určené na úhradu nároků plynoucích ze zákona o lesích – na náklady spojené s provedením hrazení bystřin v lesích ve veřejném zájmu. Konkrétně se jedná, v oblasti investiční dotace, o bystřiny Jamný potok, km 10,3 – 10,6 v k.ú. Halenkovice (předpokládané náklady v roce 2013 – 221 tis. Kč) a v oblasti neinvestiční dotace o bystřinu Rosošný potok v k. ú. Rajnochovice (náklady na dokončení opatření v roce 2013).
RZK/0124/2013 – Porušení rozpočtové kázně
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů za porušení rozpočtové kázně v celkové výši 548,07 tis. Kč. Z toho odbor ekonomický ve výši 280,32 tis. Kč (SPŠ Otrokovice částka 146,78 tis. Kč, ZŠP Horní Lideč částka 2,86 tis. Kč, Obchodní akademie Kroměříž částka 36,96 tis. Kč, Tauferova SOŠ veterinární KM částka 62,58 tis. Kč, Centrum poradenství Zlín částka 31,14 tis. Kč) a odbor školství, mládeže a sportu částka 267,75 tis. Kč (SPŠ stavební Valašské Meziříčí částka 32,12 tis. Kč, SZdŠ a VOŠZd Vsetín částka 24,84 tis. Kč, ZŠP Horní Lideč částka 49,05 tis. Kč, Tauferova SOŠ veterinární Kroměříž částka 170,74 tis. Kč).
RZK/0125/2013 – Zdravotnictví - dotace z Ministerstva financí na úhradu nákladů nehrazených ze zdravotního pojištění (odstranění nepoužitelných léčiv)
Předmětem rozpočtového opatření je navýšení příjmů ZK ve výši 48,05 tis. Kč o dotaci MF ČR na úhradu nákladů spojených se sběrem a likvidací nepoužitelných léčiv odevzdaných fyzickými osobami lékárně. Náklady vzniklé s odevzdáním nepoužitelných léčiv osobám uvedeným v § 88 odst. 3 zákona č. 378/2007 Sb. a s jejich odstraněním těmito osobami hradí příslušný kraj v přenesené působnosti. Z tohoto důvodu je současně navrhováno navýšení výdajů ZK o stejnou částku.
RZK/0126/2013 – Majetkoprávní úkony
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 4,11 tis. Kč v rámci odboru ekonomického z akce "Výkupy pozemků" na akci "Náhrady za bezdůvodné obohacení" v souvislosti s výzvou k úhradě náhrady za bezesmluvní užívání pozemků parc. č. st. 640/1 a 640/2 v k. ú. Bystřice pod Hostýnem.
RZK/0127/2013 – Sociální služby - Dotace obci na výkon opatrovnictví
Na základě žádosti obce Velehrad o dotaci na výkon funkce opatrovnictví doručené v červenci 2013 odboru sociálních věcí je připravován materiál do orgánu ZK, který byl předložen Radě ZK dne 12. 8. 2013. Na území obce Velehrad se nacházejí tři domovy pro osoby se zdravotním postižením zřizované Zlínským kraje s celkovou kapacitou 229 lůžek. Pro 120 jejich uživatelů vykonává obec Velehrad funkci opatrovníka, což představuje mezi obcemi v rámci Zlínského kraje naprostou výjimku. Dotace z rozpočtu Zlínského kraje byla obci Velehrad poskytnuta již v letech 2009 až 2012. Z výše uvedených důvodů je nezbytné zpracovat toto rozpočtové opatření řešící úpravu rozpočtu odboru sociálních věcí ve výši 45 tis. Kč tak, aby v případě schválení dotace mohl být výdaj z odboru sociálních věcí realizován.
RZK/0128/2013 – Kultura - dotace z Ministerstva kultury ČR, navýšení příspěvku na provoz, platy, ostatní náklady, investiční záměr
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK o 210 tis. Kč v rámci odboru kultury a PP v souvislosti s přijetím účelové neinvestiční dotace z MK ČR v rámci Programu péče o vesnické památkové rezervace a zóny a krajinné památkové zóny na obnovu kulturních památky – venkovská usedlost pro Muzeum Kroměřížska na obnovu doškové krytiny venkovské usedlosti č.p. 62 v památkové rezervaci Rymice - Hejnice. Poskytnuté prostředky jsou přísně účelové a podléhají finančnímu vypořádání s MK ČR, tj. státním rozpočtem na rok 2013 dle vyhlášky č. 551/2004 Sb., kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem.
RZK/0129/2013 – Dotace Ministerstva zemědělství na hrazení bystřin a náhradu škod způsobených zvláště chráněnými živočichy - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK ve výši 14 tis. Kč o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva financí ČR z kapitoly Všeobecná pokladní správa na proplacení náhrady škody způsobené vlkem na ovcích panu Antonínu Strbačkovi, bytem Huslenky 215, 756 02 (okres Vsetín). Jedná se o škodu způsobenou vybraným zvláště chráněným živočichem dle zákona č. 115/2000 Sb.
RZK/0130/2013 – NEOBSAZENO
RZK/0131/2013 – Projekt "Zvyšování kvality života uživatelů sociálních služeb se zdravotním postižením ve Zlínském kraji"
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů v roce 2013 u projektu „Zvyšování kvality života uživatelů sociálních služeb se zdravotním postižením ve Zlínském kraji“. Projekt bude předložen v rámci výzvy A9 do Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. Dle podmínek daného operačního programu Zlínský kraj obdrží první zálohovou platbu ve výši min. 5 % z celkových výdajů na začátku realizace projektu. tj. 983,43 tis. Kč.
RZK/0132/2013 – Kultura - Muzeum regionu Valašsko - Muzeum budoucnosti Vsetín
Rozpočtové opatření řeší úpravu rozpočtu odboru investic ve výši 233 tis. Kč, kdy dochází k přesunu finančních prostředků z oblasti kultury na financování investiční akce "Muzeum regionu Valašsko - stavební úpravy zámku Vsetín - I. etapa". Náklady na přípravu projektu na vypracování objemové studie a studie interiérů byly s ohledem na podmínky programu řešeny návratnou finanční výpomocí ve výši 2 458 tis. Kč. Tato investice bude zapojena na akci „Muzeum regionu Valašsko – stavební úpravy zámku Vsetín – I. etapa“. Zpracovaná dokumentace bude použita jako podklad pro studii (projektovou dokumentaci), na základě které bude vypracován dodatek č. 5 investičního záměru akce Muzeum budoucnosti s novým názvem „Muzeum regionu Valašsko – stavební úpravy zámku Vsetín – I. etapa“. Převáděné finanční prostředky budou použity na vypracování dané studie. Dodatek investičního záměru akce a rozpočtové opatření řešící další financování akce bylo předloženo RZK dne 26. 8. 2013.

RZK/0133/2013 – Školství - dotace ze státního rozpočtu - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu odboru školství, mládeže a sportu o poskytnuté účelové neinvestiční dotace z MŠMT v celkové výši 6 456,68 tis. Kč. Jedná se o projekt OP VK - EU středním školám (4 575,25 tis. Kč), OP VK - individuální projekt (938,77 tis. Kč), prostředky na vybavení školských poradenských zařízení diagnostickými nástroji (102 tis. Kč) a na inkluzívní vzdělávání žáků se znevýhodněním (840,66 tis. Kč).
RZK/0134/2013 – Zdravotnictví - Vsetínská nemocnice - Centrální sterilizace - dodatek investičního záměru
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků v rámci odboru investic ve výši 3 000 tis. Kč z investiční akce "Vsetínská nemocnice a.s. - stavební úpravy centrální sterilizace" na zajištění financování akce "ZZS ZK, p. o. - výjezdové stanoviště Vsetín - přístavba garáží" ve výši 2 467 tis. Kč a zabezpečení realizace investiční výstavby ve výši 533 tis. Kč.

Dodatek č. 3 investičního záměru č. 870/3/170/156/04/12-03/07/13) akce „ZZS ZK, p. o. výjezdové stanoviště Vsetín – přístavba garáží“ byl předložen ke schválení Radě ZK dne 12. 8. 2013.
RZK/0135/2013 – Ocenění nejlepších knihoven a knihovníků Zlínského kraje v roce 2013
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 40 tis. Kč z rozpočtu odboru Kancelář hejtmana z akce "Spoluúčast na akcích" do rozpočtu odboru kultury a PP na akci "Ceny za kulturu - finanční odměna" v souvislosti s poskytnutím finančního daru pro oceněné knihovny. Rada Zlínského kraje na svém 11. zasedání dne 20. 5. 2013 schválila převzetí záštity radního pro oblast kultury a cestovního ruchu Ing. Ladislava Kryštofa nad oceňováním knihoven a knihovníků Zlínského kraje. Celkový rozpočet akce je 50 tis. Kč, ten je členěn v následujícím rozpisu:

· finanční dar pro oceněné knihovny – 4 x 10 tis. Kč

· dary pro držitele zvláštního uznání – 4 x 1 tis. Kč

· diplomy a květiny pro oceněné – 3 tis. Kč

· občerstvení – 3 tis. Kč

Částka ve výši 10 tis. Kč je ponechána v rozpočtu odboru Kancelář hejtmana na akci „Spoluúčast na akcích“.
RZK/0136/2013 – Projekt "CENTRA VZDĚLÁVÁNÍ - Centra přírodovědného a technického vzdělávání pro moderní výuku žáků středních a základních škol ve Zlínském kraji"
Rozpočtové opatření řeší změnu položek a jejich rozdělení na běžné a kapitálové ve výši 18 000 tis. Kč dle jejich aktuálního stavu u projektu Centra přírodovědného a technického vzdělávání pro moderní výuku žáků středních a základních škol ve Zlínském kraji. Projekt byl předložen do výzvy č. 44 z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, Prioritní osy 1 – Počáteční vzdělávání, Oblasti podpory 1.1 – Zvyšování kvality ve vzdělávání a byl schválen v celkové výši 112 058,59 tis. Kč. Oproti původní plánované celkové výši 120 000 tis. Kč dochází ke snížení celkových příjmů a výdajů projektu, a to v roce 2015 formou změny rozpočtového výhledu. Výše finanční podpory pro tento projekt dosahuje 100 % způsobilých výdajů projektu. Spolufinancování z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost dosáhne 85 % způsobilých výdajů projektu, zbývajících 15 % způsobilých výdajů bude hrazeno ze státního rozpočtu ČR. První zálohová platba se předpokládá ve výši 10 % celkových způsobilých výdajů projektu, které obdržíme s Rozhodnutím o poskytnutí dotace. Druhá zálohová platba ve výši 20% celkových způsobilých výdajů projektu se předpokládá po třech měsících realizace projektu. Projekt nepředpokládá nezpůsobilé výdaje.
RZK/0137/2013 – Projekt "Eliminace javoru jasanolistého v EVL Kněžpolský les" - Rozhodnutí o poskytnutí dotace, smlouva o spolufinancování
Rozpočtové opatření reaguje na změnu Rozhodnutí o poskytnutí dotace, které doznalo změn po skončení výběrového řízení na poskytované služby v rámci projektu. Došlo ke snížení finančního rámce projektu na straně výdajů a příjmů ve výši 2 198,47 tis. Kč a k posunu realizace projektu. Procentuální podíly zdrojů financování zůstaly zachovány.
RZK/0138/2013 – Zdravotnictví - Krajská nemocnice T. Bati - centrální objekt
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 4 305 tis. Kč v rámci rozpočtu odboru ekonomického z akce „Splátky úroků z úvěru“ na akci „Daňové povinnosti“. V souvislosti s prodejem rozpracované investice, projektové dokumentace „Krajská nemocnice T. Bati, a.s. – centrální objekt“, bude v srpnu vystavena odběratelská faktura, z níž vyplyne kraji povinnost přiznat daň na výstupu ve výši 4 305 tis. Kč. Současně budou FÚ Zlín předána dodatečná daňová přiznání za roky 2010, 2011 a 2012, v nichž kraj uplatní nárok na odpočet daně u přijatých zdanitelných plnění souvisejících s pořízením prodávané investice. Pro zářijovou platbu DPH je potřeba zajistit finanční prostředky na úhradu daňové povinnosti do doby vrácení finančních prostředků z FÚ. Daň na vstupu by měla činit 3 803 tis. Kč.
RZK/0139/2013 – Globální granty OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Rozpočtové opatření řeší úpravu příjmů a výdajů v rámci Programového fondu ZK u Globálních grantů OPVK:

1. zapojení částky 2 278,72 tis. Kč do rozpočtu příjmů a výdajů u GG 1.1, GG 1.2 a GG 3.2 z důvodu přijetí vratek dotací od příjemců při ukončování realizace projektů

2. z důvodu očekávaného proplacení souhrnné žádosti o platbu u II GG 1.3 ve výši 4 903,63 tis. Kč dochází k navýšení rozpočtu příjmů a výdajů GG o částku 669,81 tis. Kč. Prostředky se přesunují z rozpočtového výhledu roku 2014. 

3. z důvodu přípravy finančního vypořádání GG 1.1 dochází k přesunu prostředků mezi běžnými a kapitálovými výdaji výši 4,60 tis. Kč
4. přesun částky 349,17 tis. Kč mezi běžnými a kapitálovými výdaji z důvodu odeslání 14. SŽOP o platbu na MŠMT a následnému vyplacení příjemcům části dotace v investicích
RZK/0140/2013 – Smlouva o spolupráci na pořízení dopravně inženýrské studie k řešení dopravní obsluhy „Baťova areálu“
Rozpočtové opatření řeší poskytnutí finančního příspěvku (dotace) společnosti Cream Real Estate, s.r.o., IČ 27790380 ve výši 5 tis. Kč na náklady související s pořízením dopravně-inženýrské studie v souvislosti s uzavřením Smlouvy o spolupráci mezi Statutárním městem Zlín, Zlínským krajem a společností Cream Real Estate, s. r. o., na pořízení dopravně-inženýrské studie řešení dopravní obsluhy východní části „Baťova areálu“.

RZK/0141/2013 – Integrovaný projekt "Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje - výjezdové základny a pořízení sanitních vozidel" - ROP Střední Morava
Rozpočtové opatření řeší přesun výdajů ve výši 1 744,05 tis. Kč z odboru zdravotnictví do Programového fondu ZK, odboru řízení dotačních programů za účelem financování akce „Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje – pořízení sanitních vozidel včetně technologického vybavení“ v letech 2013 a 2014 dle schvalovaného finančního rámce a připravované projektové žádosti do Regionálního operačního programu Střední Morava, výzva č. 44, podoblast podpory 2.2.6 Rozvoj krizové infrastruktury.

Rozpočtové opatření dále řeší úpravu výdajů v rámci Programového fondu ZK, odboru řízení dotačních programů u akce „Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje – výjezdová základna Vsetín“, kde dochází dle schvalovaného dodatku č. 3 investičního záměru ke snížení výdajů odboru řízení dotačních programů v roce 2013 o 8 466,95 tis. Kč. Důvodem je neschválení projektové žádosti.

Celkem jsou takto převedeny a uvolněny finanční prostředky ve výši 10 211 tis. Kč. Částka ve výši 8 tis. Kč se použije na navýšení výdajů roku 2013 u výše uvedené akce „Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje – pořízení sanitních vozidel včetně technologického vybavení“. Zbývající část ve výši 10 203 tis. Kč se přesouvá do následujících let, za účelem financování této akce v roce 2014.

RZK/0142/2013 – Zdravotnictví - výzva OP Životní prostředí na zateplení budov
Rozpočtové opatření řeší zajištění financování zjednodušených projektových dokumentací a energetických auditů budov v rámci rozpočtu odboru zdravotnictví. Ministerstvo životního prostředí vyhlásilo dne 26. 6. 2013 L. výzvu k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Operačního programu Životního prostředí pro podoblast podpory 3.2.1 Realizace úspor energie. V rámci této podoblasti podpory je možné podávat žádosti o podporu na projekty zaměřené na snižování spotřeby energie zlepšením tepelně technických vlastností obvodových konstrukcí budov (zateplených obvodových plášťů a střešních konstrukcí, výměna či rekonstrukce otvorových výplní). Termíny pro podání žádosti jsou do 31. 8. 2013 a do 29. 11. 2013. Za účelem prověření ekonomické návratnosti energeticky úsporných opatření, zjištění finanční náročnosti navržených opatření a zajištění finančních zdrojů budou zpracovány zjednodušené projektové dokumentace a energetické audity vytipovaných nemovitostí vlastněných Zlínským krajem. Za účelem zajištění financování zjednodušených projektových dokumentací a energetických auditů je odborem zdravotnictví předkládán návrh rozpočtového opatření, které přesouvá částka 1 800 tis. Kč v rámci odboru zdravotnictví z položky neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím a investiční transfery nefinančním podnikatelským subjektům na položku nákup ostatních služeb.
RZK/0143/2013 – Školství - dotace ze státního rozpočtu - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu odboru školství, mládeže a sportu o poskytnuté účelové neinvestiční dotace z MŠMT v celkové výši 3 740,73 tis. Kč a to na projekty z OP VK – EU peníze středním školám ve výši 3 309,73 tis. Kč a na „Podporu implementace Etické výchovy“ ve výši 431 tis. Kč.
RZK/0144/2013 – Porušení rozpočtové kázně

Rozpočtové opatření řeší úpravu a navýšení příjmů a výdajů z důvodu prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně v celkové výši mínus 41,32 tis. Kč. Z toho odbor ekonomický ve výši 60,31 tis. Kč (Rovné šance dětem Uherské hradiště částka 15 tis. Kč, Rovné šance Valašské Meziříčí částka 35 tis. Kč, SUNVI Uherské Hradiště částka 10,31 tis. Kč), odbor školství, mládeže a sportu ve výši mínus 77,39 tis. Kč (Tauferova SOŠ veterinární Kroměříž částka mínus 147,51 tis. Kč, ZŠ Horní Lideč částka mínus 37,28 tis. Kč, ZŠ Valašské Meziříčí částka 107,40 tis. Kč), odbor řízení dotačních programů ve výši mínus 24,23 tis. Kč (SPŠ a OA Uherský Brod částka mínus 9,93 tis. Kč, SŠIEŘ Rožnov pod Radhoštěm částka mínus 1,80 tis. Kč, SŠ Mesit Uherské Hradiště částka mínus 12,50 tis. Kč).
RZK/0145/2013 – Sociální služby - změna investičního fondu, změna závazného objemu prostředků na platy, poskytnutí příspěvku zřizovatele v roce 2013
Na základě odhadu očekávaného hospodaření v letošním roce požádala organizace o poskytnutí provozního příspěvku na pokrytí provozních nákladů. Provozní příspěvek bude pokryt nařízeným odvodem z investičního fondu organizace a finančními prostředky odboru sociálních věcí vyčleněných v rozpočtu na příspěvky pro příspěvkové organizace.
RZK/0146/2013 – Finanční příspěvky na hospodaření v lesích na území Zlínského kraje
Rozpočtové opatření reaguje na
1) odstoupení od smlouvy
· D/0978/2013/ŽPZE – Údržba PR Vrchové 

· D/1011/2013/ŽPZE – Údržba PR Rovná hora

· D/1013/2013/ŽPZE – Údržba PR Kovářův žleb

· D/1014/2013/ŽPZE – Údržba PR Kobylí hlava

· D/1017/2013/ŽPZE – Údržba PP Koukolky

· D/1016/2013/ŽPZE – Údržba PP Lázeňský mokřad

2) zrušení části VZ
- D/1021/2013/ŽPZE – Údržba PP Průkopa, kde došlo ke snížení finančního rámce na straně výdajů.
3) úspora v rámci výběrového řízení na úseku vodního hospodářství

4) úspora v rámci dotací na úseku ochrany přírody

Převod dosud nevyužitých prostředků plánovaných na ostatní činnosti v lesním hospodářství pro potřeby úhrady příspěvků na hospodaření v lesích na území ZK (0,37 tis. Kč).

Uspořené prostředky jsou již v roce 2013 nevyužitelné na původně plánovaný účel, a proto jsou převáděny ve prospěch finančních příspěvků na hospodaření v lesích na území Zlínského kraje (2013 – 2019). Požadavek na převedení příspěvků na hospodaření v lesích vyplývá ze skutečnosti, že z finančních prostředků z rozpočtu ZK pro rok 2013 byly již všechny prostředky využity na pokrytí doručených žádostí, v současné době již existuje převis žádostí, které jsou v souladu s Pravidly pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích na území Zlínského kraje (2013 – 2019), ale nemohou již být pokryty ze schváleného rozpočtu pro rok 2013. Převod prostředků určených na proplácení příspěvků mezi položkami, tj. z nevyužitelných položek na položky skutečně žádané podle specifik jednotlivých žadatelů.

RZK/0147/2013 – Školství - Gymnázium J. Pivečky a SOŠ Slavičín - investiční záměr OP Životní prostředí

Rozpočtové opatření řeší přesun výdajů ve výši 809 tis. Kč z odboru investic do Programového fondu ZK, odboru řízení dotačních programů. Tyto finanční prostředky budou použity k zajištění financování akce „Gymnázium Jana Pivečky a Střední odborná škola Slavičín - Energetické úspory SOŠ Slavičín“ dle schvalovaného investičního záměru a připravované projektové žádostí do OPŽP.

RZK/0148/2013 – Školství - projektové a finanční rámce OP Životní prostředí

Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů odboru školství, mládeže a sportu celkem o 2 702 tis. Kč formou zvýšení nařízeného odvodu z investičních fondů příspěvkových organizací z resortu školství. Tyto finanční prostředky budou použity k financování dvou nových akcí zařazených v rámci Programového fondu ZK, odboru řízení dotačních programů, dle schvalovaných projektových a finančních rámců a připravovaných projektových žádostí do OPŽP. Jde o tyto akce:

a) „SŠ hotelová a služeb Kroměříž – realizace úspor energie v areálu Pavlákova“,

b) „Střední průmyslová škola polytechnická - COP Zlín – realizace úspor energie“.

Částka 1 000 tis. Kč bude použita k navýšení výdajů Programového fondu ZK odbor řízení dotačních programů na financování projektové přípravy akce „SŠ hotelová a služeb Kroměříž – realizace úspor energie v areálu Pavlákova“ prostřednictvím investiční dotace zřizovatele. Částka 1 702 tis. Kč bude použita ke snížení příjmů odboru školství, mládeže a sportu z důvodu snížení nařízeného odvodu z investičního fondu příspěvkové organizace Střední průmyslová škola polytechnická - COP Zlín. Tyto finanční prostředky použije příspěvková organizace k financování projektové přípravy akce „Střední průmyslová škola polytechnická - COP Zlín – realizace úspor energie“.
RZK/0149/2013 – Zdravotnictví - investiční záměr, dodatky investičních záměrů
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 2 288,92 tis. Kč v rámci investiční akce „Kroměřížská nemocnice – rekonstrukce kuchyně“, kdy dochází ke změně investičních prostředků na neinvestiční na základě upřesnění struktury rozpočtu akce v souladu s dodatkem č. 6 IZ. Dodatkem IZ se také ponižují celkové náklady akce o 684,80 tis. Kč, které se převádí do rozpočtu roku 2014. Na zasedání RZK dne 9. 9. 2013, byl předložen ke schválení dodatek IZ akce (č. 695/3/170/120/06/10 – 06/08/13).
RZK/0150/2013 – Dotace na proplacení náhrady škod způsobených zvláště chráněným živočichem - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší zapojení finančních prostředků ze SR na proplacení náhrady škod způsobených kormoránem velkým na rybí obsádce na lokalitě několika rybníků – Záhlinická soustava rybníků v pronájmu Ing. Antonína Pálky, bytem Doubravice 271, 768 24 Hulín, IČ: 47924587. Škoda byla vyčíslena na 1 909,69 tis. Kč. Jedná se o škodu způsobenou vybraným zvláště chráněným živočichem dle zák. 115/2000 Sb., o poskytování náhrad škod způsobených vybranými zvláště chráněnými živočichy, v platném znění.
RZK/0151/2013 – Dotace MPSV ČR - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší zapojení další části poskytnutých finančních prostředků od MPSV ve výši 5 000 tis. Kč na poskytnutí příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, z nichž část bude určena pro odbor zdravotnictví a část pro odbor sociálních věcí.
RZK/0152/2013 – Zdravotnictví - dotace z Ministerstva financí na úhradu nákladů nehrazených ze zdravotního pojištění (odstranění nepoužitelných léčiv, TBC)
Předmětem rozpočtového opatření je navýšení příjmů ZK o dotaci MF ČR ve výši 44,64 tis. Kč na úhradu nákladů spojených se sběrem a likvidací nepoužitelných léčiv odevzdaných fyzickými osobami lékárně. Náklady vzniklé s odevzdáním nepoužitelných léčiv osobám uvedeným v § 88 odst. 3 zákona č. 378/2007 Sb. a s jejich odstraněním těmito osobami hradí příslušný kraj v přenesené působnosti. Z tohoto důvodu je současně navrhováno navýšení výdajů ZK o stejnou částku.

Předmětem rozpočtové opatření je navýšení příjmů ZK o dotaci MF ČR ve výši 364,76 tis. Kč na úhradu nákladů spojených s činností zdravotnických zařízení v oblasti zabránění vzniku, rozvoje a šíření onemocnění tuberkulózou, které nejsou hrazeny z prostředků veřejného zdravotního pojištění. Výdaje za tyto činnosti hradí nestátnímu zdravotnickému zařízení stát prostřednictvím orgánu příslušného k registraci nestátního zdravotnického zařízení – krajského úřadu. Z tohoto důvodu je současně navrhováno navýšení výdajů ZK o stejnou částku.
RZK/0153/2013 – Zdravotnictví - investiční záměr, dodatky investičních záměrů
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 559,90 tis. Kč v rámci odboru investic z investičních výdajů akce "Zabezpečení realizace investiční výstavby" a z akce "Gymnázium Uh. Brod - výměna oken a vstupních dveří" na zajištění financování akce "ZZS ZK - výjezdová základna Uh. Brod - oplocení" ve výši 295 tis. Kč v souladu s IZ akce č. 982/3/170/169/08/13 a na zabezpečení realizace investiční výstavby (neinvestice) ve výši 264,90 tis. Kč.
RZK/0154/2013 – Porušení rozpočtové kázně

Rozpočtové opatření řeší navýšení rozpočtu příjmů a výdajů za porušení rozpočtové kázně v celkové výši 21,38 tis. Kč. Z toho odbor školství, mládeže a sportu ve výši 20,37 tis. Kč (ZŠ a MŠ speciální Uherské Hradiště částka 6,57 tis. Kč, DD, ZŠ a PrŠ Valašské Klobouky částka 13,79 tis. Kč), odbor ekonomický částka 1 tis. Kč (ZŠ a MŠ speciální Uherské Hradiště) a odbor řízení dotačních programů částka 0,20 tis. Kč (Gymnázium Jana Pivečky a SOŠ Slavičín).
RZK/0155/2013 – Sociální služby - poskytnutí účelové investiční dotace
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 200 tis. Kč z rozpočtu odboru Kancelář ředitele z akce "Energie" do rozpočtu odboru sociálních věcí na akci "Naděje o.s. Nedašov - rekonstrukce oplocení" na poskytnutí účelové investiční dotace příjemci Naději, o.s. na rekonstrukci oplocení celého areálu.
RZK/0156/2013 – Filharmonie B. Martinů, o. p. s. - navýšení neinvestiční dotace
Přesun finančních prostředků ve výši 200 tis. Kč z rozpočtu odboru Kancelář ředitele z akce "Energie" do rozpočtu odboru kultury a PP na akci "Filharmonie B. M. Zlín, o.p.s." na poskytnutí mimořádné neinvestiční dotace na pokrytí mzdových prostředků pro hráče Filharmonie B. Martinů Zlín.
RZK/0157/2013 – Dotace do oblasti mládeže a sportu
Rozpočtové opatření řeší převod finančních prostředků ve výši 800 tis. Kč v rámci rozpočtu odboru školství, mládeže a sportu na poskytnutí investiční dotace pro fotbalový oddíl FC TVD Slavičín na modernizaci hřiště.
RZK/0158/2013 – Náhrada škody způsobené zvláště chráněnými živočichy - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší zapojení finančních prostředků ze SR na proplacení náhrady škod způsobené vlkem na ovcích u Svatoslava Maliny, bytem Leskové 160, 756 06 Velké Karlovice (okres Vsetín), škoda ve výši 4,50 tis. Kč. Jedná se o škodu způsobenou vybraným zvláště chráněným živočichem dle zákona č. 115/2000 Sb.
RZK/0159/2013 – Školství - dotace ze státního rozpočtu - rozpočtové opatření

Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu odboru školství, mládeže a sportu o finanční prostředky poskytnuté z MŠMT ČR v rámci OP VK na projekt EU peníze středním školám ve výši 1 659,63 tis. Kč a na individuální projekt ve výši 2 148,23 tis. Kč.
RZK/0160/2013 – Poskytnutí přímých dotací

Na poradě vedení ZK dne 5. 8. 2013 byl vysloven souhlas s účastí ZK na veletrhu Památky 2013. Záměrem je prezentace úspěšného krajského projektu revitalizace části průmyslového areálu 14 a 15 budovy. Poplatek za účast na veletrhu bude hrazen z rozpočtu odboru strategického rozvoje kraje. Na základě odeslané přihlášky bude hrazena zálohová faktura ve výši 39,81 tis. Kč. Rozpočtovým opatřením se přesunují finanční prostředky ze závazného ukazatele „Konzultační a technická pomoc“ na závazný ukazatel „Cestovní ruch – prezentace ZK“.

RZK/0161/2013 – Školství - investiční fondy, odvody, investiční záměr

Rozpočtové opatření řeší snížení příjmů a výdajů rozpočtu odboru školství, mládeže a sportu ve výši 657 tis. Kč z důvodu snížení nařízeného odvodu z IF příspěvkové organizace SZdŠ a VOŠ zdravotnická Zlín a snížení příspěvku na provoz PO. Tyto prostředky použije příspěvková organizace k financování projektové přípravy akce „SZdŠ a VOŠ zdravotnická Zlín – realizace úspor energie – internát“ dle schvalovaného projektového a finančního rámce a připravované projektové žádosti do OPŽP.

RZK/0162/2013 – Školství - SŠ hotelová a služeb Kroměříž - investiční záměr OP Životní prostředí

Rozpočtové opatření řeší přesun výdajů ve výši 858 tis. Kč z rozpočtu Programového fondu ZK, odboru řízení dotačních programů do odboru školství, mládeže a sportu. Tyto finanční prostředky budou použity k navýšení příspěvku na provoz ZŠ Zlín, Mostní v souladu se schvalovaným dodatkem č. 2 investičního záměru akce „Základní škola Zlín, Mostní – Stavební úpravy stravovacího objektu“. Důvodem je přesun části nákladů na technologické vybavení gastroprovozu z investičních do neinvestičních. Úspora nákladů této akce činí 280 tis. Kč. Tato částka se převádí na akci „Financování krajských rozvojových projektů“ na financování dalších akcí z oblasti školství.

RZK/0163/2013 – Projekt "CENTRA VZDĚLÁVÁNÍ - Centra přírodovědného a technického vzdělávání pro moderní výuku žáků středních a základních škol ve Zlínském kraji"
Rozpočtové opatření řeší přesun příjmů a výdajů ve výši 2 382,42 tis. Kč do roku 2014 a rozdělení položek na běžné a kapitálové dle jejich aktuálního stavu u projektu „Centra přírodovědného a technického vzdělávání pro moderní výuku žáků středních a základních škol ve Zlínském kraji“. Výše finanční podpory pro tento projekt dosahuje 100 % způsobilých výdajů projektu. Spolufinancování z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost dosáhne 85 % způsobilých výdajů projektu, zbývajících 15 % způsobilých výdajů bude hrazeno ze Státního rozpočtu ČR. První zálohová platba se předpokládá ve výši 10 % celkových způsobilých výdajů projektu, kterou ZK obdrží s Rozhodnutím o poskytnutí dotace. Druhá zálohová platba ve výši 20 % celkových způsobilých výdajů projektu se předpokládá po třech měsících realizace projektu. Projekt nepředpokládá nezpůsobilé výdaje.
RZK/0164/2013 – Zapojení dotace na vytvoření pracovních příležitostí do rozpočtu Zlínského kraje 2013
Zapojení dotace na základě Žádosti o příspěvek na vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací k umístění uchazečů o zaměstnání ze dne 26. 4. 2013, do rozpočtu ZK pro rok 2013. Dotace je poskytnuta Úřadem práce Krajské pracoviště Zlín jako příspěvek na zaměstnance vykonávající veřejně prospěšné práce na Krajském úřadě Zlínského kraje (ORG 6017000000 – Dotace z úřadů práce, položka 4116 – Ostatní neinvestiční transfery přijaté ze SR). Dotace se zapojuje do rozpočtu měsíčně, vždy na základě skutečně vyplacených platů (ORG 2000000000 Krajský úřad – osobní výdaje, položka 5011 – Platy) a příslušenství (ORG 2101000000 Krajský úřad – věcné výdaje, položka 5031 – Pojistné na sociální pojištění a 5032 – Pojistné na zdravotní pojištění). Jedná se o zapojení dotace za měsíce červen a červenec v celkové výši 136,81 tis. Kč.
RZK/0165/2013 – Kultura - dotace z MMR ČR, změna výše příspěvků na provoz, změna závazného objemu prostředků na platy a ostatní osobní náklady

Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu Zlínského kraje ve výši 16,09 tis. Kč o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ČR pro Hvězdárnu Valašské Meziříčí, p.o. na projekt "Obloha na dlani" z Operačního programu přeshraniční spolupráce SR - ČR 2007 - 2013. V rozhodnutí o poskytnutí dotace je částka ve výši 611,77 EUR přepočtena kurzem 26,30 Kč.
RZK/0166/2013 – Porušení rozpočtové kázně

Rozpočtové opatření řeší úpravu a navýšení příjmů a výdajů z důvodu prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně v celkové výši -10,14 tis. Kč. Z toho odbor školství, mládeže a sportu ve výši -38,09 tis. Kč (ZŠ Valašské Meziříčí částka -55,12 tis. Kč, DD Kroměříž částka 17,03 tis. Kč), odbor ekonomický ve výši 27,96 tis. Kč (ZŠ Valašské Meziříčí penále 59,09 tis. Kč, Centrum poradenství Zlín -31,14 tis. Kč).
RZK/0167/2013 – ODLOŽENO
RZK/0168/2013 – Dotace na proplacení náhrady škod způsobených zvláště chráněným živočichem - rozpočtové opatření
Rozpočtové opaření řeší navýšení příjmů a výdajů ZK ve výši 59 tis. Kč o účelovou neinvestiční dotaci ze SR na proplacení náhrady škod způsobené vlkem na ovcích u Františka Riga, bytem Slavkovská 620, 687 65 Strání (okres Uherské Hradiště). Jedná se o škodu způsobenou vybraným zvláště chráněným živočichem dle zák. č. 115/2000 Sb. 
RZK/0169/2013 – Přesun finančních prostředků v souvislosti s návštěvou prezidenta ČR
Přesun finančních prostředků ve výši 340 tis. Kč v rámci odboru Kancelář hejtmana z akce „Spoluúčast na akcích", „Krizové řízení" a „Spoluúčast na akcích“ na akci „ZZK - věcné výdaje", „Propagace a marketing" a „Spoluúčast na akcích“ z důvodu zajištění úhrad občerstvení, dále nákupu propagačních předmětů a z důvodu posílení výdajů v souvislosti s návštěvou prezidenta ČR ve Zlínském kraji a ostatních akcí se spoluúčastí ZK.
RZK/0170/2013 – Přesun finančních prostředků v souvislosti se Dnem kraje

Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 111,10 tis. Kč z rozpočtu odboru Kancelář hejtmana z akce "Spoluúčast na akcích" do rozpočtu odboru kultury a PP na akci "Příspěvky a dotace PO - ostatní" na navýšení příspěvků na provoz zřízeným PO v souvislosti s realizací akce "Den Kraje". Ke Dni Zlínského kraje, který se uskuteční 5. 10. 2013, se připojí také kulturní příspěvkové organizace ZK, a to konkrétně: Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně, Muzeum regionu Valašsko, Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, Krajská galerie výtvarného umění ve Zlíně a Muzeum Kroměřížska. Finanční prostředky budou sloužit jednotlivým kulturním zařízením na úhradu provozních nákladů souvisejících se Dnem kraje.
RZK/0171/2013 – Školství - dotace ze státního rozpočtu - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu odboru školství, mládeže a sportu o poskytnutou účelovou neinvestiční dotaci z MŠMT ČR ve výši 783,18 tis. Kč na rozvojový program „Podpora logopedické prevence v předškolním vzdělávání“.
RZK/0172/2013 – Doprava - účelová neinvestiční dotace na zimní údržbu komunikace obcím Drnovice a Tichov
Rozpočtové opatření řeší:

1. přesun finančních prostředků ve výši 80 tis. Kč v rámci odboru dopravy a silničního hospodářství, z akce „BESIP“ na akci „Dotace obcím na údržbu komunikace“ v souvislosti s projednávanou dotací na zimní údržbu komunikace v obci Tichov.
2. Přesun finančních prostředků ve výši 80 tis. Kč v rámci odboru dopravy a silničního hospodářství, akce „Dotace obcím na údržbu komunikace“ v souvislosti s projednávanou dotací na zimní údržbu v obci Drnovice. Částka 80 tis. Kč je rezervována na položce 5321, a je třeba upravit alokaci položky na obec Drnovice.
RZK/0173/2013 – Projekt: "Rozvoj e-Governmentu ve Zlínském kraji II"
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 242 tis. Kč z odboru Kancelář ředitele do Programového fondu ZK - odboru řízení dotačních programů určených na zpracování studií proveditelnosti k projektu "Rozvoj e-Governmentu ve ZK II".
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