ZLÍNSKÝ KRAJ

Příloha č. 1071-13Z-P02

Informace o provedených rozpočtových opatřeních schválených Radou ZK

od 7. 10. 2013 do 16. 12. 2013
RZK/0174/2013 – Rozpočtové opatření - účelová neinvestiční dotace z rozpočtu MV-GŘ HZS ČR a návrh smlouvy
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK o účelovou neinvestiční dotaci ve výši 1 392,18 tis. Kč z Ministerstva vnitra ČR – Generálního ředitelství HZS v rámci odboru Kancelář hejtmana na pokrytí mimořádných finančních prostředků pro jednotky SDH obcí nasazených v průběhu povodně v červnu 2013 dle rozhodnutí č.j. MV-112130-3/PO-IZS-2013.
RZK/0175/2013 – Kultura - dotace z Ministerstva kultury ČR
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK ve výši 20 tis. Kč o účelovou neinvestiční dotaci z MKČR dle rozhodnutí č. MK-S 15337/2012 OULK II pro příjemce Krajskou galerii výtvarného umění ve Zlíně, v rámci projektu Prostor Zlín (odborná periodická publikace v tištěné podobě). Celková výše poskytované dotace činí 100 tis. Kč, dotace byla navýšena o 20 tis. Kč. Částka 80 tis. Kč již byla schválena v RZK 22. 4. 2013, č. usnesení 0375/R09/13.

Ministerstvo kultury poskytlo dotaci ze státního rozpočtu dle § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla) ve znění pozdějších předpisů dle rozhodnutí. Poskytnuté prostředky jsou přísně účelové a podléhají finančnímu vypořádání z MK ČR, tj. státním rozpočtem na rok 2013 dle vyhlášky č. 551/2004 Sb., kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem.
RZK/0176/2013 – Ocenění PRO AMICIS MUSAE 2013
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 50 tis. Kč v rámci rozpočtu odboru kultury a PP z akce "Velehrad 2013" na akci "Ceny za kulturu - finanční odměna" a dále přesun ve výši 6 tis. Kč z rozpočtu odboru kultury a PP z akce "Velehrad 2013" do rozpočtu odboru Kancelář hejtmana na akci "Spoluúčast na akcích" v souvislosti s udělením 2 cen PRO AMICIS MUSAE (50 tis. Kč na zajištění finančního daru a 6 tis. Kč na úhradu věcného daru). Kulturní komise RZK na svém zasedání 11. září 2013 doporučila Radě Zlínského kraje usnesením č. 04/KK4/13 udělit ocenění JUDr. Josefu Holcmanovi. Vzhledem k vysokému počtu nominovaných na udělení ocenění a jejich významnému přínosu kraji v oblasti kultury, zároveň ve shodě s hejtmanem Zlínského kraje MVDr. Stanislavem Mišákem a předsedou Kulturní komise RZK Mgr. Jiřím Severinem, doporučuje radní za kulturu a cestovní ruch Ing. Ladislav Kryštof udělit 2 ceny PRO AMICIS MUSAE pro rok 2013 a to, kromě JUDr. Holcmana, ještě panu Václavu Maňasovi.
RZK/0177/2013 – STAŽENO a ODLOŽENO
RZK/0178/2013 – Dostavba Domova pro seniory Koryčany - dodatek ke smlouvě
Rozpočtovým opatřením dochází k přesunu čerpání dotace z roku 2013 do roku 2014 pro Město Koryčany na akci „Dostavba domova pro seniory“ ve výši 4 000 tis. Kč. Město Koryčany požádalo o přesun čerpání schválené dotace z důvodu časového posunu při výstavbě. Do Rady Zlínského kraje a následně do Zastupitelstva Zlínského kraje je předkládán materiál, kterým se mění podmínky čerpání dotace.
RZK/0179/2013 – Přesun prostředků na další plánované akce v rámci prezentace ZK
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 220 tis. Kč v rámci odboru Kancelář hejtmana z akce "Zahraniční vztahy" a "Spoluúčast na akcích" v souvislosti s posílením ukazatele na plánované akce v rámci prezentace Zlínského kraje do konce roku 2013.
RZK/0180/2013 – Přesun prostředků v rámci odboru ekonomického v souvislosti s porušením rozpočtové kázně a věcného břemene
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 445 tis. Kč v rámci odboru ekonomického z neinvestičních do investičních výdajů akce "Náklady na správu majetku" v souvislosti s úhradou náhrady za zřízení věcného břemene dle smlouvy č. D/1425/2013/EKO městu Karolinka a dále navýšení příjmů a výdajů ve výši 30,11 tis. Kč v rámci odboru ekonomického z důvodu penále za porušení rozpočtové kázně ZŠ Valašské Meziříčí.
RZK/0181/2013 – Projekt Rozvoj e-Governmentu ve Zlínském kraji – úprava podmínek Rozhodnutí o poskytnutí dotace, dodatek č. 3 investičního záměru
Rozpočtové opatření odboru řízení dotačních programů v rámci Programového fondu ZK řeší snížení příjmů a výdajů ve výši 22 057,75 tis. Kč projektu v souladu s předkládaným dodatkem investičního záměru akce. Cash flow projektu je upravován podle nastavených obchodních podmínek vysoutěžených zakázek, kdy jsou prosincové platby dodavatelům přesunovány do roku 2014. Dochází rovněž k prodloužení realizace projektu v souladu s pravidly projektu a předkládaným investičním záměrem. Toto prodloužení rovněž způsobuje přesun části výdajů do roku 2014. Výdaje, které byly uspořeny v rámci projektu, jsou přesunovány na akci „Rozvoj e-Governmentu ve ZK II“. U tohoto projektu je financování rovněž 85% EU a 15% ZK.

RZK/0182/2013 – Účelová neinvestiční dotace na volby do Parlamentu ČR
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK ve výši 100 tis. Kč o účelovou neinvestiční dotaci z MF ČR (kapitola VPS) v souvislosti s konáním voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR dle rozhodnutí č.j. MF-97772/2013/12-1201. Prostředky budou použity na úhradu pronájmů místností a souvisejících služeb spojených se školením zástupců okrskových volebních komisí a na odměny školitelů.
RZK/0183/2013 – Kultura - dotace z Ministerstva kultury ČR, úpravy rozpočtů p. o., změna inv. fondu na rok 2013
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK ve výši 19 tis. Kč o účelovou neinvestiční dotaci z MK ČR pro Krajskou knihovnu F. Bartoše Zlín na projekt Kolokvium slovenských, českých a moravských bibliografů dle rozhodnutí č. MK-S 9759/2013. Ministerstvo kultury poskytlo dotaci ze státního rozpočtu dle § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla) ve znění pozdějších předpisů dle rozhodnutí. Poskytnuté prostředky jsou přísně účelové a podléhají finančnímu vypořádání s MK ČR, tj. státním rozpočtem na rok 2013 dle vyhlášky č. 551/2004 Sb., kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem.
RZK/0184/2013 – Zdravotnictví - dotace z Ministerstva financí na úhradu nákladů nehrazených ze zdravotního pojištění (odstranění nepoužitelných léčiv)
Předmětem rozpočtového opatření je navýšení příjmů ZK ve výši 8,93 tis. Kč o dotaci MF ČR na úhradu nákladů spojených se sběrem a likvidací nepoužitelných léčiv odevzdaných fyzickými osobami lékárně. Náklady vzniklé s odevzdáním nepoužitelných léčiv osobám uvedeným v § 88 odst. 3 zákona č. 378/2007 Sb. a s jejich odstraněním těmito osobami hradí příslušný kraj v přenesené působnosti. Z tohoto důvodu bylo současně navrženo navýšení výdajů ZK o stejnou částku.
RZK/0185/2013 – Úprava příjmů v rámci Programového fondu ZK u projektu "Prevencí proti sociálnímu vyloučení ve Zlínském Kraji"
Rozpočtové opatření řeší rozdělení příjmů v roce 2013 u projektu „Prevencí proti sociálnímu vyloučení ve Zlínském kraji“. Při realizaci projektu uložil ZK svému dodavateli smluvní pokutu ve výši 5 tis. Kč. Dle příručky pro příjemce finanční podpory z OP LZZ platné k datu uložení smluvní pokuty, je smluvní pokuta příjmem projektu a snižuje tak způsobilé výdaje projektu, tedy celkovou částku dotace. Finanční rámec projektu zůstává nezměněn.
RZK/0186/2013 – Přesun prostředků v rámci odboru Kancelář hejtmana
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 25 tis. Kč v rámci odboru Kancelář hejtmana z akce "Integrace cizinců - dotace" na akci "Národnostní problematika" z důvodu získání statistických informací o romské menšině v okrese Vsetín terénními pracovníky neziskové organizace k využití v rámci metodické činnosti a vzdělávání.
RZK/0187/2013 – Porušení rozpočtové kázně
Rozpočtové opatření řeší úpravu a navýšení příjmů a výdajů za porušení rozpočtové kázně (z důvodu prominutí odvodu a penále) v celkové výši 15,08 tis. Kč. Z toho odbor ekonomický snížení 2,98 tis. Kč (USUS Šlapanice částka -3,81 tis. Kč, ZŠ a MŠ speciální Uh. Hradiště částka 0,68 tis. Kč, AVER Vsetín částka 0,15 tis. Kč), odbor školství, mládeže a sportu ve výši 17,18 tis. Kč (ZŠ a MŠ speciální Uh. Hradiště částka -0,68 tis. Kč, DD Vizovice částka 17,86 tis. Kč) a odbor řízení dotačních programů ve výši 0,88 tis. Kč (ZŠ Kroměříž částka 0,47 tis. Kč, EdCentre s.r.o. Vsetín částka 0,18 tis. Kč, LIONS CZ s.r.o. Brno částka 0,008 tis. Kč, JŠ ONYL4 Zlín s.r.o. částka 0,037 tis. Kč, Krajské centrum dalšího profesního vzdělávání a CUCU ZK, o.p.s. Uherský Brod částka 0,19 tis. Kč).
RZK/0188/2013 – Kultura - Velehrad 2013 - dotace a dar v rámci projektu
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK ve výši 200 tis. Kč v rámci odboru kultury a památkové péče o účelovou neinvestiční dotaci v rámci projektu Podpora regionálních kulturních tradic - Rok Cyrila a Metoděje dle rozhodnutí č. MK-S 10444/2013 - ORNK. Jedná se o náhradu nákladů spojených s mediální a marketingovou podporou oslav 1150. výročí příchodu Cyrila a Metoděje na Moravu (administrace webu, vytvoření grafiky, aktualizace dat, zajištění bezpečnosti webu www. velehrad.eu). Ministerstvo kultury poskytlo dotaci ze státního rozpočtu dle § 14 a § 44 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla) ve znění pozdějších předpisů dle rozhodnutí. Poskytnuté prostředky jsou přísně účelové a podléhají finančnímu vypořádání s MK ČR, tj. státním rozpočtem na rok 2013 dle vyhlášky č. 52/2008 Sb., kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem.
RZK/0189/2013 – Zapojení dotace na vytvoření pracovních příležitostí do rozpočtu Zlínského kraje 2013
Rozpočtové opatření řeší zapojení příjmů a výdajů ve výši 600 tis. Kč do rozpočtu ZK pro rok 2013, a to na základě Žádosti o příspěvek na vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací k umístění uchazečů o zaměstnání ze dne 26. 4. 2013. Dotace bude poskytnuta Úřadem práce Krajské pracoviště Zlín jako příspěvek na zaměstnance vykonávající veřejně prospěšné práce na Krajském úřadě Zlínského kraje. Dotace je poskytována měsíčně vždy na základě skutečně vyplacených platů a příslušenství. Dotace bude do konce letošního roku činit 600 tis. Kč a bude použita na platy a zákonné sociální a zdravotní pojištění. Celková výše dotace k zapojení do rozpočtu r. 2013 bude použita na krytí následujících dohod, tzn. 10 dohod x 15 tis. Kč (tj. maximální měsíční výše příspěvku na 1 pracovní místo) x 4 měsíce (tj. srpen, září, říjen, listopad).

Pracovní poměr sjednán 
Číslo smlouvy

od
            do


17.6.2013
31.12.2013
ZZL-V-49/2013

17.6.2013
31.12.2013
ZZL-V-52/2013

17.6.2013
31.12.2013
ZZL-V-50/2013

17.6.2013
31.12.2013
ZZL-V-51/2013

1.7.2013
31.12.2013
ZZL-V-73/2013

1.7.2013
31.12.2013
ZZL-V-78/2013

15.7.2013
31.12.2013
ZZL-V-74/2013

15.7.2013
31.12.2013
ZZL-V-107/2013

1.8.2013
31. 1.2014
ZZL-VN-354/2013

1.8.2013
31. 1.2014
ZZL-VN-353/2013
RZK/0190/2013 – Školství - dotace ze státního rozpočtu - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu odboru školství, mládeže a sportu o finanční prostředky poskytnuté z MŠMT - OP VK na projekt EU peníze středním školám ve výši 1 043,75 tis. Kč. Dále se upravují příjmy a výdaje u přímých vzdělávacích výdajů mezi krajskými a obecními školami v návaznosti na úpravu závazných ukazatelů rozpočtu na rok 2013 související se změnou výkonů ve výši 7 100 tis. Kč.
RZK/0191/2013 – SPZ Holešov - smluvní a majetkoprávní vztahy
Rozpočtové opatření řeší úpravu rozpočtu odboru koordinace rozvojových aktivit výši 250 tis. Kč, kdy dochází ke změně investičních výdajů na neinvestiční v rámci akce „SPZ Holešov - reinvestice a provozní výdaje II“. Tyto prostředky budou sloužit na pokrytí závazků vůči Industry Servis ZK, a.s. a případně dalších provozních nákladů.
RZK/0192/2013 – Sociální služby - rozpočtové opatření
V roce 2013 lze reálně očekávat, že v rámci rozpočtové kapitoly odboru sociálních věcí nebudou v plné výši čerpány prostředky alokované na příspěvky a dotace pro příspěvkové organizace. Z tohoto důvodu bylo zpracováno rozpočtového opatření řešícího převod 5 000 tis. Kč z rozpočtu roku 2013 roku rozpočtu 2014.
RZK/0193/2013 – Doprava - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření bylo požadováno v důsledku vygenerování neplánované úspory výdajů v rozpočtu roku 2013 a požadavku na její převod do roku 2014. Rozpočtové opatření se týká následujících položek:

3025 Pořízení studií a projektů v dopravě

Jedná se o převod částky 755 tis. Kč z roku 2013 do rozpočtového výhledu roku 2014 na stejnou položku. Důvodem převodu je zejména dopracování „Studie řešení dopravní obsluhy hromadnou dopravou vymezené oblasti Zlínského kraje“ jako podklad pro zpracování Studie proveditelnosti trati 280 „Hranice n/Moravě – Valašské Meziříčí – Vsetín – Horní Lideč – hranice ČR/SR“ v gesci SŽDC Stavební Správy Olomouc. Tuto studii se již nepodaří zpracovat v roce 2013 z kapacitních důvodů a podle upřesnění rozsahu bude zadána právě až na začátku roku 2014. V roce 2013 mělo být rovněž realizováno zadání zakázky na zpracování vyhodnocení Krajské strategie bezpečnosti silničního provozu Zlínského kraje. Vzhledem ke zpoždění realizace a probíhajícím jednáním za účasti zpracovatele a MD ČR nebude zakázka realizována v roce 2013, přičemž se předpokládá její provedení v roce 2014. 

981302 BESIP – Bezpečnost silničního provozu 

Jedná se o převod částky 600 tis. Kč z roku 2013 do rozpočtového výhledu roku 2014 na stejnou položku. V roce 2013 bylo plánováno zajištění podpory Strategie bezpečnosti silničního provozu Zlínského kraje na období 2012-2020, schválené v Radě Zlínského kraje dne 3. 12. 2012, usnesením č. 0977/R26/12. Vzhledem k připravovaným změnám v oblasti zajištění realizace strategie, včetně ustavení řídícího orgánu k implementaci strategických cílů, priorit a opatření v oblasti BESIP, je požadován přesun částky do rozpočtu roku 2014.
RZK/0194/2013 – SPZ Holešov - smluvní a majetkoprávní vztahy
Rozpočtové opatření řeší přesun prostředků ve výši 622,52 tis. Kč z akce „SPZ Holešov – NFV“ na akci „SPZ Holešov – reinvestice a provozní výdaje II“. Tímto přesunem tak dojde k narovnání částek mezi skutečně čerpanými výdaji z NFV. Dále dochází k přesunu nevyčerpaných prostředků ve výši 3 322 tis. Kč z rozpočtu roku 2013 do rozpočtu roku 2014. Důvodem je zpoždění a pozastavení stavebních prací a s tím souvisejících činností a nerealizace drobných investičních záměrů.
RZK/0195/2013 – Doprava - ROP - plán plateb pro rok 2013 - aktualizace č. 1
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů Zlínského kraje z 191 276,64 tis. Kč o 1 713,89 tis. Kč na celkovou výši 192 990,53 tis. Kč o účelovou investiční dotaci od Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava. Jde o stavební akce zařazené do programu Regionální operační programy (ROP – Střední Morava) pro Ředitelství silnic Zlínského kraje, příspěvkovou organizaci, IČ 70934860. Rozpočtové opatření zahrnuje platby modifikované a ex post plánované v roce 2013, v souladu s odstavcem 12, §28, zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, na základě kterého rozpočet zřizovatele zprostředkovává vztah příspěvkové organizace k rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti. Platbou modifikovanou se rozumí platby, kdy objednatel provede úhradu vlastního finančního podílu na projekt a zbytek dodavateli uhradí Regionální rada regionů soudržnosti SM. Jedná se účelovou investiční dotaci ve výši:

1. -8 420,84 tis. Kč na projekt „Silnice II/150: Bystřice pod Hostýnem, propojení se sil. II/438“

(Snížení pro rok 2013, původně předpokládáno 27 778,73 tis. Kč). Investiční záměr č. 793/3/110/174/08/11 byl schválen RZK dne 19. 9. 2011 usnesením 0835/R18/11 schválen IZ, dodatek č. 1 RZK dne 20. 2. 2012, dodatek č. 2 dne 8. 10. 2012 a dodatek č. 3 byl schválen RZK dne 4. 11. 2013.

2. -12 369,71 tis. Kč na projekt „Silnice II/432: Kroměříž – Koryčany, část 13 (Cetechovice – Střílky)“ (Snížení – pro rok 2013 původně předpokládáno 12 369,71 tis. Kč; platba přesunuta do roku 2014). Investiční záměr č. 793/3/110/174/08/11 byl schválen RZK dne 19. 9. 2011, usnesením č. 0835/R18/11, dodatek č. 1 RZK dne 20. 2. 2012, dodatek č. 2 dne 8. 10.2012, dodatek č. 3 dne 3. 12. 2012, dodatek č. 4 dne 4. 2. 2013, dodatek č. 5 byl schválen RZK dne 4.11.2013.

3. +10 433,34 tis. Kč na projekt „Silnice II/490: Holešov – jihovýchodní obchvat“

(Navýšení čerpání v roce 2013, přesun z roku 2014; v rámci celkové výše dle smlouvy). Investiční záměr č. 794/3/110/175/08/11 byl schválen RZK dne 19. 09. 2011, usnesením č. 0835/R18/11, dodatek č. 1 RZK dne 20. 2. 2012, dodatek č. 2 dne 20. 8. 2012, dodatek č. 3 dne 8. 10. 2012, dodatek č. 4 dne 3. 12. 2012, dodatek č. 5 dne 17. 12. 2012, dodatek č. 6 dne 11. 3. 2013, dodatek č. 7 dne 4. 11. 2013.

U těchto akcí byly smlouvy RRRS SM podepsány 17. 9. 2012. 

4. 5 203,31 tis. Kč na projekt „Silnice II/432: Vážany – Jarohněvice“ Předmětem investiční akce je stavební úprava silnice II/432 v úseku od začátku místní části Kroměříž - Vážany po km 1,057 uzl. stan. uzl. ú. č. 10 „Sad“ (před obcí Šelešovice cca 90 m za božími muky), v celkové délce 2 995 m. Investiční akce je rozdělena na tři části, které na sebe navazují. Investiční záměr byl schválen RZK dne 8. 10. 2012, usn. č. 0810/R22/12, dodatek č. 1 dne 3. 6. 2013 dodatek č. 2 byl schválen RZK 4. 11. 2013.

5. 6 867,78 tis. Kč na projekt „Silnice II/490: Polichno, most ev. č. 490-026“. Předmětem akce je rekonstrukce mostu, včetně přilehlého úseku silnice, obnova funkčnosti odvodnění a vybudování dvou nových zastávkových pruhů osobní linkové dopravy. Investiční záměr byl schválen RZK dne 8. 10. 2012, usn. č. 0810/R22/12, dodatek č. 1 dne 3. 6. 2013 dodatek č. 2 byl schválen RZK 4. 11. 2013.

U těchto 2 akcí byly smlouvy RRRS SM podepsány 11. 9. 2013.
RZK/0196/2013 – Kultura - dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ČR
Rozpočtové opatření řeší zapojení účelové dotace z MMR ČR pro Hvězdárnu Valašské Meziříčí, p.o. na projekt „Brána do vesmíru“ z OP Přeshraniční spolupráce SR – SR 2017 – 2013 v celkové výši 34,94 tis. Kč. Došla platba v měně EUR je přepočtena v kurzu 26,30 Kč.
RZK/0197/2013 – Rozpočtové opatření - Odbor Kancelář hejtmana
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 550 tis. Kč v rámci odboru Kancelář hejtmana z akce "Podpora regionálních akcí" a z investičních do neinvestičních transferů akce "Krajská záštita - dotace" na poskytnutí neinvestičních dotací pod záštitou kraje.
RZK/0198/2013 – Přesun finančních prostředků na zajištění krytí výdajů souvisejících s přípravou žadatelů - pěstounů
Krajský úřad je povinen před vydáním správního rozhodnutí zajistit žadatelům o náhradní rodinnou péči a jejich dětem přípravu na přijetí dítěte do rodiny. Jedná se o výkon přenesené působnosti vyplývající z ustanovení §11 odst. 2. Z.č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů. Povinnost krajského úřadu zajistit také přípravu dětí, které žijí v rodinách žadatelů o náhradní rodinnou péči, je stanovena nově od 1. 1. 2013 novelou zákona o sociálně-právní ochraně dětí. Zpráva z přípravy je podkladem pro vydání správního rozhodnutí o zařazení žadatelů do evidence vhodných žadatelů. Krajský úřad evidoval ke dni 31. 8. 2013 celkem 59 nevyřízených žádostí, tj. 97 osob. Do konce roku 2013 bude z důvodu procesů ve správním řízení potřeba zajistit přípravu pěstounů pro 22 osob. Náklady na přípravu těchto osob jsou v celkové částce 78 tis. Kč. Částka za přípravu osvojitelů pro jednu osobu je 3,70 tis. Kč, za individuální formu přípravy 0,80 tis. Kč za hodinu práce, v souladu s uzavřenou smlouvou č. D/0783/2012/ŘLZ. V rozpočtu ZK v odboru řízení lidských zdrojů zůstává je dni 12. 9. 2013 částka 66 tis. Kč. Rozdíl, který schází k úhradě přípravy těchto účastníků, činí 12 tis. Kč.

Rozpočtové opatření řeší navýšení finančních prostředků na akci „Příprava žadatelů – pěstounů“ o částku 15 tis. Kč. Rozdíl mezi požadovanou částkou a částkou, která schází reálně, je z důvodu kalkulace rezervy pro případnou platbu individuální formu přípravy.
RZK/0199/2013 – Školství - dotace ze státního rozpočtu - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu odboru školství, mládeže a sportu o poskytnuté účelové neinvestiční dotace z MŠMT a MMR ČR v celkové výši 330,80 tis. Kč na projekt v rámci OP VK na individuální projekt (12,27 tis. Kč) a finanční prostředky z Operačního programu - Přeshraniční spolupráce SR-ČR 2007-2013 (318,53 tis. Kč).
RZK/0200/2013 – Sociální služby - dodatky investičních záměrů – rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření v rámci Programového fondu ZK, odboru řízení dotačních programů řeší:

1. snížení výdajů o 6 766 tis. Kč u akce „Sociální služby Uherské Hradiště - Vybudování přístupové komunikace a parkovacích stání k turistickým cílům v DZP Velehrad“ za účelem přesunu jejich čerpání do násl. roku. Důvodem je časový posun při realizaci akce v souvislosti s archeologickým nálezem, blíže viz schvalovaný dodatek č. 2 k investičnímu záměru.
2. navýšení příjmů a výdajů ve výši 300,59 tis. Kč u akce „Sociální služby Uherské Hradiště - Vybudování přístupové komunikace a parkovacích stání k turistickým cílům v DZP Velehrad“. Příjem představuje dotaci poskytnutou z ROP Střední Moravy na základě Žádosti o platbu č. 1, kterou kraj pošle obratem oprávněnému příjemci dotace – příslušné p. o. Rozpočtové opatření je vytvářeno až na základě avíza o platbě od poskytovatele dotace.
RZK/0201/2013 – Sociální služby - dodatky investičních záměrů – rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší úpravy příjmů a výdajů v rámci Programového fondu ZK, odboru řízení dotačních programů u 2 akcí z oblasti sociálních služeb.

U akce „Transformace pobytových sociálních služeb Zašová III. etapa – CHB Vsetín Luh“ dochází:

a) k zapojení investičních příjmů v celkové výši 79,80 tis. Kč dle skutečnosti (do konce roku bude proplacena Žádost o platbu č. 1),

b) k zapojení neinvestičních výdajů ve výši 18,15 tis. Kč za účelem úhrady nezpůsobilých výdajů (studie interiéru),

c) ke snížení investičních výdajů celkem o 887,72 tis. Kč.

U akce „Transformace pobytových sociálních služeb Zašová VI. etapa – CHB Rožnov pod Radhoštěm Sluneční“ dochází:

a) k zapojení neinvestičních výdajů ve výši 18,15 tis. Kč za účelem úhrady nezpůsobilých výdajů (studie interiéru),

b) snížení investičních výdajů celkem o 731,58 tis. Kč.

K výše popsaným změnám u těchto akcí dochází na základě přepracování projektových žádostí dle požadavků MPSV v průběhu roku 2013 a dále na základě vysoutěžených cen za zpracování jednotlivých stupňů projektových dokumentací. Dle reálného harmonogramu z uzavřených smluv na zpracování projektových dokumentací dochází rovněž k přesunu části výdajů z roku 2013 do roku 2014. Celkově za obě akce se přesouvají výdaje ve výši 1 662,80 tis. Kč.
RZK/0202/2013 – Zdravotnictví - změna plánu oprav majetku Zlínského kraje pronajatého nemocnicím na rok 2013, rozpočtové opatření
Zastupitelstvo Zlínského kraje svým usnesením č. 0054/Z03/13 ze dne 20. 02. 2013 vyjádřilo souhlas se spoluúčastí Zlínského kraje na financování realizace projektu modernizace přístrojového vybavení Uherskohradišťské nemocnice a. s., podporovaného Integrovaným operačním programem, oblast intervence 3.2 Služby v oblasti veřejného zdraví, podporovaná aktivita 3.2a Řízená modernizace a obnova přístrojového vybavení (zdravotnických prostředků) národních sítí zdravotnických zařízení včetně technického zázemí, ve výši 15 % způsobilých výdajů projektu.

Dle předběžného harmonogramu akce mělo Ministerstvo zdravotnictví ČR (dále jen „MZČZ“) v první polovině roku 2013 rozhodnout o přidělení dotace. MZČR však prodloužila hodnotící proces s předpokládaným termínem v červenci 2013. Dne 24. 10. 2013 Uherskohradišťská nemocnice a.s. požádala o přesun finančních prostředků alokovaných v rozpočtu Zlínského kraje pro rok 2013 do roku 2014, jelikož dosud nebylo ze strany MZČR o přidělení dotace rozhodnuto.

V souvislosti se žádostí Uherskohradišťské nemocnice a. s. odbor zdravotnictví předložil rozpočtové opatření jako návrh změny rozpočtového výhledu odboru zdravotnictví na rok 2014, ve kterém dochází k přesunu položky Dotace nemocnicím založeným ZK z roku 2013 do roku 2014 ve výši 605,95 tis. Kč. Finanční prostředky jsou určeny na spolufinancování Zlínského kraje na projektu „Modernizace přístrojového vybavení iktového centra Uherskohradišťské nemocnice a.s.“.
RZK/0203/2013 – Projekt "Zvyšování kvality života uživatelů sociálních služeb se zdravotním postižením ve Zlínském kraji"
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů 675,96 tis. Kč v roce 2013 u projektu „Zvyšování kvality života uživatelů sociálních služeb se zdravotním postižením ve Zlínském kraji“. Dle Rozhodnutí o poskytnutí dotace bude přiznána první záloha ve výši 10 %, tj. v částce 1 659,40 tis. Kč, což je o 675,96 tis. Kč více, než byl předpoklad.
RZK/0204/2013 – Zdravotnictví - změna plánu oprav majetku Zlínského kraje pronajatého nemocnicím na rok 2013, rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 2 350 tis. Kč z rozpočtu odboru zdravotnictví z roku 2013 do roku 2014 na uskutečnění plánovaných oprav. Úspora finančních prostředků v roce 2013 vznikla z důvodu personálních změn v představenstvu Kroměřížské nemocnice a. s. Vzhledem k tomu, že je nutné opravy nemovitého majetku pronajatého Kroměřížské nemocnice a. s. soutěžit na základě veřejných zakázek, nemohou být vzhledem k administrativním nárokům (vyhlášení veřejných zakázek, termíny pro podání nabídek, vyhodnocení veřejných zakázek, apod.) uskutečněny do konce roku 2013.

Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 2 350 tis. Kč k zabezpečení financování plánovaných oprav nemovitého majetku pronajatého Kroměřížské nemocnici a.s.
RZK/0205/2013 – Přesun finančních prostředků v rámci rozpočtu odboru investic
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 563,73 tis. Kč v rámci rozpočtu odboru investic. Jedná se o úspory u dokončených investičních akcí odboru, a to KM nemocnice – stavební úpravy jižního křídla budovy B (2,71 tis. Kč), 14/15 Baťův institut - dispoziční úpravy kanceláří v 5. NP budovy 15 (107,02 tis. Kč) a Muzeum regionu Valašsko, p. o. – stavební úpravy zámku Kinských (453,99 tis. Kč). Finanční prostředky jsou zapojeny do výdajů odboru investic na investiční akci „Domov se zvláštním režimem Loučka – stavební úpravy“ v souladu se schváleným investičním záměrem č. 670/3/100/085/03/10-06/03/13 a na zabezpečení realizace investiční výstavby.
RZK/0206/2013 – Sociální služby - dodatky investičních záměrů – rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší úpravy příjmů a výdajů v rámci Programového fondu ZK, odboru řízení dotačních programů u 3 akcí z oblasti sociálních služeb.

U akce „Transformace pobytových sociálních služeb Zašová II. etapa – DZP Valašské Meziříčí“ dochází:

a) k zapojení NIV výdajů ve výši 191,68 tis. Kč za účelem úhrady nezpůsobilých výdajů (studie interiéru),

b) snížení INV výdajů celkem o 1 484,73 tis. Kč.

U akce „Transformace pobytových sociálních služeb Zašová IV. etapa – CHB Rožnov pod Radhoštěm Zemědělská“ dochází:

a) k zapojení NIV výdajů ve výši 12,10 tis. Kč za účelem úhrady nezpůsobilých výdajů (studie interiéru),

b) snížení INV výdajů celkem o 406,71 tis. Kč.

U akce „Transformace pobytových sociálních služeb Zašová V. etapa – CHB Vsetín Rokytnice“ dochází:

a) k zapojení NIV výdajů ve výši 30,25 tis. Kč za účelem úhrady nezpůsobilých výdajů (studie interiéru),

b) snížení INV výdajů celkem o 633,78 tis. Kč.

K výše popsaným změnám u těchto akcí dochází na základě přepracování projektových žádostí dle požadavků MPSV v průběhu roku 2013 a dále na základě vysoutěžených cen za zpracování jednotlivých stupňů projektových dokumentací. Dle reálného harmonogramu z uzavřených smluv na zpracování projektových dokumentací dochází rovněž k přesunu části výdajů z roku 2013 do roku 2014. Celkově za všechny tři akce se přesouvají výdaje ve výši 2 291,19 tis. Kč.
RZK/0207/2013 – Projekt "Edukací ke kvalitě" - Rozhodnutí a změna zadávací dokumentace
Rozpočtové opatření reaguje na vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Došlo ke snížení finančního rámce projektu na straně výdajů a příjmů ve výši 491,91 tis. Kč. Prvotní zálohová dotace však dorazí ve větším objemu, než se původně předpokládalo. Procentuální podíly zdrojů financování zůstaly zachovány.
RZK/0208/2013 – Standardizace krajského operačního střediska Zdravotnické záchranné služby Zlínského - dodatek IZ č. 3
Rozpočtové opatření řeší snížení výdajů celkem o 197,05 tis. Kč a jejich přesun do následujícího roku v rámci Programového fondu ZK, odboru řízení dotačních programů u akce „Standardizace krajského operačního střediska Zdravotnické záchranné služby Zlínského kraje p.o.“ Rozpočtové opatření bylo předloženo z důvodu časového posunu při realizaci akce (platby za služby budou hrazeny nejdříve v lednu 2014) – viz schvalovaný dodatek č. 3 k investičnímu záměru této akce.
RZK/0209/2013 – Neinvestiční dotace z rozpočtu MV - GŘ  Hasičského záchranného sboru ČR
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK v rámci odboru Kancelář hejtmana, akce „Podpora složek IZS“ o 8 238 tis. Kč na základě Rozhodnutí o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu MV-GŘ HZS ČR č.j. MV-9352-37/PO-IZS-2013, kterým se mění rozhodnutí č.j. MV-9352-15/PO-IZS-2013 ze dne 28. ledna 2013, ve znění rozhodnutí č.j. MV-9352-19/PO-IZS-2013 ze dne 19. června 2013 na neinvestiční výdaje obcí pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí.
RZK/0210/2013 – Zdravotnictví - dotace z Ministerstva financí na úhradu nákladů nehrazených ze zdravotního pojištění (odstranění nepoužitelných léčiv)
Předmětem rozpočtového opatření je navýšení příjmů ZK ve výši 43,40 tis. Kč o dotaci MF ČR na úhradu nákladů spojených se sběrem a likvidací nepoužitelných léčiv odevzdaných fyzickými osobami lékárně. Náklady vzniklé s odevzdáním nepoužitelných léčiv osobám uvedeným v § 88 odst. 3 zákona č. 378/2007 Sb. a s jejich odstraněním těmito osobami hradí příslušný kraj v přenesené působnosti. Z tohoto důvodu bylo současně navrženo navýšení výdajů ZK o stejnou částku
RZK/0211/2013 – Sociální služby - dodatky k investičním záměrům, převod mezi fondy, změny investičních fondů, příspěvek na provoz v roce 2013
Příspěvkové organizaci Sociální služby Uherské Hradiště byl usnesením Rady ZK v souvislosti s projednáváním dodatku č. 2 investičního záměru „Sociální služby Uherské Hradiště, p. o., Domov pro seniory Nezdenice, oprava střechy a doteplení části střechy“ nařízen odvod finančních prostředků v celkové výši 1 030 tis. Kč do rozpočtu ZK na rok 2013. Současně byly tyto prostředky Radou ZK schváleny na navýšení příspěvku na provoz výše uvedené organizace. Rozpočtové opatření tedy řeší navýšení příjmů i výdajů rozpočtové kapitoly odboru sociálních věcí ve výši 1 030 tis. Kč.
RZK/0212/2013 – Školství - podpora řemesel pro krajské školy
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků odboru školství, mládeže a sportu z akce „Příspěvky a dotace PO – školství“ na akci „Podpora řemesel“ ve výši 28,50 tis. Kč. Rozpočet na podporu řemesel byl schválen ve výši 4 200 tis. Kč. Na leden až červen 2013 bylo poskytnuto středním školám zřizovaným Zlínským krajem 2 241 tis. Kč a soukromým školám na školní rok 2012/2013 ve výši 463,80 tis. Kč. Příspěvek na podporu řemesel se nyní poskytuje středním školám zřizovaným Zlínským krajem na základě žádostí na období září až prosinec 2013 podle počtu žáků, což představuje částku 1 523,70 tis. Kč. Pro rok 2013 činí celková potřeba pro podporu řemesel částku 4 228,50 tis. Kč.
RZK/0213/2013 – SPZ Holešov - smluvní a majetkoprávní vztahy
Rozpočtové opatření řeší převod finančních prostředků z rozpočtu odboru koordinace rozvojových aktivit do rozpočtu odboru investic ve výši 35,76 tis. Kč na úhradu za projektové práce. K přesunu prostředků dochází z důvodu upřesnění akce, ze kterého by měla být nakryta faktura za projektové práce (geodetické zaměření, zhotovení akustické studie), v plné výši, tj. 42,91 tis. Kč včetně DPH, z akce „SPZ Holešov – reinvestice a provozní výdaje II“ s tím, že jakmile by byla vydána změna Rozhodnutí o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve 3. stupni (ISPROFIN 222D232000035) byla by částka bez daně, tj. 35,76 tis. Kč, přeúčtována na akci „SPZ Holešov – NFV“. Z akce „SPZ Holešov – NFV“ se mohly hradit jen platby, na které byly blokovány prostředky. Na tuto činnost však blokace prostředků nebyla, z toho důvodu nebylo možné úhradu provést z akce „SPZ Holešov – NFV“. Vzhledem k tomu, že se blíží konec roku a doposud nebyla vydána změna Rozhodnutí o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve 3. stupni, bylo s odborem ekonomickým dohodnuto, že z důvodu zabezpečení odděleného sledování výdajů proplacených z návratné finanční výpomoci mohou být tyto výdaje hrazeny z akce „SPZ Holešov – NFV“. Podmínkou však je, že na dané výdaje budou dodatečně zablokovány prostředky na akci „SPZ Holešov – reinvestice a provozní výdaje II“. Prostředky na blokaci této faktury byly přesunuty do rozpočtu 2014 a budou zablokovány počátkem roku 2014. V souvislosti s výše uvedeným bude podána žádost o přeúčtování faktury na správné ORGy. Z akce „SPZ Holešov – reinvestice a provozní výdaje II“ by mělo být nakryto 7,15 tis. Kč (částka DPH) a z akce „SPZ Holešov – NFV“ 35,76 tis. Kč (částka základu daně). Bilance rozpočtu odboru investic a odboru koordinace rozvojových aktivit zůstane zachována.
RZK/0214/2013 – Školství - dotace z MŠMT - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu odboru školství, mládeže a sportu o poskytnuté neinvestiční účelové dotace z MŠMT v celkové výši 1 098,26 tis. Kč na program "Podpora organizace a ukončování středního vzdělávání maturitní zkouškou ve vybraných školách v podzimním zkušebním období“ ve výši 708,98 tis. Kč, na podporu romských žáků středních škol ve výši 88,80 tis. Kč, na mezinárodní Česko-rakouský projekt ve výši 300 tis. Kč. Dále dochází k navýšení dotace u projektu v rámci OP Přeshraniční spolupráce SR-ČR 2007-2013 z důvodu navýšení kurzu eura o 0,48 tis. Kč.
RZK/0215/2013 – Kultura - dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ČR, změna výše příspěvku na provoz, změna závazného objemu prostředků na platy
Rozpočtové opatření řeší dorovnání kurzového rozdílu ve výši 1,32 tis. Kč v souvislosti se zapojením účelové dotace z MMR ČR pro Hvězdárnu Valašské Meziříčí, p.o. na projekt „Brána do vesmíru“ z OP Přeshraniční spolupráce SR –SR 2017 – 2013 v celkové výši 36,27 tis. Kč. Došla platba v měně EUR ve výši 1 328,62 EUR je přepočtena v kurzu 27,30 Kč.
RZK/0216/2013 – Sociální služby - rozpočtové opatření, změna závazného ukazatele
Rozpočtové opatření řeší redistribuci finančních prostředků ve výši 691,50 tis. Kč příspěvkové organizaci Hrádek, domov pro osoby se zdravotním postižením. Tyto finanční prostředky byly poskytnuty příspěvkové organizaci na projekt „ První krok k transformaci“ č. CZ. 1.04/3.1.03/87.00001, v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, Ministerstvem práce a sociálních věcí. Cílem projektu je podpořit přípravné fáze procesu transformace pobytové sociální služby a odbornou přípravu pracovníků s cílem vytvořit transformační plán zařízení. Projekt je realizován v období září 2012 až srpen 2014 a financován z prostředků ESF a státního rozpočtu ČR.
RZK/0217/2013 – Přesun finančních prostředků v rámci odboru Kancelář ředitele
Jedná se o přesun finančních prostředků ve výši 0,70 tis. Kč v rámci odboru Kancelář ředitele z důvodu zajištění finančního krytí pokuty za správní delikt, kterého se ZK dopustil při zaznamenání údajů o podpoře malého rozsahu poskytnuté příjemci Dům kultury Vsetín  (rozhodnutí č.j. ÚOHS-529/2013/VP-20871/2013/420/VHo - Celní úřad Brno).
RZK/0218/2013 – Humanitární pomoc - Filipínská republika, poskytnutí dotací a úprava rozpočtu odboru Kancelář hejtmana
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 582 tis. Kč z rozpočtu odboru Kancelář ředitele do rozpočtu odboru Kancelář hejtmana na akci "Humanitární pomoc - dotace", "Krajská záštita - dotace" a "Vydávání krajského periodika" z důvodu poskytnutí humanitární pomoci Filipínské republice na nákup materiálu humanitární pomoci pro oběti tajfunu Haiyan, vydání výtisku časopisu Okno do kraje a na poskytnutí dotací pod krajskou záštitou. Dále dochází k přesunu finančních prostředků ve výši 228 tis. Kč v rámci odboru Kancelář hejtmana na posílení akcí "ZZK - věcné výdaje" a "Spoluúčasti na akcích".
RZK/0219/2013 – Rozpočtové opatření na úhradu odvodů za porušení rozpočtové kázně
Toto rozpočtové opatření řeší převod finančních prostředků v celkové výši 3,91 tis. Kč na úhradu platebních výměrů č. 200/2013 a 201/2013 za penále za prodlení s odvodem za porušení rozpočtové kázně za období od 31. 3. 2011 do 4. 4. 2013, při realizaci projektu Poskytování služeb sociální prevence ve Zlínském kraji.

Jedná se o následující platební výměry:

Platební výměr č. 200/2013, č.j. 1710246/13/3300-04701-711062 ze dne 7. 11. 2013 na částku 0,59 tis. Kč

Platební výměr č. 201/2013, č.j. 1710288/13/3300-04701-711062 ze dne 7. 11. 2013 na částku 3,32 tis. Kč.

Platební výměry byly vydány na základě zamítnutí odvolání proti vydaným platebních výměrům č. 61/2013 a 62/2013 na odvod za porušení rozpočtové kázně, na základě výsledků kontroly Finančního úřadu ve Zlíně (zpráva o daňové kontrole i platební výměry jsou založeny na odboru ŘDP).
RZK/0220/2013 – Porušení rozpočtové kázně
Rozpočtové opatření řeší snížení příjmů a výdajů odvodů a penále za porušení rozpočtové kázně z důvodu nezaplacení organizacemi - Občanským sdružením Rovné šance Valašské Meziříčí částka 35 tis. Kč, SUNVI Uherské Hradiště částka 10,31 tis. Kč a mylného zatřídění penále za porušení rozpočtové kázně - ZŠ Valašské Meziříčí na odbor ekonomický místo na odbor školství, mládeže a sportu částka 59,09 tis. Kč. Celková výše činí 104,40 tis. Kč. Odvod i penále bylo u výše uvedených organizací již do rozpočtu zapracováno na základě vystavených Platebních výměrů KŘ dne 26. 8. 2013 RZK/0144/2013 a 23. 9. 2013 RZK/0166/2013.
RZK/0221/2013 – Zdravotnictví - Vsetínská nemocnice - investiční akce
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 174,85 tis. Kč z rozpočtu odboru zdravotnictví z akce „Úpravy majetku ZK pronajatého nemocnicím“ do rozpočtu odboru investic a přesun prostředků ve výši 175,15 tis. Kč z ukončené investiční akce "UH nemocnice - modernizace plynové kotelny" na financování investiční akce "Vsetínská nemocnice, a.s. - Budova K - izolační pokoje".
RZK/0222/2013 – Perla Zlínska - dodatek ke smlouvě
Pro možnost grafického zpracování a tisku katalogu výrobků projektu Perla Zlínska a přípravu webových stránek pro získávání podkladů – indikátorů uvedených v projektu Perla Zlínska a přípravu webových stránek pro získávání podkladů – indikátorů uvedených v projektu, rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 100 tis. Kč z odboru Kancelář ředitele z akce „Služby pro úřad“ na odbor životního prostředí na akci „Zemědělství – dotace“.
RZK/0223/2013 – Doprava - Dodatky k investičním záměrům, změna č. 7 investičního fondu na rok 2013
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů Zlínského kraje ve výši 383,79 tis. Kč o účelovou investiční dotaci od MMR  (Operační program přeshraniční spolupráce Slovenská republika – Česká republika 2007-2013) pro Ředitelství silnic Zlínského kraje, příspěvkovou organizaci, IČ: 70934860. Rozpočtové opatření zahrnuje platbu v roce 2013, v souladu s odstavcem 12, §28, zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, na základě kterého rozpočet zřizovatele zprostředkovává vztah příspěvkové organizace k rozpočtu MMR.

Jedná se účelovou investiční dotaci ve výši:
· 13 956,15 EUR, tj. 383.794 Kč (kurz 27,50 Kč/1EUR) 
na projekt „Silnice III/50736: Nedašova Lhota (ČR) – Červený Kameň (SR), I. etapa“

Dne 30. 5. 2011 byl schválen usnesením č. 0458/R11/11RZK IZ č. 772/3/110/169/05/11 o celkových nákladech 76 419 tis. Kč a dále pak dodatky: dne 17. 10. 2011 byl schválen dodatek č. 1, dne 14. 11. 2011 dod. č. 2, dne 20. 6. 2012 dod. č. 3, dne 3. 12. 2012 dod. č. 4, dne 4. 11. 2013 dod. č. 5 o celkových nákladech 13 602 tis. Kč. 

RZK dne 2. 12. 2013 bude předložen dodatek č. 6, o celkových nákladech 13 602 tis. Kč, protože 30. 10. 2013 bylo ŘSZK oznámeno, že žádost o platbu č. 22420120015/502 byla schválena ke dni 30. 10. 2013 a to v členění: ERDF237 254,68 EUR; SR ČR 13 956,15 EUR a Vlastní zdroje 27 912,32 EUR.

237 254,68 EUR (85 % dotace) bylo připsáno na účet příspěvkové organizace ŘSZK dne 8. 11. 2013. 13 956,15 EUR (5 % dotace) ze státního rozpočtu ČR bylo, v souladu s platnými pravidly zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, připsáno na účet Zlínského kraje dne 7. 11. 2013.
RZK/0224/2013 – Zapojení příspěvku na Odborné praxe pro mladé do 30 let ve Zlínském kraji do rozpočtu Zlínského kraje 2013
Rozpočtové opatření řeší zapojení příjmů a výdajů ve výši 10 tis. Kč do rozpočtu ZK pro rok 2013, a to na základě Dotazníku pro potenciální zaměstnavatele ke specifikaci odborné praxe pro mladé do 30 let. Dotace bude poskytnuta Úřadem práce Krajské pracoviště Zlín jako příspěvek na zaměstnance vykonávající odbornou praxi na Krajském úřadě Zlínského kraje. Dotace je poskytována měsíčně vždy na základě skutečně vyplacených platů a příslušenství. Dotace bude do konce letošního roku činit 10 tis. Kč a bude použita na platy a zákonné sociální a zdravotní pojištění. Celková výše dotace k zapojení do rozpočtu r. 2013 bude použita na krytí jedné dohody, uzavřené od 15. 11. 2013.  Dotace na jednoho zaměstnance činí 19,20 tis. Kč měsíčně. 

RZK/0225/2013 – Kultura - dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ČR
Rozpočtové opatření řeší dorovnání kurzového rozdílu ve výši 0,042 tis. Kč v souvislosti se zapojením účelové dotace z MMR ČR pro Hvězdárnu Valašské Meziříčí, p.o. na projekt „Brána do vesmíru“ z OP přeshraniční spolupráce SR – ČR 2007 - 2013 v celkové výši 36,31 tis. Kč. Došlá platba ve výši 1.328,62 EUR je přepočtena v kurzu ČNB k datu úhrady tj. 20. 11. 2013 ve výši 27,330 Kč. V rozpočtu již zapojena částka ve výši 36,27 tis. Kč s kurzem 27,300 Kč/1EUR. Dotace je rozdělena na neinvestiční a investiční část:

· 897,27 EUR – neinvestiční prostředky přepočteny a zaokrouhleny na celé koruny na 24.523,- Kč (v rozpočtu již zapojeno 24.495,- Kč). Kurzový rozdíl je 28,- Kč.

· 431,36 EUR – investiční prostředky přepočteny a zaokrouhleny na celé koruny na 11.790,- Kč (v rozpočtu již zapojeno 11.776,- Kč). Kurzový rozdíl je 14,- Kč.
RZK/0226/2013 – Školství - dotace z MŠMT - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu odboru školství, mládeže a sportu o finanční prostředky poskytnuté z MŠMT a MMR – Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost na individuální projekt pro OA a VOŠ Uh. Hradiště ve výši 480,48 tis. Kč a na financování asistentů pedagogů v soukromých a církevních speciálních školách ve výši 59,48 tis. Kč. Dále se snižují příjmy a výdaje u soukromých škol vzhledem ke konečnému výpočtu dotace na rok 2013 o 7 892 tis. Kč, upravuje se rozpočet v přímých vzdělávacích výdajích z důvodu rozpuštění rezervy mezi krajskými a obecními školami ve výši 81,49 tis. Kč a dochází k navýšení rozpočtu u projektu z OP Přeshraniční spolupráce SR - ČR 2007 - 2013 z důvodu navýšení kurzu eura o 0,47 tis. Kč. Dále se zapojují vrácené finanční prostředky z Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost do rozpočtu ve výši 583,26 tis. Kč, které budou odvedeny na MŠMT.
RZK/0227/2013 – Sociální služby, kultura - investiční akce
Rozpočtové opatření řeší úpravu výdajů v rámci Programového fondu ZK, odboru řízení dotačních programů. U akce „Domov pro seniory Burešov - Zateplení budov a výměna oken“ se snižují výdaje o 1 094 tis. Kč a to u poskytované investiční dotace zřizovatele. Důvodem jsou úspory při realizaci akce (projektová dokumentace, stavba). Tyto finanční prostředky se převádí ve prospěch akce „Financování krajských rozvojových projektů“ na financování případných změn a víceprací u dalších akcí z oblasti sociálních věcí (např. akce „Transformace pobytových sociálních služeb Velehrad-Salašská I. etapa - CHB Staré Město“, kde jsou od projektanta avizovány vyšší než předpokládané náklady stavby – bude řešeno dodatkem IZ v nejbližším možném termínu).
RZK/0228/2013 – Školství - závěrečné vyhodnocení projektu
Rozpočtové opatření řeší změnu rozdělení výdajových a příjmových položek na běžné a kapitálové dle jejich aktuálního stavu v projektu Centra přírodovědného a technického vzdělávání pro moderní výuku žáků středních a základních škol ve Zlínském kraji. Ke změně došlo u 3 partnerů, kteří byli nuceni z důvodu omezeného financování aktivit přehodnotit 2. zálohovou platbu, která jim má být vyplacena v průběhu prosince 2013. Výše finanční podpory pro tento projekt dosahuje 100 % způsobilých výdajů projektu. Spolufinancování z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost dosáhne 85 % způsobilých výdajů projektu, zbývajících 15 % způsobilých výdajů bude hrazeno ze Státního rozpočtu ČR. Druhá zálohová platba přijde v prosinci 2013 ve výši 20% celkových způsobilých výdajů projektu. Projekt nepředpokládá nezpůsobilé výdaje. Změna nevyžaduje změnu finančního rámce projektu.
RZK/0229/2013 – Zdravotnictví - Vsetínská nemocnice - investiční akce
Rozpočtové opatření řeší úpravu výdajů a příjmů v rámci Programového fondu ZK, odbor řízení dotačních programů. U akce „Vsetínská nemocnice, a.s. - centralizace vybraných provozů“ se snižují příjmy 485,80 tis. Kč dle skutečné výše obdržené dotace z ROP SM. K jejímu snížení došlo na základě ukončení několikaletého posuzování závěrečné monitorovací zprávy Úřadem Regionální rady ROP SM, kde došlo k navýšení nezpůsobilých výdajů. Příjmy se dále zvyšují o částku 115,21 tis. Kč - část neoprávněně vyfakturovaných nákladů byla v letošním roce dobropisována dodavatelem stavby. Konečný výpadek příjmů u této akce tak činí 370,50 tis. Kč a je nakryt z akce „Financování krajských rozvojových projektů“.

Rozpočtové opatření dále řeší navýšení příjmů o 517,48 tis. Kč u akce „Realizace opatření úspor energie na Střední škole průmyslové, hotelové a zdravotnické Uherské Hradiště“. Jedná se o vratku části investiční dotace zřizovatele poskytnuté škole v roce 2012 na realizaci této akce. Důvodem jsou úspory vzniklé při realizaci akce. Tyto finanční prostředky se převádí ve prospěch akce „Financování krajských rozvojových projektů“.
RZK/0230/2013 – Zpracováním manuálu vizuálního stylu Evropské kulturní stezky sv. Cyrila a Metoděje
Oslavy 1150. výročí příchodu slovanských věrozvěstů svatých Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu, tzv. cyrilometodějského jubilea v roce 2013 vyústily ve Zlínském kraji v záměr vytvořit nadnárodní Evropskou kulturní stezku svatých Cyrila a Metoděje (EKS CM). Pro prezentaci Evropské kulturní stezky sv. Cyrila a Metoděje bude využit existující logotyp provázející oslavy cyrilometodějského jubilea. Tento je třeba rozpracovat do vizuálního stylu, který bude využit pro veškerou publicitu záměru. Po zpracování manuálu vizuálního stylu bude návrh loga a licenční smlouvy předložen do RZK počátkem roku 2014. Na pořízení manuálu vizuálního stylu je plánována částka 36,30 tis. Kč. V závazném ukazateli Konzultační a technické pomoc zbývá v rozpočtu částka ve výši 11,07 tis. Kč. Na navýšení rozpočtu je provedeno rozpočtové opatření s využitím úspory výdajů v závazném ukazateli Zpracování koncepcí ve výši 15 tis. Kč a úspory části výdajů ve výši 11,07 tis. Kč na investiční akci Doplnění chodníku ul. Osvobození v obci Želechovice nad Dřevnicí v rámci POV.
RZK/0231/2013 – Zapojení příspěvku na Odborné praxe pro mladé do 30 let ve Zlínském kraji do rozpočtu Zlínského kraje 2013
Rozpočtové opatření řeší zapojení příjmů a výdajů ve výši 6 tis. Kč do rozpočtu ZK pro rok 2013, a to na základě dohody o poskytnutí příspěvku na úhradu mzdových nákladů mentora po dobu zaškolování a zapracovávání uchazeče o zaměstnání ve věku do 30 let, který je účastníkem odborné praxe sjednané v Dohodě o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a poskytnutí příspěvku mezi zaměstnavatelem a úřadem práce č. ZZL-SR-64/2013. Dotace bude poskytnuta Úřadem práce Krajské pracoviště Zlín jako příspěvek na mentorujícího zaměstnance. Dotace je poskytována měsíčně na základě dohodou stanovených podmínek. Dohoda je sjednána na období od 15. 11. 2013 do 30. 4. 2014 a celková výše příspěvku činí 35,91 tis. Kč. Dotace bude pro rok 2013 činit 6 tis. Kč a bude použita na platy a zákonné pojištění za měsíc listopad 2013.
RZK/0232/2013 – Dotace Ministerstva zemědělství na hrazení bystřin - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření je nutné k řešení navýšení rozpočtu odboru životního prostředí a zemědělství v oblasti investičních dotací ve výši 192 tis. Kč a v oblasti neinvestičních dotací ve výši 387 tis. Kč. Jde o finanční prostředky převedené z Ministerstva zemědělství ČR a určené na úhradu nároků plynoucích ze zákona o lesích – na náklady spojené s provedením hrazení bystřin v lesích ve veřejném zájmu. Konkrétně se jedná, v oblasti investičních dotací o bystřinu Zlechovský potok, km 10,780 – 13,120 v k. ú. Břestek a v oblasti neinvestičních dotací o bystřinu Bukový potok, km 1,100 – 1,567 v k. ú. Svatý Štěpán.
RZK/0233/2013 – Rozpočtové opatření v rámci programového fondu
Z důvodu očekávaného proplacení souhrnných žádostí o platbu do konce kalendářního roku 2013 u II GG OPVK 1.1, II GG OPVK 1.2, II GG OPVK 1.3 a TP OPVK 5.1 ve vyšších částkách, než se původně předpokládalo, dochází k navýšení rozpočtu příjmů i výdajů GG a TP. Prostředky se přesouvají z rozpočtu 2014, jehož úprava bude provedena v RZK v lednu 2014. 

Dále u TP OPVK 5.1 v příjmech se z převáděné částky přesouvá 8 tis. Kč na položku kreditních úroků a dále ve výdajích se navyšuje položka bankovních poplatků o částku 3,50 tis. Kč převodem z osobních nákladů.

U II GG OPVK 1.1 se z důvodu naplnění rozpočtu příjmů v položce kreditních úroků převádí částka 60 tis. Kč z neinvestiční dotace na úroky a u projektu TP OPVK 5.2 se převádí částka 0,92 tis. Kč z kreditních úroků na dotaci, která tak bude 100 % naplněna. Celkové finanční rámce se nemění.
RZK/0234/2013 – Úprava příjmů v rámci Odboru Kancelář ředitele - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší úpravu příjmů v rámci odboru Kancelář ředitele z důvodu přehodnocení plnění u závazných ukazatelů:

· akce „Příjmy z vlastní činnosti“. Příjmy se snižují o 10 tis. Kč z důvodu prodeje rekreačního střediska Bystřice pod Lopeníkem.

· akce „Ostatní nedaňové příjmy“. Předpoklad plnění příjmů v oblasti dobropisů a plateb k výdajům předešlých období byl odhadem stanoven na úrovni roku 2012, avšak v současné době je již zřejmé, že tato rozpočtována výše příjmů nebude naplněna.

· akce „Pronájem majetku“. Z důvodu předpokládaného navýšení příjmů z pronájmu majetku v období listopad – prosinec 2013 bude upraven uvedený závazný ukazatel.
RZK/0235/2013 – Zdravotnictví - dotace z Ministerstva financí na úhradu nákladů nehrazených ze zdravotního pojištění (odstranění nepoužitelných léčiv, TBC)
Předmětem rozpočtového opatření je navýšení příjmů ZK o dotace MF ČR ve výši 4,92 tis. Kč na úhradu nákladů spojených se sběrem a likvidací nepoužitelných léčiv odevzdaných fyzickými osobami lékárně a nákladů ve výši 376,95 tis. Kč spojených s činností poskytovatelů zdravotnických služeb v oblasti zabránění vzniku, rozvoje a šíření onemocnění tuberkulózou, které nejsou hrazeny z prostředků veřejného zdravotního pojištění.

Náklady vzniklé s odevzdáním a odstraněním nepoužitelných léčiv osobám uvedeným v § 88 odst. 3 zákona č. 378/2007 Sb., hradí příslušný kraj v přenesené působnosti. Výdaje za činnosti poskytovatelů zdravotnických služeb v oblasti prevence TBC hradí stát prostřednictvím orgánu příslušného k udělení oprávnění k poskytování zdrav. služeb – krajského úřadu. Z tohoto důvodu je současně navrhováno navýšení výdajů ZK o stejné částky.
RZK/0236/2013 – Rozpočtové opatření – výkupy pozemků
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK ve výši 1 656,46 tis. Kč v rámci odboru ekonomického o účelovou investiční dotaci z Ministerstva financí ČR z kapitoly Všeobecná pokladní správa v souvislosti s refundacemi výdajů spojených s výkupy pozemků pod komunikacemi II. a III. třídy dle rozhodnutí o poskytnutí dotace (EDS 298D226000110) a dopisu č.j. MF-106942/2013/12-1202.
RZK/0237/2013 – Školství - dotace z MŠMT - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu odboru školství, mládeže a sportu v celkové výši 953,32 tis. Kč. Jedná se o poskytnuté účelové dotace z MŠMT na individuální projekt ve výši 727 tis. Kč pro OA a VOŠ ekonomickou Zlín a projekt EU peníze školám pro ZŠ praktickou Rožnov p. R.. Dále dochází k upřesnění použití finančních prostředků v rámci projektů "Comenius Regio - Kvalita ve vzdělávání" a Kariéra budoucnosti - Leonardo da Vinci ve výši 13,12 tis. Kč.
RZK/0238/2013 – Sociální služby - změny investičních fondů, změny závazných objemů prostředků na platy a ostatních osobních nákladů a změny příspěvku na provoz v roce 2013
Rozpočtové opatření řeší s vazbou na žádost příspěvkové organizace Dům sociálních služeb Návojná úpravu příjmů a výdajů ZK ve výši 400 tis. Kč v rámci odboru sociálních věcí a to snížení nařízeného odvodu prostředků z investičního fondu z 1 350 tis. Kč na 950 tis. Kč do rozpočtu ZK u organizace Dům sociálních služeb Návojná.
RZK/0239/2013 – Porušení rozpočtové kázně
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů za porušení rozpočtové kázně v celkové výši 227,91 tis. Kč u odboru školství, mládeže a sportu (Dětský domov Zašová částka 4,96 tis. Kč a Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Zlín částka 222,95 tis. Kč).
RZK/0240/2013 – Rozpočtová opatření v rámci programového fondu
Rozpočtové opatření řeší úpravu příjmů a výdajů dle skutečného čerpání výdajů a očekávaného naplnění příjmů v rámci Programového fondu ZK, odboru řízení dotačních programů u projektu „ENSPIRE EU“.  
RZK/0241/2013 – Sociální služby - Domov pro seniory Rožnov pod Radhoštěm - dodatek investičního záměru
Rozpočtové opatření řeší úpravu příjmů a výdajů v rámci Programového fondu ZK, odboru řízení dotačních programů u akce „Sociální služby Vsetín p. o. - Domov pro seniory Rožnov pod Radhoštěm - humanizace pobytových služeb“. U této akce dochází:

a) k zapojení příjmů v celkové výši 250,95 tis. Kč dle skutečnosti (oproti předpokladu byla proplacena dotace za 1. monitorovací období již v roce 2013),

b) ke snížení výdajů celkem o 158,21 tis. Kč dle skutečnosti (úspory při realizaci a posun úhrady administrace výběrových řízení z roku 2013 do roku 2014),

c) k přesunu výdajů v celkové výši 409,16 tis. Kč z roku 2013 do roku 2014.

Tyto změny jsou popsány ve schvalovaném dodatku č. 5 k investičnímu záměru akce.
RZK/0242/2013 – Přesun finančních prostředků v rámci odboru Kancelář hejtmana
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 245 tis. Kč na posílení oblasti Zastupitelstvo - věcné výdaje, a to zajištění úhrady: zhotovení novoročenek a obálek, cestovné a pohoštění. Dále se jedná o posílení oblasti Spoluúčast na akcích z důvodu připravované prezentace Zlínského kraje v rámci Asociace krajů a přípravy Novoročního koncertu Zlínského kraje. Další převod se týká připravované koncepce ekonomických zahraničních vztahů, kterou bude zpracovávat firma Seven Partners. Prostředky jsou převáděny z oblastí: Propagace a marketing, Integrace cizinců, Integrace cizinců – dotace a Zahraniční vztahy.
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