ZLÍNSKÝ KRAJ

Příloha č. 1071-13Z-P03

Přehled rozpočtových opatření předkládaný ch Zastupitelstvu ZK ke schválení dne 18. 12. 2013
ZZK/0026/2013 – Zdravotnictví - uzavření smlouvy o dílo a kupní smlouvy na odkup dřevní hmoty
Rozpočtové opatření řeší navýšení rozpočtu odboru zdravotnictví o částku 20 tis. Kč. Zlínský kraj, jako vlastník pozemků, které pronajímá nemocnicím na základě smlouvy o výpůjčce, aktivně udržuje a pečuje o dřeviny rostoucí na pozemcích (dle § 7 zákona č. 144/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny). V areálu Uherskohradišťské nemocnice a. s. budou pokáceny stromy, jejichž stav znalecký posudek označil za havarijní. Vytěženou dřevní hmotu odprodá Zlínský kraj Uherskohradišťské nemocnici a. s. Prodejem dřevní hmoty dojde k navýšení příjmů rozpočtu odboru zdravotnictví o částku 20 tis. Kč na položce příjmy z poskytování služeb a výrobků. Současně je ve stejné výši navrhováno zvýšení rozpočtu na financování oprav nemovitého majetku pronajatého nemocnicím.
ZZK/0027/2013 – Zdravotnictví - Uherskohradišťská nemocnice a. s. - dodatek ke smlouvě o nájmu
Předmětem rozpočtového opatření je snížení příjmu ve výši 198,60 tis. Kč z pronájmu majetku Uherskohradišťské nemocnice a.s. v důsledku:

· nepeněžitého vkladu budovy č. p. 1133 stojící na pozemku p. č. st. 568 (ubytovna Malinovského) do základního kapitálu nemocnice.

Předpoklad podání návrhu na zahájení řízení o povolení vkladu do katastru nemovitostí je do konce října 2013. Nájem Uherskohradišťské nemocnici a.s. bude snížen za listopad a prosinec 2013 o částku 198,60 tis. Kč. Ve stejné výši je navrhováno snížení rozpočtu odboru zdravotnictví na financování oprav nemovitého majetku pronajatého nemocnicím.

ZZK/0028/2013 – Kultura - Velehrad 2013 - dotace a dar v rámci projektu
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK ve výši 500 tis. Kč v rámci rozpočtu odboru kultury a PP o poskytnutý finanční dar od Jihomoravského kraje na kompenzaci nákladů v rámci projektu Oslavy státního svátku ČR Dny lidí dobré vůle - Velehrad 2013. O poskytnutí daru rozhodlo Zastupitelstvo Jihomoravského kraje na 7. zasedání dne 19. 9. 2013 usnesením č. 704/13/Z7. Částka bude určena k posílení rozpočtu Zlínského kraje.
ZZK/0029/2013 – Sociální služby - rozpočtové opatření
Rozpočtové opatření řeší zapojení příjmů a výdajů ve výši 2 016 tis. Kč do rozpočtu ZK a to takto:

1) V rámci kontrolní činnosti odboru sociálních věcí byla udělena pokuta za správní delikt dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve výši 15 tis. Kč obecně prospěšné společnosti Pečovatelská služba Rožnov pod Radhoštěm. V souvislosti s udělením výše této pokuty byla účtována organizaci paušální částka za „náklady řízení“ ve výši 1 tis. Kč. Výše uvedené částky je třeba zapojit do příjmů odboru sociálních věcí a výdajů odboru ekonomického.

2) V souvislosti s Dodatkem č. 1 k IZ 929/3/100/125/03/13 – 01/08/13, který se týká odstranění havarijního stavu střech na objektech DS Nezdenice způsobených krupobitím, byl organizaci Sociální služby Uherské Hradiště poskytnut z rozpočtové kapitoly odboru sociálních věcí příspěvek na provoz ve výši předpokládané zálohy z pojistného plnění. Na základě již poukázané zálohy pojistného plnění (dne 3. 9. 2013) ve výši 2 000 tis. Kč na účet ZK dochází k zapojení těchto prostředků do příjmů odboru Kanceláře ředitele a výdajů odboru sociálních věcí.
ZZK/0030/2013 – SPZ Holešov - smluvní a majetkoprávní vztahy
V souvislosti s dosud nevydanou změnou rozhodnutí o NFV ve 3. stupni (ISPROFIN 222D232000035) není předpoklad, že budou v roce 2013 proplaceny z NFV finanční prostředky v původně plánované výši, tj. 6 642,16 tis. Kč. Rozpočtové opatření řeší z toho důvodu snížení finančních prostředků na straně financování – přijetí NFV – SPZ Holešov ve výši 6 642,16 tis. Kč a na straně výdajů, akce „SPZ Holešov – reinvestice a provozní výdaje II“.
ZZK/0031/2013 – Zdravotnictví - Uherskohradišťská nemocnice a. s. - dodatek investičního záměru
Rozpočtové opatření řeší přesun finančních prostředků ve výši 7 000 tis. Kč u akce „UH nemocnice – centrální objekt - infrastruktura“ z rozpočtu roku 2013 do rozpočtu roku 2014 v souladu s dodatkem IZ č. 534/3/170/085/09/08-08/10/13 z důvodu aktualizace časového harmonogramu akce v návaznosti na průběh realizace výstavby Centrálního objektu. Dále také dochází k zapojení příjmu ze smluvní pokuty ve výši 9 tis. Kč do výdajů odboru investic akce „Zabezpečení realizace investiční výstavby“. Rozpočtové opatření bylo součástí materiálu do RZK dne 4. 11. 2013, v němž byl předložen ke schválení dodatek č. 8 IZ akce „UH nemocnice – centrální objekt - infrastruktura“. Toto opatření bude následně předloženo ke schválení ZZK dne 18. 12. 2013.
ZZK/0032/2013 – SPZ Holešov - smluvní a majetkoprávní vztahy
Rozpočtové opatření řeší zapojení příjmů do rozpočtu odboru koordinace rozvojových aktivit akce „SPZ Holešov – neuznatelné příjmy“. Na straně výdajů se zapojí na akci „SPZ Holešov – neuznatelné výdaje“. Radě Zlínského kraje byla předložena ke schválení nájemní smlouva, kterou se pronajímá společnosti Farma Holešov s.r.o. pozemek p. č. 2122 v k. ú. Holešov k provozování zemědělské výroby na dobu neurčitou, s možností výpovědi i bez uvedení důvodu.  Vzhledem k tomu, že se výše uvedený pozemek nachází mimo SPZ Holešov a výdaje na nákup tohoto pozemku nejsou součástí ISPROFIN 7, 18 ani 19 a nejsou uplatněny ani jako výdaj z příjmů ze zóny, bude tento příjem z pronájmu neuznatelným příjmem a bude sloužit k případné úhradě neuznatelných výdajů. Dále dochází ke snížení příjmů a výdajů z důvodu nenaplnění příjmů ve výši 776,37 tis. Kč na akci „SPZ Holešov – pronájem nemovitostí – ostatní“. Důvodem nenaplnění příjmů je neuzavření koncesní smlouvy o nájmu a provozování dešťové kanalizace s Industry Servis ZK, a.s., ukončení nájemní smlouvy na pronájem administrativní budovy Industry Servis ZK, a.s., snížení pronajatých výměr pozemků zemědělcům.
ZZK/0033/2013 – Převody nemovitostí z vlastnictví Zlínského kraje
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK ve výši 200 tis. Kč v rámci odboru ekonomického o příjmy z vlastní činnosti v souvislosti se zřizováním věcných břemen na nemovitostech ZK a použití do výdajů na výkupy nemovitostí.
ZZK/0034/2013 – Školství - podpora řemesel pro krajské školy
Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů odboru Kancelář ředitele o výši pojistného plnění v částce 547,11 tis. Kč a navýšení výdajů odboru školství, mládeže a sportu pro Střední průmyslovou školu polytechnickou – Centrum odborné přípravy Zlín na krytí nákladů vzniklých při odstraňování následků pojistné události. Střední průmyslová škola polytechnická – Centrum odborné přípravy Zlín nahlásila firmě Renomia, a. s. pojistnou událost č. 4134023184 vzniklou 21. 4. 2013, a to prasklý přívod teplé vody k umývadlu. Škoda byla způsobena ve 2. etáži budovy školy, poškozena byla elektroinstalace, vybavení elektro učebny, sádrokartonové podhledy, šatní skříně žáků, podlahoviny, dřevotřískové přepážky na sociálním zařízení, dveře a malba. Výše škody byla firmou Renomia na základě pojistného šetření stanovena na 548,11 tis. Kč, z toho bude kryto 1 tis. Kč spoluúčastí školy, výše pojistného plnění tedy činí 547,11 tis. Kč. Dle smluvního ujednání byla tato částka z pojišťovny Kooperativa poukázána na účet Zlínského kraje.
ZZK/0035/2013 – Poskytnutí nadačního příspěvku z Nadace pojišťovny Generali na realizaci projektu "Pachové ohradníky 2014"
Třetím rokem pokračuje ve Zlínském kraji projekt předcházení střetů zvěře s motorovými vozidly, jehož cílem je především zvýšení bezpečnosti silničního provozu, ale i ochrany volně žijících zvířat a zvěře, jejichž ztráty na vozovkách jsou obrovské. K ochraně vybraných úseků cest byl použit pachový repelent Hagopur, který byl aplikován mysliveckými sdruženími. Pojišťovna Generali a. s. přislíbila Zlínskému kraji poskytnutí nadačního příspěvku ve výši 150 tis. Kč. Rozpočtové opatření tedy řeší navýšení příjmů a výdajů rozpočtu ZK ve výši 150 tis. Kč na realizaci projektu „Pachové ohradníky“.
ZZK/0036/2013 – Centrála cestovního ruchu Východní Moravy - dodatky smluv a jmenování člena dozorčí rady
Rozpočtové opatření řeší zapojení vratky nevyčerpané dotace od Centrály cestovního ruchu ve výši 80,34 tis. Kč. Dotace byla poskytována v období let 2011 - 2012 dle smlouvy o dotaci č. D/1450/2011/STR na financování projektu „Významné turistické akce a cíle východní části ČR“. Z celkově poskytnuté částky ve výši 499,90 tis. Kč byla dle vyúčtování vyčerpána částka 419,57 tis. Kč. Zbývající částka ve výši 80,33 tis. Kč byla vrácena Zlínskému kraji.

Centrála cestovního ruchu dle Smlouvy o poskytnutí účelové neinvestiční půjčky č. D/0737/2013/STR má v roce 2013 vyčerpat částku 1 100 tis. Kč. Při plánování rozpočtu byly přijaté úroky z půjčky vypočítány na částku 14 tis. Kč a tyto zahrnuty do příjmů rozpočtu 2013. Z důvodu časového posunu v projektech došlo i k pozdějšímu čerpání částky ve výši 500 tis. Kč. Další plánované čerpání půjčky ve výši 600 tis. Kč bude až v závěru roku 2013. Vzhledem k uvedenému časovému posunu čerpání půjčky budou také nižší přijaté úroky do rozpočtu Zlínského kraje o 7,13 tis. Kč. Rozpočtové opatření snižuje příjmy z přijatých úroků o 7,13 tis. Kč na úkor snížení výdajů na POV Želechovice nad Dřevnicí, kde došlo k úspoře celkových výdajů. Energetická agentura ZK zaslala dne 22. 11. 2013 platbu vratky půjčky ve výši 333 tis. Kč. Půjčka byla poskytnuta v roce 2013 dle smlouvy o investiční půjčce č. D/0005/2013/STR na předfinancování projektu Energocoaching – nákup termovizní kamery a grafického software pro čtení a tvorbu stavebních výkresů. Původně byla plánována vratka půjčky na 31. 5. 2014. Vzhledem k tomu, že EAZK obdržela investiční dotaci od poskytovatele Ministerstva zemědělství a rozvoje venkova Slovenské republiky již nyní v roce 2013, vrátila půjčku v dřívějším termínu. Z důvodu dřívějšího vrácení půjčky dochází také ke snížení plánovaných příjmů z přijatých úroků o částku 0,45 tis. Kč. Rozpočtové opatření zapojuje vratku půjčky ve výši 333 tis. Kč do příjmů rozpočtu roku 2013 a snižuje příjmy z přijatých úroků o 0,45 tis. Kč na úkor snížení výdajů na POV Želechovice nad Dřevnicí, kde došlo k úspoře celkových výdajů.
ZZK/0037/2013 – Zdravotnictví - poskytnutí úvěru Kroměřížské nemocnici a. s.
Rozpočtové opatření řeší navýšení výdajů odboru zdravotnictví o částku 30 000 tis. Kč na poskytnutí úvěru Kroměřížské nemocnici a.s. Důvodem je dlouhodobý nedostatek peněžních prostředků na financování běžného provozu nemocnice. Tato půjčka umožní nemocnici zlepšit termíny splatnosti faktur a současně zlepší podmínky pro jednání s dodavateli. Půjčka bude splacená do 31. 12. 2014.
ZZK/0038/2013 – Splátky jistin z úvěru
Přesun finančních prostředků ve výši 306 tis. Kč v rámci rozpočtu odboru ekonomického z akce "Splátky úroků z úvěru" na akci "Uhrazené splátky dlouhodobých přijatých úvěrů". Rozpočtové opatření řeší úpravu výdajů a financování rozpočtu ZK v souvislosti s intervencí České národní banky na devizových trzích, kdy došlo k oslabení české měny vůči Euru kolem hladiny 27,- Kč/1 EUR, a z tohoto důvodu je nutné reagovat i v rozpočtu ZK a to navýšením financování na splátky jistiny úvěrů EIB pro rok 2013. Aktuální kurz vyhlášený ČNB je 27,330 Kč/1 EUR. Rozpočet na splátky úvěru EIB je přepočten na kurz 27,500/1EUR. 
ZZK/0039/2013 – Zdravotnictví - tabletovací systém
Rozpočtové opatření řeší úpravu příjmů z pronájmu majetku Zlínského kraje, a to:

- zvýšení příjmů z pronájmu o částku 99,30 tis. Kč. Rozpočtovým opatření č. ZZK/0027/2013 ze dne 27. 9. 2013 bylo navrženo snížení příjmů z pronájmu z důvodu předpokládaného podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí v souvislosti s nepeněžitým vkladem budovy č. p. 1133 na pozemku p. č. st. 568, k. ú. Uherské Hradiště (ubytovna Malinovského), do základního kapitálu Uherskohradišťské nemocnice a.s., a to v listopadu 2013. K podání návrhu na vklad dojde v prosinci 2013. Příjem z pronájmu ubytovny činí 99,30 tis. Kč za 1 kalendářní měsíc;

-
snížení příjmů z původně plánovaného pronájmu tabletovacího systému o částku 204 tis. Kč. Představenstvo Kroměřížské nemocnice a. s. rozhodlo o odkoupení tabletovacího systému ve vlastnictví ZK. Kupní smlouva s postupným splácením po dobu 6 let bude předložena ke schválení Zastupitelstvu Zlínského kraje dne 18. 12. 2013.

Rozpočtové opatření řeší snížení příjmů o částku 104,70 tis. Kč. Ve stejné výši je navrhováno snížení výdajů rozpočtu odboru zdravotnictví na financování oprav nemovitého majetku pronajatého nemocnicím Zlínského kraje.
ROZPOČTOVÁ OPATŘENÍ ZZK ROKU 2014
ZZK/0001/2014 – Úprava příjmů a výdajů rozpočtu ZK na rok 2014
Úprava příjmů a výdajů rozpočtu 2014 v rámci odboru zdravotnictví, odboru strategického rozvoje kraje a odboru dopravy a silničního hospodářství:

1. Odbor zdravotnictví – předmětem rozpočtového opatření je úprava rozpočtu v roce 2014 z důvodu rozhodnutí představenstva Kroměřížské nemocnice a. s. o odkoupení tabletovacího systému ve vlastnictví ZK. Kupní smlouva s postupným splácením po dobu 6 let bude předložena ke schválení Zastupitelstvu Zlínského kraje dne 18. 12. 2013.

Úprava rozpočtu odboru zdravotnictví a odboru ekonomického v roce 2014:

· snížení příjmů z pronájmu majetku z původně plánovaného uzavření nájemní smlouvy mezi Zlínským krajem a Kroměřížskou nemocnicí a. s. na nájem tabletovacího systému ve výši 345 tis. Kč, 

· snížení výdajů na úpravy majetku pronajatého nemocnicím o 345 tis. Kč,

· zvýšení příjmů z prodeje investičního dlouhodobého majetku (307 tis. Kč) a drobného dlouhodobého majetku (378 tis. Kč) z důvodu uzavření kupní smlouvy na tabletovací systém mezi Zlínským krajem a Kroměřížskou nemocnicí a. s. s postupným splácením po dobu 6 let,

· zvýšení výdajů ORJ 30 odboru ekonomického v položce Rezerva o 685 tis. Kč.

Dále je předmětem rozpočtového opatření úprava rozpočtu odboru zdravotnictví v roce 2014 z důvodu splatnosti úvěru poskytnutého Kroměřížské nemocnici a. s. ve výši 30 000 tis. Kč do 31. 12. 2014 včetně souvisejících úroků:

· navýšení příjmů ze splátky úvěru ve výši 30 000 tis. Kč,

· navýšení úroků z úvěru poskytnutého po dobu 1 roku při úrokové sazbě 2,80 p. a. ve výši 840 tis. Kč,

· zvýšení základního kapitálu Kroměřížské nemocnici ve výši 30 000 tis. Kč z důvodu zlepšení finanční stability a konkurenceschopnosti nemocnice,

· zvýšení výdajů na opravy majetku ZK pronajatého nemocnicím ve výši 840 tis. Kč.

2. Odbor strategického rozvoje kraje - Energetická agentura ZK zaslala dne 22. 11. 2013 na účet ZK platbu vratky půjčky ve výši 333 tis. Kč. Půjčka byla poskytnuta v roce 2013 dle smlouvy o investiční půjčce č. D/0005/2013/STR na předfinancování projektu Energocoaching – nákup termovizní kamery a grafického software pro čtení a tvorbu stavebních výkresů. Původně byla plánována vratka půjčky na 31. 5. 2014. Vzhledem k tomu, že EAZK obdržela investiční dotaci od poskytovatele Ministerstva zemědělství a rozvoje venkova Slovenské republiky již v roce 2013, vrátila půjčku v dřívějším termínu. Rozpočtové opatření snižuje příjmy rozpočtu 2014 z plánované vratky půjčky ve výši 333 tis. Kč a z důvodu dřívějšího vrácení půjčky dochází také ke snížení plánovaných příjmů z přijatých úroků o částku 5 tis. Kč na úkor snížení výdajů v rámci závazného ukazatele Konzultační a technická pomoc.

3. Odbor dopravy a silničního hospodářství - navýšení příjmů a výdajů rozpočtu Zlínského kraje na rok 2014 ve výši 169 tis. Kč o účelovou investiční dotaci od MMR  (Operační program přeshraniční spolupráce Slovenská republika – Česká republika 2007-2013) pro Ředitelství silnic Zlínského kraje, příspěvkovou organizaci, IČ: 70934860. 

Jedná se účelovou investiční dotaci ve výši:

· 169 tis. Kč na projekt „Silnice III/50736: Nedašova Lhota (ČR) – Červený Kameň (SR), I. etapa“ - dne 30. 5. 2011 byl schválen usnesením č. 0458/R11/11RZK IZ č. 772/3/110/169/05/11 o celkových nákladech 76 419 tis. Kč a dále pak dodatky: dne 17. 10. 2011 byl schválen dodatek č. 1, další dne 14. 11. 2011 dod. č. 2, dne 20. 6. 2012 dod. č. 3, dne 3. 12. 2012 dod. č. 4, dne 4. 11. 2013 dod. č. 5 o celkových nákladech 13 602 tis. Kč. RZK dne 2. 12. 2013 bude předložen dodatek č. 6, o celkových nákladech 13 602 tis. Kč s tím, že dotace ze SR v roce 2014 bude poskytnuta ve výši 169 tis. Kč.

Odbor dopravy a silničního hospodářství - snížení příjmů a výdajů rozpočtu Zlínského kraje na rok 2014 ve výši 3 198 tis. Kč o účelovou investiční dotaci od Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava v rámci Regionálního operačního programu pro Ředitelství silnic Zlínského kraje, příspěvkovou organizaci, IČ: 70934860. 

Jedná se účelovou investiční dotaci ve výši:

· snížení o 3 198 tis. Kč na projekt Silnice II/490: Holešov – jihovýchodní obchvat - jedná se o úpravu plateb v roce 2014 (v souladu se SDP) na stavbu. Investiční záměr č. 794/3/110/175/08/11 byl schválen RZK dne 19. 09. 2011, usnesením č. 0835/R18/11, dodatek č. 1 RZK dne 20. 2. 2012, dodatek č. 2 dne 20. 8. 2012, dodatek č. 3 dne 8. 10. 2012, dodatek č. 4 dne 3. 12. 2012, dodatek č. 5 dne 17. 12. 2012, dodatek č. 6 dne 11. 3. 2013, dodatek č. 7 dne 4. 11. 2013 a dodatek č. 8 je připraven na RZK 2. 12. 2013. Předmětem stavby je propojení silnic II/490 a II/438 mimo zastavěnou oblast města Holešova. Jihovýchodním obchvatem bude vyloučena tranzitní doprava ve směru Zlín – Bystřice p. H. středem města.
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