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Program výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových domácnostech Zlínského kraje
 CZ.05.01.02/03/22_001/0000010
Závěrečná zpráva a vyúčtování projektu:
· závěrečnou zprávu můžete předložit po uzavření smlouvy o kotlíkové dotaci mezi Vámi a ZK a po výměně starého kotle za nový zdroj tepla (po vystavení a zaplacení faktur, uvedení kotle do provozu, ekologické likvidaci starého kotle) 
· ke dni předložení závěrečné zprávy musíte být majitelem nemovitosti, ve které se starý kotel mění (musíte jím zůstat až do proplacení dotace) – v případě, že nejste majitelem nemovitosti, dotaci nelze vyplatit a smlouva bude vypovězena
· nový zdroj tepla musí být podporován v „kotlíkové dotaci 2021 – 2027“, musí mít nejpozději při schválení závěrečné zprávy a vyúčtování přiřazen SVT kód a být v SVT seznamu pro tuto vlnu KD 2021-2027 – můžete si ověřit v seznamu, který je dostupný na https://svt.sfzp.cz/ 
· k závěrečné zprávě se přikládají povinné přílohy (které to jsou, je uvedeno v Programu výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových domácnostech Zlínského kraje – kap. 9. Vyúčtování Projektu a kontroly na str. 12, ve Smlouvě – kap. 9. Vyúčtování Projektu a kontroly na str. 6-7 a ve formuláři Závěrečné zprávy a vyúčtování na str. 3) – vše je uveřejněno na www.kr-zlinsky.cz/kotliky, pokud některou přílohu nedoložíte, nelze dotaci proplatit

Seznam dokladů požadovaných při předložení Závěrečné zprávy a vyúčtování: 
· Vyplněný formulář Závěrečné zprávy a vyúčtování projektu (ke stažení na 
www.kr-zlinsky.cz/kotliky) – originál s Vaším podpisem (případně podpisem zmocněnce). Formulář je označen názvem a číslem projektu „Program výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových domácnostech Zlínského kraje CZ.05.01.02/03/22_001/0000010“, jiné formuláře nebudou akceptovány. Formulář můžete vyplnit elektronicky a následně vytisknout a podepsat nebo jej vytisknout a vyplnit ručně. 
· Fotodokumentace odstranění starého zdroje tepla – z fotodokumentace musí být jasně patrné, že se jedná o původní kotel nebo místo po původním kotli, a že kotel nelze dále využít k vytápění (odřezaný, odsunutý kotel na původním místě, před domem, prázdné místo po starém kotli, …) – v tištěné podobě (stačí vytisknout na tiskárně, není třeba dokládat klasické fotky). 
· Doklad o likvidaci kotlového tělesa – horní část vyplňte a podepište, spodní část nechejte vyplnit a potvrdit ve sběrně surovin (ke stažení na www.kr-zlinsky.cz/kotliky) – kopie. Dokládá se formulář pro Zlínský kraj, nedokládejte formuláře stažené z jiných zdrojů a pro jiné kraje. 
· [bookmark: _GoBack]Faktury/daňové doklady týkající se realizace výměny zdroje tepla a souvisejících opatření  – kopie. Faktury musí být vystaveny na příjemce dotace (ne na manžele Novákovy, paní Novákovou, Janu a Jana Novákovy, …) a označené číslem a názvem projektu kraje: „CZ.05.01.02/03/22_001/0000010 Program výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových domácnostech Zlínského kraje“ (přímo do faktury toto může napsat dodavatelská firma, nebo můžete na originál faktury nalepit štítek, který Vám byl zaslán společně se smlouvou, nebo můžete dopsat ručně). Pokud dokládáte zálohovou fakturu, doložte také vyúčtovací fakturu. Na fakturách musí být správně vyplněno celé Vaše jméno a příjmení a uvedena celá adresa, včetně čísla popisného a obce. 
· Položkový rozpočet/podrobný rozpis položek – jedná se o dodací list nebo přílohu faktury nebo cenovou nabídku nebo smlouvu o dílo nebo může být uvedeno přímo ve faktuře (z dokladu musí být zřejmé, že se vztahuje k dané faktuře, částka musí souhlasit s částkou uvedenou na faktuře) – kopie. 
· Doklady o úhradě – pokud jste platil/a bankovním převodem, doložte bankovní výpisy nebo potvrzení o provedení transakce vydané bankou nebo vygenerované z internetového bankovnictví (jedná se o potvrzení z Vaší banky; nestačí příkaz k úhradě), pokud jste platil/a hotově, doložte příjmové pokladní/daňové doklady nebo účtenky – kopie. 
· Zpráva o montáži dle vzoru Zpráva o instalaci a uvedení nového zdroje energie do provozu (ke stažení na www.kr-zlinsky.cz/kotliky) zpracovaná oprávněnou osobou, případně doklad o uvedení zdroje do provozu – kopie. 
· pokud byl nový zdroj tepla uveden do provozu po vyhlášení Programu výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových domácnostech Zlínského kraje, tj. od 10. 5. 2022, doložte Zprávu o instalaci a uvedení nového zdroje tepla do provozu, tzv. „zprávu o montáži“, která je přílohou Programu – najdete ji na www.kr-zlinsky.cz/kotliky 
· v případě, že nový zdroj tepla byl uveden do provozu do data vyhlášení Programu výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových domácnostech Zlínského kraje, tj. do 9. 5. 2022, doložte jiný doklad o uvedení nového zdroje tepla do provozu, ze kterého musí být zřejmá celá adresa instalace nového kotle/tepelného čerpadla, typ kotle/tepelného čerpadla a datum uvedení do provozu (nestačí doklad o spuštění, předání k užívání, předání do provozu, apod.). 
· Osvědčení o získání profesní kvalifikace –  doložte pouze v případě instalace kotle na biomasu nebo tepelného čerpadla – kopie. 
· Protokol o revizi spalinové cesty dle Vyhlášky č. 34/2016 Sb. o čištění, kontrole a revizi spalinové cesty – doložte pouze v případě instalace spalovacího zdroje tepla, tj. plynového kondenzačního kotle nebo kotle na biomasu; nejedná se o doklad o čištění nebo kontroly spalinové cesty – kopie. 
· Fotodokumentace instalace nového zdroje tepla – fotografie kotle, v případě instalace tepelného čerpadla fotky vnitřní a vnější jednotky tepelného čerpadla a jejich štítky; v případě povinné instalace akumulačních nádrží doložte také fotky akumulačních nádrží/bojleru a doklad prokazující čistý objem nádrží (např. štítek – nejlépe, je nejprůkaznější, doklad od výrobce apod.; do čistého objemu akumulačních nádrží se nepočítá objem expanzních nádrží);  doporučujeme doložit i fotku výrobního štítku kotle – v tištěné podobě (stačí vytisknout na tiskárně, není třeba dokládat klasické fotky). 
· Změnový formulář – předložte, pouze pokud je relevantní, tj. v případě nepodstatné změny, např.: 
· změna typu nového zdroje tepla (tj. např. změna instalace nového zdroje tepla  z tepelného čerpadla na kotel na biomasu) 
· změna čísla bankovního účtu (který je uveden ve smlouvě a na který bude zaslána dotace) – tento nový účet musí být veden na Vás (v tomto případě je třeba doložit také kopii smlouvy o vedení účtu nebo potvrzení banky o vedení účtu na Vaše jméno) 
· změna příjmení (např. z důvodu sňatku), místa trvalého pobytu 
· ve Změnovém formuláři popište požadovanou změnu a formulář podepište – originál. 
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