JAK POSTUPOVAT PŘI PODÁNÍ ŽÁDOSTI DO NOVÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY:
[bookmark: _GoBack]Prvním krokem k přechodu do jiné pobytové sociální služby je podání žádosti o umístění. Tento krok nemohou učinit pracovníci krajského úřadu ani sociální pracovníci příslušných obecních úřadů obcí s rozšířenou působností.  Žádost musí podat sám zájemce o sociální službu, případně opatrovník.  To znamená, že žádost do sociální služby může podat pouze konkrétní osoba, která má o danou sociální službu zájem.
Zájemcům o sociální službu dále doporučujeme následující postup:
· Nejprve je potřeba zvolit vhodnou sociální službu, a to buď pobytovou službu typu domov pro seniory, nebo domov se zvláštním režimem. 
     Sociální služba typu domov pro seniory je určena osobám, které mají sníženou soběstačnost zejména z důvodu věku a jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc. 
     Služba typu domov se zvláštním režimem je poskytována osobám, které mají sníženou soběstačnost zejména z důvodu stařecké, Alzheimerovy či jiných demencí, z důvodu duševního onemocnění nebo závislosti a vyžadují pravidelnou dopomoc. 
     S volbou vhodného zařízení Vám ochotně pomůžou sociální pracovníci obcí s rozšířenou působností, kteří jsou s Vámi v této situaci v kontaktu. Případně je možné kontaktovat metodičku sociální práce Krajského úřadu Zlínského kraje, tel. 577 043 308, jana.kolarova@zlinskykraj.cz. Vhodnou službu je možné nalézt také v Katalogu sociálních služeb ve Zlínském kraji KISSOS (socialnisluzbyzk.cz).
· Po zvolení vhodné sociální služby je potřeba vyplnit požadovaný formulář, případně připravit potřebné přílohy uvedené v žádosti (např. listina o jmenování opatrovníka, plná moc apod.)  
    Tiskopis žádosti o poskytnutí sociální služby lze nalézt na webových stránkách Vámi zvolené sociální služby, včetně kontaktu na sociální pracovnice daného zařízení. 
· Vyplněnou žádost včetně potřebných příloh je potřeba osobně předat sociálním pracovnicím ve Vámi zvolené sociální službě, nebo zaslat poštou na adresu zvolené sociální služby.
· Ze strany sociální služby následuje ověření úplnosti uvedených údajů. Sociální pracovnice také potvrdí přijetí žádosti a společně dojde k dohodě mezi vámi o dalším postupu. Zejména jde o tzv. sociální šetření (osobní jednání sociálního pracovníka a žadatele), kde se proberou potřeby a očekávání zájemce a možnosti a podmínky poskytování péče ve zvolené sociální službě (předběžně zjistí míru potřebné podpory a zájem o využívání sociální služby). Pokud si to zájemce přeje, může se tohoto jednání zúčastnit také blízká osoba zájemce pro pocit bezpečí, či doplnění informací.
· Podle ustanovení § 91 odst. 4 zákona č.108/2006 Sb. o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů,  je nutné předložit sociální službě posudek praktického lékaře o zdravotním stavu zájemce. Vzor žádosti je k dispozici zde na webových stránkách. Žádost podává sám pacient (nebo jeho opatrovník) a jemu je do 10 pracovních dnů praktický lékař povinen lékařský posudek vydat. 

