Proč bude k 31. 12. 2023 zrušena registrace sociálních služeb u poskytovatele „Hvězda, z.ú“?
Ke zrušení registrace u zařízení Domov seniorů a Dům služeb seniorům dojde v zařízení „Hvězda, z.ú“ (dále jen Hvězda) kvůli nedoložení bezdlužnosti při kontrole provedené krajským úřadem dne 4. 7. 2023. Bezdlužnost je totiž jednou ze zákonných podmínek k oprávnění poskytovat sociální služby. 
Kontrola registračních podmínek pro sociální služby je v přenesené působnosti, to znamená, že je na kraj přenesen výkon této agendy Ministerstvem práce a sociálních věcí a řídí se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. 
Uskutečnily se v zařízení nějaké další kontroly? 
Na základě podaných stížností na kvalitu poskytované péče provedla v zařízení kontrolu také Inspekce sociálních služeb spadající pod Ministerstvo práce a sociálních věcí, která zde zjistila řadu pochybení a poskytovateli uložila maximální možnou pokutu. Kromě toho fungování Hvězdy prověřovala také Krajská hygienická stanice, Všeobecná zdravotní pojišťovna a finanční úřad.
Proč se ukončení služby řeší v takto krátkém čase? 
Krajský úřad Zlínského kraje učinil první kroky už letos v červenci. Po výsledku kontroly registračních podmínek se organizace odvolala na Ministerstvo práce a sociálních věcí, které na toto odvolání reagovalo až začátkem listopadu. Rozhodnutí o odejmutí registrace potvrdilo 3. 11. 2023. 
Co se stane 1. 1. 2024?
S plány Hvězdy, jako soukromého subjektu, není Zlínský kraj blíže obeznámen. Faktem zůstává, že od 1. 1. 2024 nebude v zařízení Hvězda oficiálně registrována žádná sociální služba.
Proč si Hvězdu pod sebe nevezme Zlínský kraj? 
Kraj není oprávněn toto zařízení převzít, jedná se o soukromý subjekt, který navíc sídlí v nájemních prostorách.
Můžu na Hvězdě zůstat, pokud se nechci stěhovat?
[bookmark: _GoBack]Ke stěhování nelze nikoho nutit proti jeho vůli. Je na rozhodnutí každého klienta, zda chce v organizaci zůstat, nebo ne.   
Kdo zajistí umístění klienta do nového zařízení?
O umístění do nového zařízení musí zažádat sám klient, případně jeho opatrovník. S vyplněním a podáním žádosti jsou připraveni pomoci sociální pracovníci příslušné obce s rozšířenou působností. Ti pomohou také s výběrem vhodné sociální služby.
Co dále musím pro umístění do nového zařízení udělat? 
Klient, případně jeho opatrovník, musí k žádosti o poskytnutí sociální služby doložit také lékařský posudek. Doložení lékařského posudku je pro přijetí do nového zařízení nezbytné. Praktický lékař je povinen tento posudek vystavit nejpozději do 10 pracovních dnů od podání žádosti. 
Kam budou klienti Hvězdy nově umísťováni?
Klienty organizace Hvězda se snažíme umísťovat do zařízení ve Zlíně a blízkém okolí. Dále máme vyčleněny kapacity v zařízeních na území celého Zlínského kraje. 

