RP28-24 Podpora turistických informačních center ve Zlínském kraji 

Monitorovací indikátory – kalendář akcí 
TIC zpracovává kalendář akcí, který zveřejňuje na svých webových stránkách. Pokud TIC nemá vlastní webové stránky, doporučujeme akce zveřejňovat prostřednictvím webové stránky příslušné oblastní destinační společnosti (naplnění MI se dokládá v závěrečné zprávě). Mezi způsobilými výdaji projektu jsou mj. výdaje na rozšíření a správu vlastních webových stránek. 
Monitorovací indikátory – elektronická evidence návštěvníků TIC 
TIC běžně sleduje návštěvnost, nově požadujeme návštěvnost sledovat a zaznamenávat elektronicky. Z dotace ZK je možno zakoupit automatický sčítač návštěvnosti. V případě, že z technických důvodů není možné tento sčítač v prostoru TUC nainstalovat, je možné využít aplikaci, kterou poskytuje A.T.I.C.
Publicita 
Příjemce dotace je povinen označit prostory, ve kterých je provozováno TIC, cedulí/deskou s informací o podpoře Zlínským krajem. Není dáno přesné znění, vzhled cedule/desky, přikládáme možný návrh označení. 
Veřejné zakázky 
V případě veřejných zakázek podléhajících zákonu č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, postupuje příjemce dotace v souladu s tímto zákonem. V případě, že realizovaná aktivita nepodléhá zákonu, postupuje dle svých vnitřních směrnic. Pokud nemá k dispozici vnitřní směrnice, dodržuje principy hospodárnosti, účelnosti a efektivnosti (ověření ceny v místě a čase obvyklé). 
Osobní výdaje, mzdy 
V případě, že TIC jako příspěvková organizace zaštiťuje i muzeum nebo galerii a disponuje stálými zaměstnanci, kteří pracují v tomto muzeu/galerii, je možné uplatnit část jejich mzdy v rámci dotace v případě, že se tito zaměstnanci podílejí na realizaci a organizaci akce ve vazbě na cestovní ruch v rámci realizace projektu TIC a mají činnost pro TIC uvedenu v náplni práce. 
Pořízení drobného hmotného majetku, nákup služeb 
Pořízení drobného hmotného majetku či nákup služeb musí souviset s realizací projektu, s podporovanou aktivitou, kterou je třeba popsat v odůvodnění žádosti. Program je zaměřen na podporu rozvoje činnosti TIC. Opravy mobiliáře v exteriéru nejsou podporovány. 
Příjmy 
Dle programu nejsou sledovány příjmy žadatele o dotaci. 

