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Výzvu

k předkládání návrhů do 9. ročníku ankety „Ocenění pečujících osob Zlínského kraje“ – 
kategorie pěstoun pro rok 2025 za obětavou péči.


Vyzýváme veřejnost, obce, doprovázející organizace pěstounů a další instituce a organizace, aby Odboru sociálních věcí Krajského úřadu Zlínského kraje zasílali návrhy kandidátů na ocenění pěstounů Zlínského kraje pro rok 2025. 


Vymezení pojmu pěstoun – pěstounem se rozumí osoba (příbuzná či jiná fyzická), která přijala na základě soudního rozhodnutí do pěstounské péče nezletilé dítě/děti a výkon této péče v době podání návrhu trvá. Pěstounem se rovněž rozumí osoba, která byla zařazena krajským úřadem do evidence osob, které mohou vykonávat pěstounskou péči po přechodnou dobu, a vedení v evidenci krajského úřadu v době podání návrhu trvá.
Je možné znovu nominovat neoceněného kandidáta. 

Podaný návrh musí obsahovat:

· kompletně vyplněný nominační formulář včetně příloh.

· podrobné zdůvodnění podávaného návrhu ze strany navrhovatele (v rozsahu max. dvou stran velikosti A4). Zdůvodnění je stěžejní součástí nominace, musí být dostatečně vypovídající. Žádáme o co nejvýstižnější popis životního příběhu pěstouna/pěstounky/pěstounů, který by charakterizoval motivaci k rozhodnutí nabídnout službu pěstounství, průběh pěstounské péče, časovou náročnost, užitečnost a prospěšnost této role. Informaci o tom, jakým způsobem pěstoun odpočívá a regeneruje síly a zda využívá odlehčení za podpory své doprovázející organizace. Dále žádáme o informaci o tom, zda pěstoun přijímá původní rodinu dítěte, zda posiluje povědomí dítěte o své původní rodině, včetně kontaktů dítěte s rodinou (otevřená komunikace o rodině dítěte, pomoc dítěti při zpracování nepříjemných zážitků, které zažilo ve své původní rodině aj.). Uvedené informace jsou součástí hodnotících kritérií.
Odůvodnění vycházející z věcných argumentů je hlavním kritériem při hodnocení a výběru kandidáta.

· výslovný souhlas zákonného zástupce nezletilého dítěte (opatrovníka či poručníka) se zpracováním citlivých údajů. V případě, že udělení souhlasu zákonného zástupce se zpracováním citlivých údajů o dítěti brání závažná překážka, je třeba osvědčit tuto skutečnost formou vyjádření příslušného obecního úřadu obce s rozšířenou působností, který vede spisovou dokumentaci dítěte svěřeného do pěstounské péče.

· minimálně jeden podpůrný referenční dokument (např. vyjádření jiné fyzické osoby, která je v aktivním kontaktu s navrhovaným kandidátem, vyjádření lékaře, příp. jiných fyzických či právnických osob). Doložení referencí bude jedno ze součástí hodnotících kritérií.

· vyjádření zástupce doprovázející organizace pěstouna.


U pěstounů nominovaných na ocenění bude komise hodnotit:
· charakteristika péče 
· otevřenost ke spolupráci v rámci výkonu pěstounské péče (s odborníky, rodinou dítěte, doprovázející organizací a dalšími subjekty)
· udržování sounáležitosti dítěte s jeho rodinou
· reference – vyjádření subjektů/fyzických osob k navrhovanému kandidátovi


Kontaktní osoba pro případné dotazy: 	

Bc. Kateřina Bednárková, tel. 577 043 329, e-mail: katerina.bednarkova@zlinskykraj.cz nebo
Bc. Helena Jurásková, tel. 577 043 321, e-mail: helena.juraskova@zlinskykraj.cz. 



Adresa pro zasílání návrhů: 

Krajský úřad Zlínského kraje
Odbor sociálních věcí
tř. T. Bati 21
761 90 Zlín

ID datové schránky: scsbwku

e-mail: podatelna@zlinskykraj.cz 



Návrh lze podat poštou (rozhoduje datum na podacím razítku pošty), elektronicky (datová schránka,
e-mail) nebo osobně na podatelnu Krajského úřadu Zlínského kraje, tř. T. Bati 21, 761 90 Zlín, a to nejpozději do 07.03.2025.







Mgr. Tomáš Bernatík
vedoucí sociálních věcí
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