		Bod programu č. 5
5.	Návrh opatření ke zmírnění dopadů nepříznivého vývoje demografie


Prezentace - Návrh opatření ke zmírnění dopadů nepříznivého vývoje demografie. Prezentace bude následně přiložena k zápisu z výboru.
Diskuze.
Rada Zlínského kraje na svém jednání 13.11.2023 uložila vedoucímu odboru strategického rozvoje kraje připravit v součinnosti s ostatními dotčenými vedoucími odborů krajského úřadu návrh možných opatření ke zmírnění dopadu demografické křivky na Zlínský kraj v roce 2030 a předložit na zasedání Zastupitelstva Zlínského kraje dne 11.12.2023. 
Odbor strategického rozvoje kraje předložil RZK na zasedání 27.11.2023 první informace s tím, že se záležitost bude dále připravovat. Na jednání RZK 04.12.2023 byl posunut navržený termín s tím, že návrh možných opatření ke zmírnění dopadů nepříznivého vývoje demografie bude předložen ZZK po krajských volbách v roce 2024. Vzhledem k tomu, že upravená demografická projekce počtu obyvatel v krajích ČR byla ze strany Českého statistického úřadu (ČSÚ) zveřejněna v prosinci 2024, je po aktualizaci dat z této projekce předkládán tento dokument k projednání v orgánech kraje v lednu 2025. 
Předložený Návrh opatření ke zmírnění dopadů nepříznivého vývoje demografie (příloha P01) analyzuje dosavadní demografický vývoj ve Zlínském kraji, popisuje předpokládanou projekci vývoje počtu obyvatel včetně dopadů tohoto vývoje v následujících letech a navrhuje opatření, která mohou tlumit tyto nepříznivé dopady. Materiál, který byl začátkem roku 2025 doplněn o aktuální data ČSÚ a dopracován, je navázán na Strategii rozvoje Zlínského kraje 2030 (která byla aktualizována ZZK v březnu 2024) a její pravidelné vyhodnocování. 
Navrhovaná opatření zahrnují aktivity, které již kraj v poslední době ve spolupráci s partnery (TIC, ZRIA apod.) rozbíhá a na které bude třeba dávat zvýšený důraz. Předložený materiál je nutno chápat jako podklad pro další diskusi s možností dalšího doplňování a posilování významu vhodných aktivit. 
Navržená opatření se týkají následujících oblastí: 
- zvýšení dostupnosti bydlení pro mladé 
- využití potenciálu žáků na ZŠ a SŠ v regionu 
- posílení kvality výuky a navýšení počtu studentů UTB ve Zlíně 
- podpůrné služby pro příchod nových pracovníků do regionu 
- využití potenciálu populace v předdůchodovém i důchodovém věku 
- sladění pracovního a rodinného života 
- posílení kapacit zdravotních a sociálních služeb 
- modernizace a zefektivnění zdravotních a sociálních služeb 
- využití nástrojů robotizace, digitalizace a umělé inteligence

Návrh usnesení:
* Usnesení xx/VS2/25
Výbor sociální Zastupitelstva Zlínského kraje
doporučuje Zastupitelstvu Zlínského kraje vzít na vědomí 
návrh opatření ke zmírnění dopadů nepříznivého vývoje demografie, dle přílohy č. 0104-25Z-P01.

